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  مشترك دفترچة

  
 در كدام گزينه معناي همة واژگان صحيح آمده است؟ - 1

  خود) ) (بيعت: پيمان)، (ژاله: اشك)، (ترگ: كلاه2  ) (چنبر: طوق)، (تابناك: نوراني)، (نفير: نفرت ورزيدن)1
  كاروان)، (مجرّد: صرف)، (تفرّج: تماشا) ) (دراي: زنگ4  ) (يكايك: تنها)، (انكار: نپذيرفتن)، (بيرق: درفش)3

 است؟ نادرستمعني چند واژه در مقابل آن  - 2
  »/ ملامت: آزردگيناحيت: سرزميني/ / عيار: ناپاك: جنگ/ تيمار: مراقبت/ سو: بينا/ دها: زيرك/ شكاري: نخجير/ غزازرد: بور«
1( 4  2( 5  3( 6  4 (3  

 املايي وجود دارد؟ نادرستيدر كدام گزينه  - 3
  با كه گذارم عنا ،كه سپارم عنان / بر لبم آورده جانبا  ،چرخ در سرم افكند )2  اجت بنماي تا بر آرم / مقصود بگوي تا گزارمح )1
  ه غمب بگدازدبه تيغ يا  بگدازديا بكشدشان به تير / يا  پيليا بكشدشان به ) 4  سرهنگي بستانند و مزدت نفس / به قهر از او خراج اگر نگزارد كسي به طيب )3

 باشد؟ مي نادرستاز ميان كلمات زير املاي چند واژه با توجه به معناي آن  - 4
  »(تخلسّ: رهايي) - (سر: رئيس) - (فرام: قاب عينك) - (متسيد: شكارگاه) - شماتت: سرزنش)( - جو) (تاعن: عيب - ام: پيشوا)ام«(
  ) پنج4  ) سه3  چهار )2  دو )1

 ب كدام است؟ترتي به» ديدارسه «و » قصة عينكم«زاوية ديد  - 5
  سوم شخص - سوم شخص) 4  اول شخص - سوم شخص )3  سوم شخص - اول شخص )2  اول شخص - اول شخص )1

 شود؟ هاي ادبي ديده مي در عبارت زير كدام آرايه - 6
  »يدا نشويم، دل از ما برنگيرد.اين ستيزه روي در كار ما به جد است و تا از چشم او ناپ«و مطوقه چون بديد كه صياد در قفاي ايشان است، ياران را گفت: «
  حسن تعليلاستعاره، ) 4  تشخيص، تشبيه )3  ، كنايهتلميح )2  تشخيص، كنايه )1

 :جز بههاي مقابل همة ابيات تماماً درست است،  آرايه - 7
  ز نسيمت شكفته غنچة دل (تشبيه، استعاره)اي ز عشق تو پاي دل در گل / و )1
  اوست / گر تو عاشق نعمتي جوياي اين اكسير باش (استعاره، كنايه) ها از چشمي هر كه را دادند نعمتسير )2
  نما) بنهاد در وي سجود (جناس، متناقض دست از عدم در وجود / در اين جود سر آورد )3
  ست گلو / چون دلم تنگ نباشد كه پر بازم نيست (ايهام، تضاد) گل به لبخند و مرا گريه گرفته) 4

 است؟ نادرستآن در كدام گزينه آراية مقابل  - 8
  كه ايامت / چهار ميخ كند زير خيمة خضرا (تشبيه، استعاره) ببر طناب هوس پيش از آن )1
  سر دنيا (كنايه، مجاز) ،سر ت، كز شرفش / سياه گشت به پيرانهروي ازل مصطفي اسسپيد )2
  ناس)اي نام بود در برش، نه بهر وغا (مجاز، جم رها كن زبان، كه تيغ خطيب / بركا درون )3
  سر آرد، بريدن است دوا (مجاز، تضاد)ن هر زمان سري رويد / سري كه دردتو را چو شمع ز ت) 4

 ؟شود نميدر بيت زير كدام آراية ادبي ديده  - 9
  »همي رفت منزل به منزل چو باد / سري پر ز كينه، دلي پر ز داد«
  كنايه) 4  مجاز )3  استعاره )2  تشبيه )1
 شده است؟ حذف در كدام گزينه شناسه به قرينه -10

  دام بركندند و سر خويش گرفت. كبوتران فرمان وي بكردند و )1
  رسانيد. بايد آمد و مواجب سيادت را به ادا مرا نيز از عهدة لوازم رياست بيرون )2
  قومي كبوتران برسيدند و سر ايشان كبوتري بود كه او را مطوقه گفتندي. )3
  د كه آخر درمانند و بيفتند.صياد در پي ايشان ايستاد، بر آن امي) 4
 …گزينة  جز به ،است درستمشخص شده  واژةها نقش  در همة گزينه -11

  ايستد از ياد مبر. (قيد) در سايه مي صبورانهرا هم كه هميشه ان د اما چراغ )1
  كند. (مسند) است و چارپا روي خاك هياهو مي خاموشماهي در آب  )2
  بيني. (مفعول) مين همها را  ستاره ،اي گريه كني اگر كه آفتاب را نديده )3
  )متممايم. ( يش از همه به آن بزرگ نزديك شدهب ،بزرگ باشيم فروتنيهنگامي كه در ) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فارسي (هاي درس  به سؤالگويي  لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        
 

 ادبيات انقلاب اسلامي  
 ادبيات حماسي 
  كبوتر ادبيات داستاني)

  دار، قصه عينكم) طوق
  139تا  87ي  صفحه

دقيقه 15  )2(فارسي

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف   
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 ترتيب، در كدام گزينه آمده است؟ به» آيد مي سر از تن بريده/ شهيد عشق جوشانكه بود خون عاشقان  كراندر آن «شده در بيت  نقش واژگان مشخص -12
  ) نهاد، قيد، صفت2    سند، قيد) متمم، م1
 ) نهاد، صفت، قيد4    ) متمم، قيد، صفت3
 كار رفته است؟ به» تركيب اضافي«و چند » تركيب وصفي«چند  ترتيب بهدر ابيات زير  -13

  بيا عاشقي را رعايت كنيم / ز ياران عاشق حكايت كنيم«
  هلا منكر جان و جانان ما / بزن زخم انكار بر جان ما

  »زخم مردن غم عاشق است رهم عاشق است / كه بياين م ،بزن زخم
  هفتيك، ) 4  سه، نه )3  سه، هشت )2  يك، نه )1
 . … جز بهمعنايي دارد  تقابلبا همة ابيات » خلوت دل نيست جاي صحبت اضداد / ديو چو بيرون رود فرشته درآيد«مفهوم بيت  -14

 ندگي هما، چه كنداند / به استخوان نكند ز ) در اين زمانه كه زاغان شكرشكن شده1
  ) شكر ايزد كه به اقبال كله گوشة گل / نخوت باد دي و شوكت خار آخر شد2
  ) نهان گشت كردار فرزانگان / پراگنده شد، نام ديوانگان3
  هنر، شهريار / نژاد و بزرگي نيايد به كار ) شود بندة بي4
 .نداردبا ساير ابيات قرابت معنايي  …بيت گزينة  -15

  آية نوميدي سايل شود بر محتاج ابر رحمت است / چين ابروكرده جبهة وا )1
  در موسم خزان چه ثمر حسن خلق را؟ / ايام گل ملايمت از باغبان خوش است )2
  باش چو دستت گشاده نيست  گشادهكني گرهي، خود گره مشو / ابرو ميچون وا ن )3
  ازهگفتم كه چو ناگه آمدي، عيب مگير / چشم تر و نانِ خشك و روي ت) 4
لوازم رياست  ، مرا نيز از عهدةبه معونت و مظاهرت ايشان از دست صياد بجستم چون ايشان حقوق مرا به طاعت و مناصحت بگزاردند و«مفهوم عبارت  -16

 در كدام گزينه تكرار شده است؟» .بيرون بايد آمد و مواجب سيادت را به ادا رسانيد
  طاعت فرمان خويش ام در لق را آوردهيار سلطان است و من در طاعت سلطان خويش / خ )1
  طلبي طاعت استاد ببر نابرده در اين راه به جايي نرسي / مزد اگر مي سعي )2
  همان به كه لشكر به جان پروري / كه سلطان به لشكر كند سروري )3
  به تيغ بردارد ايم مگر او ره فرمان او سر طاعت / نهاده چو خامه در) 4
 …بيت  استثناي با همة ابيات به» چو افريدون به ميدان باش، تا زان پس / به هر جانب كه روي آري درفش كاويان بينيتو يك ساعت، «مفهوم بيت  -17

 .دارد تناسب
 ) سرافكنـــــدگــــي كن كه زلــــــف نگار / سرافرازيش در ســــــرافكندگي است1
  د ز سنگ آسيا بيرون آي ) مشو غافل ز گرديدن كه روزي در قدم باشد / همين آوازه مي2
  رنج كـــــس نارد از سنگ سيم رنج و بيم / كه بي ) نشـــــايد بــــــهي يــــافت بي3
  كرد / از او دور شــــــد نـــــام و ننگ نبرد كس كــــــه بـــــــگريزد از كار ) هرآن4
قرابت » اند اند/ سفر بر مدار خطر كرده ها كه خونين سفر كرده يم/ از آنبيا عاشقي را رعايت كنيم / ز ياران عاشق حكايت كن«كدام گزينه با مفهوم  -18

 ؟نداردمعنايي 
 ) هان تا ننهي پاي در اين راه به بازي / زيرا كه در اين راه بسي شيب و فراز است1
  ) تحصيل عشق و رندي آسان نمود اول / و آخر بسوخت جانم در كسب اين فضايل2
  ه در صحراي عقل / هر چه تدبير است جز بازيچة تقدير نيست) عشق بر تدبير خندد زان ك3
  ها ريز است منزل ها و خون خواري است وادي نهي از جان و سر بگذر / كه خون ) به كوي عشق چون پا مي4
 … جز هبها با هم قرابت مفهومي دارند  همة گزينه -19

  دشمن از دوست وقت آز و نياز / جز به سود و زيان نداني باز )1
  دشمن و دوست را به راحت و رنج / فرق كردن توان چو مغز از پوست )2
  رو گويد چو آيينه روبه دوست آن است كه معايب دوست / هم )3
  زهر تو را دوست چه خواند؟ شكر / عيب تو را دوست چه داند؟ هنر) 4
 ؟شود نميديده  مفهوم كدام گزينه در عبارت زير -20

تر از تخلّص خود شناسند و حالي صواب آن باشد كه جمله به طريق  بايد كه همگنان استخلاص ياران را مهم جاي مجادله نيست؛ چنان«مطوقه گفت: 
 ».تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم كه رهايش ما در آن است

  لشگر انگيزد كه خون عاشقان ريزد / من و ياران به هم سازيم و بنيادش براندازيم  اگر غم )1
  ميان گوي دولت ربود / كه در بند آسايش خلق بودكسي زين  )2
  غمي / نشايد كه نامت نهند آدمي تو كز محنت ديگران بي )3
  هاي ديگر با تو / از اول عشق تا به آخر با تو اين جمعه و جمعه) 4
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  مشترك دفترچة 
  

  

  
 

 و الأدقّ في الجوابِ عي لتّن الأصحة ةرجملن أو إلي العربي27 - 21(  م:( 
21- »رِ المأشه ستشَرقينَ كان أحدتَعلَّم نها الفارسيكثيرةً م ةُ حتّلغاتي يلقي مباللُّقدر أن ي غةِحاضرات ةالفارسي«!:  

  نراني كند!ها از جمله فارسي را آموخته بود تا بتواند به زبان فارسي سخ مشهور بسياري از زبان شناسان شرق) يكي از 1
  هايي كند! هاي بسياري از جمله فارسي را آموخته بود تا بتواند به زبان فارسي سخنراني زبانشناسان  شرق) يكي از مشهورترين 2
  فارسي سخنراني كند!  موخت تا اينكه بتواند به زبانآ هاي بسياري از جمله فارسي را مي زبانشناسان  شرق) يكي از مشهورترين 3
  هايي كند! هاي بسياري را از جمله فارسي آموخته بود تا بتواند به زبان فارسي سخنراني مشهور زبانشناسان  رقش) يكي از 4
  »يجبِ علي المتكلِّمِ أن يعملَ بĤداب الكلامِ و يدعو المخاطب بكلامٍ سديد!«عين الترّجمة الصحيحة:  -22

  !دعوت كند زيباسخني  او مخاطب را ب نمايدبر گوينده واجب است كه به آداب سخنان عمل ) 1
 !سخني استوار دعوت كند اب و مخاطب را نمايدبر گوينده لازم است كه به آداب سخن عمل ) 2
  فرا بخواند!سخني استوار  اكند و مخاطبان را ب دعوتواجب است گوينده به آيين كلام ) 3
  فرا بخواند!سخن زيبا  ابه آداب سخن عمل كند و مخاطب را ببايد گوينده ) 4
  :»!كالديباجِنت عند العرب افاظ تَرتبط ببعض البضائع الَّتي ما كلانت هذه الأك و ةغة العربياللُّ ة كثيرةفارسي لفاظٌأدخَلتَ « -23

  شد كه عرب نداشت مثل ابريشم! الفاظ فارسي بسياري داخل زبان عربي شد و اين الفاظ به برخي كالاهايي مربوط مي) 1
  شود كه نزد عرب نبود مثل ابريشم! رسي بسياري داخل زبان عربي شد و اين الفاظ به برخي كالاهايي مرتبط مي) الفاظ فا2
  شد كه عرب نداشت مثل ابريشم! ) بسياري از الفاظ فارسي داخل زبان عربي شد و اينها الفاظي بودند كه به برخي كالاها مربوط مي3
  شد كه نزد عرب نبود مثل ابريشم! ده بود و اين الفاظ به برخي كالاها مربوط ميالفاظ فارسي بسياري داخل زبان عربي ش )4
24- »ت عن محارم اهللاالله و عين غُضَّ  نيا في سبيللن تَبكي يوم القيامة عينٌ سهرت في الد!:« 

  !ندند گريه نخواهند كردبسته ما هاي او در روز قيامت چشماني كه در دنيا در راه خداوند بيدار ماندند و چشماني كه از حرام) 1
  ر هم نهاده شد!بهاي خداوند  در روز قيامت نخواهد گريست چشمي كه در دنيا در راه خداوند بيدار ماند و چشمي كه از حرام )2
  هاي خداوند بر هم نهاده شد! هرگز در روز قيامت گريه نخواهد كرد چشمي كه به خاطر خدا در دنيا اشك ريخت و چشمي كه از حرام )3
  كند! شود هرگز گريه نمي هاي خداوند فرو بسته مي گريد و چشمي كه از حرام در روز قيامت آن چشمي كه در دنيا در راه خدا مي )4
25- حيح:عين الص 

  است! فريبندهند سراب كند زيرا او همان انسان خردمند با شخص بسيار دروغگو مشورت نمي :!تالٌراب محه كالساب لأنّالإنسانُ العاقل لا يستشرِ الكذّ) 1
  ها درس زندگي بياموزيد! نشيني كنيد تا از آن با دانشمندان هم دوستان من! :موا منهم درس الحياة!ي جالسوا العلماء ليتعلَّأصدقائ )2
  ها، موفق نشدند! تنبلي كردنشان در عمل به آن هاي خود به خاطر ها كساني هستند كه در برنامه آن :برامجِهم لتكاسلهم في العمل بها! هم الذّينَ لَم ينجحوا في )3
  مردم بايد سخن حق را بشنوند، تا فردا به خاطر كارهايشان پشيمان نشوند! :!عمالهم غداًموا علي أندلكي لا ي اس ليستمعوا إلي الكلام الحقّالنّ )4
26- أالخطن عي: 

  بن مقفع نقش بزرگي در تأثير بين دو زبان داشت،ا :،ثير بين اللغتينأفي التّ عظيم دور المقَفَّعكان لابن  )1
  دمنه را به عربي ترجمه كرده بود، هاي فارسي مثل كليله و پس تعدادي از كتاب :،ة مثل كليلة و دمنهة إلي العربيب الفارسيتُعدداً من الكُ لَقَفقد نَ )2
3 (و للفيروز آبادي ميضُ عجم مشهورم غة العكثيرة باللُّ مفرداتگيرد، ان عربي را در بر ميبزمشهوري دارد كه واژگان بسياري از  نامة آبادي لغتو فيروز :ة،ربي  
  ند!ا هاي خود بيان كرده هاي اين اثرگذاري را در پژوهش و دانشمندان زبان عربي و فارسي جنبه ثير في دراساتهم!:أالتّ ة أبعاد هذاة و الفارسيغة العربيلّعلماء ال بينَو قد ) 4
 »:آموزان پشيمان خجالت كشيدند و از كار زشتشان معذرت خواستند! دانش« -27

  القبيحة! اعتذرن من أعمالهنّ و ادماتالنّ لميذاتالتّخجلت ) 2  نادمون لهم عمل قبيح و اعتذروا! ابطلّكان خجل ) 1
  ون خجلوا و عذروا من العمل القبيح لهم!ادمالنّ التَّلاميذ كان) 4  ادمون و اعتذروا من عملهم القبيح!لاميذ النّخجل التّ) 3
  »:!الدهر يومان؛ يوم لك و يوم عليك« في مفهوم العبارة: الأقربما هو  -28

  د / مگذار كه جز به شادماني گذرد) گر يك نفست ز زندگاني گذر1
  تمام تلخي اين روزگار شيرين است ترين حكايت عشق / ) به ياد روي تو اي خوش2
  ها بسيار دارد يگر از اين بازيچهعزت دهد گه خوار دارد / چرخ باز روزگار است آنكه گه )3
 ان اين و آن، فرصت شمار امروز رارفت و فردا همچنان معلوم نيست / در مي ) سعديا دي4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ به چند سؤال مي سؤال 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

 )2عربي، زبان قرآن (
  

الكلامِ آداب/ ذبالك 
  آنهّ ماري شيمل

تأثيرُ اللّغةِ الفارسيةِ علي  
   اللّغةِ العربيةِ

   متن درس)(
  82تا  43ي  صفحه 

دقيقه 15

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف   
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 أجب عن الأسئلةا التّالي بدقّة ثم 33- 29( قرأ النصبما يناسب النّص ( : 
إليه، فقرَّر  ثَتحديليجالسه  جالساًم دجِا طبيب، فلا يإلّ هيزور و لا شديد يب بمرضٍفي بيته وحيداً فاص ذو مالٍ عجوز في العصور القديمة كان يعيش رجلٌ«

مع وجبة   ماًهدر يوم طلب منه لكلّ حدة. الحكواتيگو) ليخرجه من الو ه(قص ، فقام باستخدام حكواتيخرجُ من وحشة هذا الوضع المظلم المملّأن ي العجوز
اني قام ، و في اليوم الثّضعفيَنعمله  جره مقابلَ. فأخذ أمختلفةًعليه حكايات  ، حيث قصالوجه أكملبعمله علي  ل قام الحكواتيفقبل و في اليوم الأو طعامٍ

من قبل منذُ وصوله حتّ اًكثر نشاطبعلمه أ الحكواتيفطلب من  بداً،أ يصمته لا نّ، لأعب من كلامهديد و التَّل الشَّلشعر العجوز بالم امٍي المساء. و بعد أي
 باًتعجه كان مجرة أكثر من أجرة اليوم السابق ولكنّأ عند المساء كان يعطيه العجوز إلي كلامه. تي و يستمعيوم يأ ن يلتزم الصمت تماماً و كلَّأ يالحكوات

رعلي دناني ليه فقط و أنا أحصلُإ أستمعن و الآ القصص لدرهمٍ يةبروا أشتغل من عمل العجوز و يقول في نفسه فرحاً: كنت!«  
29- الحكواتي قام مفي اليوم الثاني بعمله أ ل:  كثر نشاطاً

  صصِ و الحكايات!كان العجوز مشتاقاً لإستماع الق) 2  العجوز طلَب منه أن يقص عليه أكثر من قبل! )1
!) 4  اليوم السابق! أكثر من الأجرةيحب أن يأخذَ  لأنهّ) 3   هو دائماً يقوم بعمله في رواية القصص نشيطاً

30- الخطأ نعي ب النّصحس: 
1 (الحكواتي با يقومي اً لأنَّ العجوز2  عطيه أجرةً أكثر!لعملِ مجِد( ستطاع الحكواتيا نَ الوحدم خرج العجوزالنهايةفي  بحكاياته ة و المللأن ي!  
3( لَ علي دنانير منذ سكوته! )4  ته!يومٍ في بيت العجوز إضافةً إلي أجر كلَّ الطعامكلُ يأ كانَ الحكواتيصح الحكواتي  
31- الخطأن عياستخدم العجوز : اً حكواتي… 

1( لأنَّه لايستطيع ضعف بأن يقرأ القصَص من الكتُب لإلي مساعدة الآخرين! لأنهّ كان مريضاً و عجوزاً و بحاجةٍ) 2  ره!ص  
  معه فقط!م يتكلّ فيبحثُ عن مجالسٍ من الوحدةِ برد) (رنج مي عانيلأنهّ كان ي) 4  يذهب إليه بشكل دائمٍ لمجالسته و يخرجه من الوحدة! تيّح )3
32- أنسبن عنواناً عي للنَّص: 

  ب!هذَ السكوتالكلام فضَّةٌ و  )2    السوء! الوحدةُ خيرُ من جليسِ) 1
3 ( كالالكلامواءد قليله ينفع لَّ! خيرُ الكلامِ) 4    قاتل! و كثيرهمما قلَّ و دلَّ و لم ي  
33- الخطأن عي: 

  ر، مضاف فضيل، مذكّأكمل: اسم التّ) 2  ، مصدره: تحَدثانو زائد: مضارع للغائب، له حرفان يتَحدثَ) 1
  حده، من باب استفعالم وأشتَغل: مضارع، للمتكلّ )4  ، نكرةٌلفاعل، مصدره: اختلافمختلفة: اسم ا )3
34- في ضبط حركات الكلمات: الخطأن عي 

  !ينالمتفَرِّجأتذَكََّرُ امتلاء الملعبِ منَ ) 2  !التِّعليمِفي مجالِ  أُلِّفَتيرتبَطُِ بعض الكتب التّي ) 1
  !قافيالثَّ للحوارِ فريقاً يشكِّلواأن  إنّها توُصي أولادها )4  !علَّمينتمللقَد يوافقُ الأستاذُ أن يؤجلَ الامتحانَ  )3
35- ترادف أو المتن ما فيه المعيأكثر ضاد: 

  هما بلا جهد و عمل!لا نجاح و لا فوز لمن يريد) 2  قرّب علينا البعيد!نا القريب و يد علياب يبعالكذّ) 1
3( إنّ االله هو الذّي يو ي 4  ذلُّ من يشاء!عزُّ من يشاء( ار تتأثَّر من أخلاقهم و إن تجُالست الأبرإن جالس ك!خلقُ الأشرار ساء  
36- عن القيام بالعمل: هيالنّن ما فيه عي 

  و آجلاً!عاقبه االله عاجلاً أته يحوال رعير في أفكِّمن لا ي) 2  م العجيب!اس لا ينظرون إلي خلقهبعض النّ) 1
  ة!واجباتهم المدرسي اءأداب في لّر الطّقصلا ي )4  عب؟!لأطفال أن يذهبوا إلي الحديقة لللاء ايريد هؤ ألا )3

 رجمة:زمانه في التّ يتغير لاعين الفعل  -37
1 (2    ل هدفاً في المباراة لترفيع فريقنا!نسج (ساعدني صديقي ماليلَن يإلي الم ساعدة!اً و أنا محتاج  
3( ة! إنّها لم تحصل علي أيعد عنه غضب االله!نوب ابتمن ابتعد عن الذّ) 4    شهادة جامعي  
  :يعن الباقي في المعن يختلفعين حرف اللّام  -38

  لي المتجر لاَشتري بطاّرية الجوال!ذَهبت إ) 2  الامتحانات تسُاعد الطلاّب لتعلُّم دروسهم! انّ) 1
  نهاراً! نُحاولُ ليلاً و لي اهَدافناإ لنبَلغَُ) 4    »رجٍَيريد االلهُ ليجعل عليكم من حما « )3
  عين جملةً تَصف النكّرةَ: -39

 يعرف الأماكنَ التاّريخيةَ جيداً! ) ساعدني في سفري رجل2ٌ   »إنْ تُقرِضوا االلهَ قَرضاًَ حسناً يضاعفهْ لَكُم«) 1
 سخَّرةٌ لَه!كائنات ملإنسانُ أنَّ جميع الا ) ليعلَم4ِ  جلسَنا مع أصدقائي تَحت شجرةٍ باسقةٍ و اكَلَنْا طَعامنا!) 3
  فعلٌ له معني المضارع الالتزامي؟ لا يوجدفي أي جوابٍ  -40

 من يحاولِ كثيراً يصلْ إلي هدفه!) 2    يجب علي المتكلِّمِ أن يعملَ بمِا يقولُ!) 1
3 (!ماءن السم َتسَاقطَت علي سرِّ أسماك العلماء رَّفن ) 4  تَعالطلّاّب ع جيبرس!يهِم في الدمتقَد نُ مقدارأسئلةٍ تُعي 
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 مشترك دفترچة 
 

 
  

  
  

 دنبال دارد؟ آورد ديگري را نيز به ظيفه چه رهيابد و اين و يك از وظايف مردم در جامعة اسلامي تحقق مي فقيه، با عمل به كدام پشتيباني از ولايت -41
  سوي كمال تر عمل كردن در ادارة جامعه به قموف -مگانيمشاركت در نظارت ه )1
  تر شدن هدايت جامعه به سمت وظايف اسلامي آسان -مشاركت در نظارت همگاني )2
  تر شدن هدايت جامعه به سمت وظايف اسلامي آسان -اولويت دادن به اهداف اجتماعي )3
  سوي كمال ة جامعه بهتر عمل كردن در ادار قموف -اولويت دادن به اهداف اجتماعي) 4
چه پيامدي  ،ادامه نيابد در عصر غيبت گردد و اگر ولايت ظاهري كدام موضوع برداشت مي »…م نهم فرقةٍ لِّفلولا نفَرََ من كُ كافَّةً لينفرواما كانَ المؤمنونَ و « آية شريفةاز  - 42

 دارد؟دنبال  به
  را به اجرا درآورد. اسلام توان احكام اجتماعي نمي - خود بدانند و به آن عمل كنند گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة )1
2( را به اجرا درآورد. اسلام توان احكام اجتماعي نمي - ت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنندبايد گروهي باشند كه وقت و هم  
3( شوند. مردم با وظايف خود آشنا نمي - ت خويش را صرف شناخت دقيق دين كنندبايد گروهي باشند كه وقت و هم  
  شوند. مردم با وظايف خود آشنا نمي - گروهي بايد امر به معروف و نهي از منكر را وظيفة خود بدانند و به آن عمل كنند) 4
جو، چه  اب مدير جامعه از افراد عيبنبه كدام سبب است و اجت اشتر  طبق عهدنامة مالك در جلب رضايت عمومي،ضرورت تلاش كارگزاران جامعة اسلامي  -43

 اي دارد؟ حكمت و فلسفه
  مردم بكوشد. هاي مدير جامعه بايد بيش از همه در پنهان كردن عيب -ساند با وجود رضايت عمومي، خشم خواص آسيبي نمي )1
  پنهان كردن عيوب مسئولين كوشا باشد. در مدير جامعه بايد -ساند با وجود رضايت عمومي، خشم خواص آسيبي نمي )2
 در پنهان كردن عيوب مسئولين كوشا باشد. مدير جامعه بايد -بخشد خشم خواص، رضايت عموم مردم، سودي نميبا  )3
 مردم بكوشد. هاي مدير جامعه بايد بيش از همه در پنهان كردن عيب -بخشد خشم خواص، رضايت عموم مردم، سودي نميبا ) 4
پيروي «منظور از  ،»پيرو او باشد نيزبرسد، در حالي كه پيش از قيام او  »قائم«خوشا به حال كسي كه به حضور «اين فرمايش رسول خدا (ص): مطابق با  -44

 كدام است؟» سبز آيندة«چيست و منظور از » از قيام پيش
  و ايثار  براي شهادتآماده بودن  - دعاي خالصانه براي ظهور امام آماده كردن خود و جامعه و )1
  براي شهادت و ايثار آماده بودن  -مراجعه به عالمان دين و عمل به احكام فردي و اجتماعي دين )2
  سرنگوني حاكمانبراي انتظار  -مراجعه به عالمان دين و عمل به احكام فردي و اجتماعي دين )3
  رنگوني حاكمانسبراي انتظار  - دعاي خالصانه براي ظهور امام آماده كردن خود و جامعه و) 4
، شاعر به »عرق شرم زمين است كه سرباز كم است«مصراع  يك از اهداف حكومت مهدوي است و در ق كدامخيرخواهي براي ديگران، مصداقي از تحقّ -45

 كند؟ هاي منتظران اعتراف مي يك از مسئوليت در كدام قصور
  آماده كردن خود و جامعه براي ظهور - ايي عقل و علمشكوف )2  هاي امام عصر (عج) پيروي از فرمان - شكوفايي عقل و علم )1
  هاي امام عصر (عج) پيروي از فرمان - فراهم شدن زمينة رشد و كمال) 4  آماده كردن خود و جامعه براي ظهور - فراهم شدن زمينة رشد و كمال )3
 اي بايد انجام بدهيم؟ حال ايمان كامل، چه وظيفه برند و براي ديدار با ذات حق تعالي در چه منفعتي مي ،به حيات حضرت حجت (عج) عتقدانم -46

  و محبت امام پذيرش ولايت -كنند دست آوردن رضايت امام زمان (عج) تلاش مي براي به )1
  ي ظهورآماده كردن خود و جامعه برا -كنند دست آوردن رضايت امام زمان (عج) تلاش مي براي به )2
  و محبت امام پذيرش ولايت - دنشناس كنند، مي مي فريبكاراني كه خود را مهدي موعود معرفي )3
  ي ظهورآماده كردن خود و جامعه برا - دنشناس كنند، مي فريبكاراني كه خود را مهدي موعود معرفي مي) 4
 شود؟  الهي ميسوي منجي  هاي مردم به است و كدام عامل سبب جلب دل از ديدگاه امام علي (ع) كدام خداوند در عصر غيبت،ترين اعمال نزد  محبوب -47

  شكست خوردن مستكبران در برابر مستضعفان -در انتظار ظهور بودن )2  شكست خوردن مستكبران در برابر مستضعفان -دعا كردن براي ظهور )1
  تبليغي كه منتظران واقعي كرده اند. -دعا كردن براي ظهور) 4  تبليغي كه منتظران واقعي كرده اند. -در انتظار ظهور بودن )3
مردم زمان پيامبر (ص)  اساسي بوده است و هشدار خداوند بهبر چه » نش امام علي (ع) و امامان معصوم از نسل ايشان به عنوان جانشين پيامبر (ص)گزي« -48

 در كدام عبارت آشكار است؟
 »أفان مات أو قتل انقلبتم علي اعقابكم« -) تدبير حكيمانة خدا 1
  »افان مات أو قتل انقلبتم علي اعقابكم« - پيامبر (ص) هاي سياسي بعد از رحلت ) آگاهي از چالش2
  »رسول قد خلت من قبله الرّسلالاّ و ما محمد « - ) تدبير حكيمانة خدا3
  »رسول قد خلت من قبله الرسّلالاّ و ما محمد « - هاي سياسي بعد از رحلت پيامبر (ص) ) آگاهي از چالش4
امام رضا (ع)، در راستاي كدام اقدام ايشان براي انجام مسئوليت خود بوده است و چرا اين  توسط »…كلمة لا اله الّا االله «نقل حديث  -49

 مشهور شده است؟ »سلسلة الذهب«حديث به 
 توالي اسامي امامان -) اقدام براي حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)2  اهميت ولايت امامان -) اقدام براي حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص)1
  اهميت ولايت امامان - ) تعليم و تفسير قرآن كريم4  توالي اسامي امامان - تفسير قرآن كريم) تعليم و 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2دين و زندگي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

)2(دين و زندگي 
هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

دقيقه 15
 تفكر و انديشه   

(وضعيت فرهنگي، اجتماعي
و سياسي مسلمانان پس از 

رسول خدا، احياي  رحلت
هاي راستين، عصر  ارزش

غيبت، مرجعيت و ولايت 
  فقيه)

آزمون قبل10چند از  133تا  85ي  صفحه براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف   
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يك از موارد  ترتيب معلول كدام بنا به فرمايش اميرالمؤمنين علي (ع)، تشخيص راه رستگاري، وفاي به عهد خود با قرآن و پيروي از قرآن، به -50
  زير است؟

 كنندگان قرآن شناسايي فراموش -نندگان پيمانتشخيص شك -) شناسايي رهاكنندگان قرآن1
  كنندگان قرآن شناسايي فراموش - تشخيص شكنندگان پيمان - كنندگان به صراط مستقيم ) شناسايي پشت2
  تشخيص مخالفان قرآن - كنندگان قرآن شناسايي فراموش - كنندگان به صراط مستقيم ) شناسايي پشت3
  تشخيص مخالفان قرآن -كنندگان قرآن اموششناسايي فر -) شناسايي رهاكنندگان قرآن4
  

  
 

 ؟منان با هدف تفقه براي مردم چيستهجرت گروهي از مؤ ا توجه به آيات قرآن كريم، ثمرةب -51
  »افةًلينفروا ك« )4  »نَجعلهَم الوْارِثينَ« )3  »يندال ليتفََقَّهوا في« )2  »لَعلَّهم يحذَرونَ« )1
و ما كانَ المؤمنونَ لينفروا « يابد و آية شريفة ادامه مي كسانيوسط چه ترتيب ت به» ولايت ظاهري«و » مرجعيت ديني«هاي  مسئوليت ،در عصر غيبت كبري -52

 ؟دلالت دارددر عصر غيبت  زمان (عج)كدام مسئوليت امام  تداومبر  .»كاَفَّةً فَلَو لا نفَرََ من كلُِّ فرقَةٍ . . 
  ولايت ظاهري -فقيه داراي شرايط - ولي فقيه )2  ولايت ظاهري - ولي فقيه - فقيه داراي شرايط )1
  مرجعيت ديني -فقيه داراي شرايط - ولي فقيه )4  مرجعيت ديني –ولي فقيه  - فقيه داراي شرايط )3
 است؟ كدام »الدينِ في ليتفََقَّهوا طائفَةٌ منهم رقَةٍف كلُِّ من نفَرََ فلولا كافّةً لينفْروا المؤمنونَ كانَ ما و«: ةشريف ةآي پيام -53

   استنباط و اجتهاد باب بودن مفتوح با) ع( امام ظاهري ولايت جبران )1
  استنباط و اجتهاد باب بودن مفتوح با) ع( امام ديني مرجعيت جبران) 2
   استنباط از مند رهبه مداران دين به او لطف بذل با) ع( امام ديني مرجعيت استقرار )3
  استنباط از مند بهره مداران دين به او لطف بذل با) ع( امام ظاهري ولايت استقرار )4
 كند؟ مي پيدا تحققّ چگونه ترتيب به اسلامي، ةجامع رهبري براي »مشروعيت« و »مقبوليت« عنوان دو از يك هر -54

  شجاعت و قدرت روحي عدالت، -مردم اطمينان و اداعتم )2  مردم اطمينان و اعتماد - شجاعت و قدرت روحي عدالت، )1
  شجاعت و قدرت روحي عدالت، - درايت و روحي قدرت شجاعت، )4  قدرت روحي و تدبير شناسي، زمان - تقوا و عدالت فقاهت، )3
...»  هستند ديگر در آفرينش همانند تواي  اي برادر ديني تو دسته اند، دسته مردم دو دسته«فرمايند:  حضرت علي (ع) مي ،مالك اشتر با توجه به عهدنامة -55

   اند؟ از آن، حضرت چه دستوري در مورد معاشرت با مردم داده پيش
  شوند. رغبت مي هرگز نيكوكار و بدكار در نظرت يكسان نباشد، زيرا در اين صورت نيكوكاران به كار خير بي )1
  باش.دل خويش را نسبت به مردم مهربان كن و با همه دوست و مهربان  )2
  .دست آوردن رضايت عموم مردم تلاش كن، نه در جلب رضايت خواص در به )3
  مدير و رهبر جامعه بايد بيش از همه در پنهان كردن عيوب مردم كوشا باشد. )4
 (عج) ود و به حضرت مهديخواهند ب(ص) در روز ظهور به علت عدم آمادگي، مانند قوم كدام پيامبر  ،اند كساني كه در زندگي خود با باطل مبارزه نكرده -56

 چه خواهند گفت؟
  نشينيم. تو و پروردگارت برويد و بجنگيد، ما اين جا مي -حضرت نوح (ع) )1
  نشينيم. تو و پروردگارت برويد و بجنگيد، ما اين جا مي - حضرت موسي (ع) )2
  گردانيم. روي نمي ،ايم از عهد و پيمان و بيعتي كه برعهده گرفته -حضرت نوح (ع) )3
 گردانيم. روي نمي ،ايم از عهد و پيمان و بيعتي كه برعهده گرفته - حضرت موسي (ع) )4
ط دهد كه فق اي تشكيل مي كند و حكومت جهاني و عادلانه كه شرايط كاملاً آماده شده است، يك ولي الهي، ظهور مي در پايان تاريخ، در حالي«اگر بگوييم:  -57

 . …، »شود بر اساس دين خدا اداره مي
  ايم. مهر تأييدي بر سخن تمام پيامبران الهي نهاده )2  ايم. مهر تأييدي بر اعتقاد تمام فرق اسلامي نهاده )1
  ايم. بر ضرورت پيروزي حقّّ بر باطل، كه خواست فطري انسان است، اصرار ورزيده )4  ايم. از يك واقعيت منحصر به فرد در اعتقاد شيعه، خبر داده )3
  نشان از تحقق كدام هدف در حكومت امام زمان (ع) دارد؟» يومهد قطب فقير در جامعةقطب مرفهّ و نبودن « -58

  امنيت كامل )2    رشد و كمال فراهم شدن زمينة )1
  گستري عدالت )4    شكوفايي عقل و علم )3
 …ترين خطر پس از رحلت پيامبر (ص)  ، مهم»افان مات او قتل انقلبتم علي اعقابكم«با توجه به عبارت  -59

 هاي تفرقه و دشمني ميان مسلمانان و تسلط بيگانگان است. جاد زمينه) اي1
  هاي اسلامي و منع از نوشتن احاديث و جعل آن است. ) تحريف در انديشه2
  ) اين است كه مسلمانان دچار تزلزل شوند و برتري و عزتّ خود را از دست بدهند.3
  هاي اسلامي است. رزش) بازگشت به دوران جاهلي و پشت پا زدن به معيارها و ا4
  رفت؟ شدند، چگونه پيش مي رو مي امامان معصوم (ع) در راستاي ولايت ظاهري، هنگامي كه با حساسيت دشمن روبه مجاهدة -60

 تر ضربه بخورند. اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كم ) در قالب تقيه، يعني به گونه1
  آنان به بركت برسند. لت به واسطةهاي با فضي كه انسان ) در قالب ولايت معنوي، تا اين2
  انستند. د ) در چارچوب آگاهي بخشي به مردم، چون راه رهايي مسلمانان را آگاهي آنان مي3
  هاي رفتاري آنان اقدام كنند. ) در چارچوب عدم تأييد حاكمان، طوري كه با توجه به تفاوت4

 گواه
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  مشترك دفترچة

  
PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 

61- Our grandma … ill … the last month. That’s why my mom seems so unhappy now.  

1) has been / since 2) is / for 3) was / since 4) has been / for 

62- After her little brother was born, Jane’s parents expected her to look … him.   

1) up  2) for 
3) after  4) at 

63- This great plan is going to ofter … help to working mothers. 

1) valued  2) valueles 3) invaluable        4) unvaluable 

64- Visiting relatives in Nowruz is an old Iranian …which is respected all over the country. 

1) identity 2) relationship 3) humankind 4) custom 

65- They need to employ some young engineers with … thinking to make these terrible conditions better. 

1) artistic 2) fortunate 3) creative 4) cheerful 
66- My grandmother bought me a small rug as a/an … of Isfahan last year. 

1) souvenir 2) economy 3) beauty 4) text 

67- Not surprisingly, he does not want to make any … to what happened yesterday. 

1) history 2) reference 3) step 4) collection 

68- He knew that with a holiday he would be back to his … self. 

1) historical 2) certain 3) depressed  4) former 

69- It was the predictable … of his inattention to what his parents told him. 

1) result 2) blank 3) experience 4) vocabulary 

70- The low price of the house clearly … its poor condition. 

1) appreciates 2) reflects 3) weaves 4) amuses 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

The retired firefighter’s favorite hobby …(71)… a vast range of …(72)… items and cultural products. So, it 

won’t surprise me if he puts aside all his retirement income to buy an expensive collection of ancient 

artifacts. Interestingly, despite his limited spoken English, he is never afraid of socializing with native 

speakers and attempts to develop a healthy relationship with them. He is also really interested …(73)… care 

of nature, and always uses public …(74)… to go to the market. He often strongly advises me to spend a 

proportion of my time to do some voluntary work and take part in any social activities related to the 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2( زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر           
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از           
  وز چيست؟شما براي آزمون امرگذاري  هدف         

 

دقيقه 15
A Healthy Lifestyle   

(Vocabulary 
Development, …, Writing, 

what you learned) 
Art and Culture   

(Get Ready, …, 
Reading, vocabulary 

Development)  
 94تا  61ي  صفحه

2انگليسي   زبان

آزمون قبل 10چند از  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف   
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protection of wildlife and endangered animals, birds and plants. I guess the key …(75)… of his success is his 

positive attitude towards life. 

71- 1) has collected 2) is collecting 3) collects 4) collected 

72- 1) shared  2) decorative 3) common 4) opposite 

73- 1) for taking  2) for taken 3) in taking 4) in taken 

74- 1) prize  2) combination 3) charity 4) transportation 

75- 1) element  2) store 3) death 4) truth 

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 

The next American artist of the nineteenth century was James Whistler. Whistler was born in 

Massachusetts, America, in 1834, but his family went to Russia when he was only nine years old. The family 

went back to America when Whistler was a 15-year-old boy. Two years later, Whistler entered an American 

university, but he could not finish his studies there. At the age of 21, he went to Europe to study art. His 

family did not want Whistler to be an artist and, therefore, his parents tried hard to encourage him to move 

back to America. However, Whistler never returned to America and stayed in Europe until his death. 

Whistler worked in various art forms, including etching and wood engraving, but he was mostly famous 

for his paintings. One of his most famous paintings known as The Artist's Mother showed Whistler’s mother 

in a black dress near a wall. Whistler became a successful artist, and he lived in London, England, at the end 

of his life although he often moved between London and Paris to visit his friends who lived there. 

76- The paragraph before this passage can be about … . 

1) an American artist living in the eighteenth century 

2) another nineteenth century American artist 

3) Whistler’s famous paintings 

4) European artists who came from other parts of the world 

77- According to the passage, Whistler lived in America for … years. 

1) 6 2) 9 3) 15 4) 21 

78- The underlined word "various" in paragraph 2 is closest in meaning to … . 

1) difficult 2) different 3) successful 4) traditional 

79- What does the underlined word “there” in paragraph 2 refer to? 

1) England 2) London 3) Europe 4) Paris 

80- According to the passage, which of the following statements is TRUE? 

1) Whistler painted his mother when he lived in America. 

2) Whistler was famous for his etching and wood engraving.  

3) Whistler’s most famous work is a painting of his own mother. 

4) Whistler’s parents were very happy when he decided to study art. 
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  مشترك دفترچة شناسيزمين     

 ؟شود نميلرزه محسوب   كدام مورد از پيش نشانگرهاي زمين - 81

  لرزه ابر زمين) 2      لرزه پيش) 1
  از آب زيرزمينيتر  تغييرات سطح) 4  هاي زيرزميني تغييرات گاز نيتروژن در آب) 3

اي و ريشتر اتفاق افتاد. تغييرات دامنة امواج لرزه 3/6لرزة اصلي به بزرگي  قيقه، زمينروي داد و بعد از ده دريشتر  3/4اي به بزرگي  اي پيش لرزهدر منطقه - 82
 لرزه، به ترتيب كدام است؟ (از راست به چپ)انرژي آزاد شده در زمان وقوع زمين اختلاف مقدار تقريبي

1 (100 - 2  2 (100 - 998  3 (2 - 998  4 (2 - 63 

  ان باشند، شكل مقابل يك تاقديس است؟به ترتيب سنگ آهك و رس متعلق به كدام زم - 83

 
 ) ژوراسيك، ترياس4  ) ژوراسيك، كرتاسه3  ) ترشياري، كرتاسه2  ) ترياس، پرمين1

  كند؟تري از توف را بيان ميتعريف مناسب ،كدام گزينه - 84
  گردند.نشين ميهاي دريايي عميق تههاي آذرآواري كه در محيط) انواعي از سنگ1
 شوند.كه به صورت ذرات ريز و درشت به هوا پرتاب مي ) مواد آتشفشاني جامد2

  شوند.نشين ميمتر كه در سطح زمين تهميلي 32تا  2) ذراتي با اندازة بين 3
 گردند.نشين ميعمق تههاي دريايي كممتر كه در محيطميلي 2تر از آتشفشاني با اندازة كوچك هاي) سنگ4

  متر چه نام دارند؟ميلي 32تر از شكل و بزرگ ذرات جامد آتشفشاني دوكي - 85
  سنگ ) قطعه4  ) لاپيلي  3  ) بمب2  ) تفرا    1

  است؟ نادرستكدام مورد زير  - 86
  آتشفشاني، حاصلخيز است.هايي  ) خاك حاصل از خاكسترها و گدازه1
  است. يهاي ميان اقيانوسي، عامل تشكيل پوستة جديد اقيانوس كوه رشته خروج مواد مذاب هسته از محور مياني) 2
  كند. كشور ايسلند بخش عمدة انرژي مورد نياز خود را از انرژي زمين گرمايي تأمين مي) 3
 .را فراهم نمود در گذشتهشرايط لازم براي تشكيل هواكره  ،ها هاي درون زمين از طريق فعاليت آتشفشانگاز زيادي ازبخش خروج ) 4

  ت در پوستة زمين جزو عناصر فرعي و از نظر اهميت در بدن موجودات زنده جزو عناصر اساسي است؟بندي عناصر از نظر غلظكدام يك از عناصر زير در طبقه - 87
  ) فسفر4  ) كادميم  3  ) مس2  منيزيم   ) 1

  عناصر جزئي ... - 88
  كنند.) هميشه در بدن ايجاد سميت مي2  شوند.  همواره در بدن به عنوان عنصر اساسي محسوب مي) 1
  هاي سالم بدن به مقدار زيادي وجود دارند.) در تمام بافت4  صد در پوستة زمين هستند.   در 1/0) داراي غلظت كمتر از 3

    هاي زير در روستاهاي نزديك معادن سرب و روي وجود دارد؟احتمال شيوع كدام يك از بيماري - 89
  آسيب دستگاه گوارشي) 4  اختلال در سيستم ايمني) 3  نارسايي كليه )2     آسيب دستگاه عصبي) 1

  ؟درصد است 1/0تا  1كدام يك از عناصر زير در پوستة زمين بين غلظت  - 90
  منيزيم) 4    منگنز )3  مس   )2  طلا ) 1

 دقيقه 10
شناسي و سلامت /  زمين

شناسي  / زمينيي زمينپويا
  ايران

از ابتداي فصل تا ابتداي ( 
 )شناسي ايران هاي زمين پهنه

  106تا  73هاي  صفحه
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  مشترك دفترچة  )2(رياضي       
  

  
70اگر  - 91 0 94sin /  70و 0 34cos /   200باشد، آنگاه حاصل 340cos( ) tan( )    تقريباً كدام است؟  

1( 1 76/  2( 3 64/  3( 1 76/  4( 1 3/  

1اگر  - 92
4sin x.cos x    3و

4 x
    باشد، مقدارsin x cos x  كدام است؟  

1( 2
2  2( 2

2  3( 1
2  4( 1

2  

4اگر  - 93
3cot   95و 2


       3باشد، حاصل 7 3

2 2 2 2A sin( ) cos( ) sin( )cos( )   
            كدام است؟  

1( 28/0  2( 68/0  3( 28/0-  4( 68/0-  

5اگر  - 94 2 11 1
3 3

x x( ) ( )  گاه حدود  باشد، آنx كدام است؟  

1( 4
3x   2( 4

3x   3( 2x   4( 2x   

2xyدر مورد طول نقاط تقاطع دو تابع  - 95   2وy x  كدام گزينه درست است؟  

  اند.  در دو نقطة صحيح و يك نقطة غيرصحيح متقاطع )2    دقيقاً دو نقطة تقاطع دارند.  )1

  اند.  در دو نقطة غيرصحيح و يك نقطة صحيح متقاطع )4  اند.  در دو نقطة صحيح و دو نقطة غيرصحيح متقاطع )3

3جدول زير مربوط به يك تابع نمايي است. مقدار تابع به ازاي   - 96
2x   كدام است؟  

1( 1
2       2( 2  

3( 3    4( 9  

نمودار تابع  - 97

1
3

4

x

xy


 
 
    كدام است؟  

 

 

1(   2(   3(     4(   

 

 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 30

و  نمايي توابعمثلثات / 
  لگاريتمي  

  )118تا  77 هاي صفحه(

3 6 9
9 81 729

x
y
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3حاصل عبارت  - 98 5 5 13 17
7 7 7 14 14 14sin sin sin cos cos cos     
      كدام است؟  

2 )3  1 )2  صفر )1 7sin   4( 2 7cos   

4در ربع چهارم باشد و داشته باشيم  اگر انتهاي كمان  - 99 2 21 3 3sin sin cos     9، آنگاه مقدار
2cot( )
   كدام است؟  

1( 2  2( 2
2  3( 2  4( 2

2  

  باشد؟  تواند ميشكل زير بخشي از نمودار چند تابع زير  - 100

12 )الف 2y (sin(x ) )         

2 )ب 12y cos(x )    

2 )پ 1y sin x    

2 )ت 12y cos( x)
    

  1) 2    ) صفر1

3 (2    4 (3  

fدر شكل زير نمودار تابع   - 101 (x) asin x b   4توسط خطي با شيبm 


  كدام است؟  (a,b)در دو نقطه قطع شده است، دوتايي مرتب  

1( 1 1( , )    

2( 1 2( , )  

3( 2 1( , )  

4( 1 2( , )  

2اگر  - 102 2 1 3 2 1log ( m) log log log(m )    گاه مقدار  باشد، آنm كدام است؟  

1( 2  2( 3 2  3( 2 2 2  4( 5  

3اگر  - 103
12log a  8باشد، حاصل

27log كدام است؟  

1( 1
a

  2( 1
4

a
a
  3( 1

2
a

a
  4( 1 a

a
  

3

1
11

6
7

6


6



5
6




3
2


5
2

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2نمودار تابع  - 104 2x by a   به صورت مقابل است. در اين صورتa b كدام است؟  

1( 1
2  

2( 3
2  

3( 2  

4( 4  

2عرض نقطة برخورد دو تابع  - 105
5
(x )y log   2و

51 (x )y log   كدام است؟  

  5 )4  1 )3  صفر )2   باشند. دو تابع متقاطع نمي )1

fنمودار تابع - 106 (x) log(ax b)   با دامنة( , ) . كنيم ها قرينه ميxدهيم و سپس آن را نسبت به محور  واحد به سمت چپ انتقال مي 2را  1

، برابرfاگرطول نقطة برخورد نمودار حاصل با نمودار fباشد، آنگاه 5 ( )19 كدام است؟ 

1( 1
2   2 (1   3 (1   4( log9   

xfدر تابع نمايي - 107 (x) a  f، اگر2 ( ) f ( )1 16 a)كند؟ ها را با چه عرضي قطع ميy، محور f، آنگاه نمودار تابع 5 ) 0  

1( 1
4   2 (1

2   3 (2   4( 4   

fشكل مقابل نمودار تابع - 108 (x) a log(b x)   است، حاصل( a b)
b

log 2 كدام است؟ 

1( 1  

2 (2  

3 (3  

4( 4  

xنمودار تابع - 109 ay b  3 aباشد. حاصل صورت زير مي به 2 b كدام است؟ 

1( 1  

2 (2  

3 (3  

  صفر )4

  

)ريشتر  5قدرت يك زلزله  - 110 M)5  است. انرژي آزاد شده در آن چند ارگ(E) است؟(log / , log E / / M)  2 0 3 11 8 1 5  

1(  192 10     2 ( 193 10  

3 ( 182 10    4(  183 10  

 

1
1

1

f

1

x=2

y

x

=-2y

y

10

x
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  مشترك دفترچة  )2شناسي ( زيست     
  

  
 افتد؟ داراي هسته با قابليت تقسيم در بدن انسان، كدام مورد نسبت به ساير موارد ديرتر اتفاق ميسالم پوششي  اي يك ياختة چرخة ياختهدر طي  - 111

  ) دو برابر شدن تعداد سانترومرهاي ياخته2     ها ) حداكثر شدن فشردگي كروموزوم1

  سيتوپلاسمها با مايع  ) تماس كروموزوم4    ها به قطبين ياخته  ) حركت سانتريول3

 ». . . . . .ميتوز نوعي ياختة جانوري، فقط گروهي از رشته هاي دوك  . . . . . ..در مرحلة « نمايد؟ تكميل مي نادرستيرا به مقابل كدام گزينه، عبارت   - 112

 طول مي شوند.دچار كاهش  –آنافاز ) 2  .شوند ها متصل مي به سانترومرِ كروموزوم – ) پرومتافاز1

  دچار تخريب مي شوند.  –تلوفاز ) 4  ها متصل نيستند. به سانترومرِ كروموزوم –متافاز ) 3

 پروتئين هاي دوك و . . .  بعد از تجزية گيري رشته اپيدرم پوست انسان، . . .  قبل از آغاز شكل يك ياختة زندة چرخة ياخته ايبه طور معمول، در فرآيند  - 113

 گيرد. سانترومر صورت مي ناحية در اتصالي

 كروماتيدهاي خواهري از يكديگر فاصله گرفتن – فراهم شدن پروتئين هاي دوك تقسيم )1

  ها ايجاد حداكثر فشردگي در كروموزوم –) ها سانتريول( دوبرابر شدن تعداد ميانك ها) 2

  هاي دوك به سانترومرها اتصال رشته – در ياختهشبكه آندوپلاسمي  ة) تجزي3

  متصل به سانترومرها هاي دوك تخريب رشته – پوشش هسته ة كاملتجزي) 4

  است؟نادرست دهد. كدام گزينه  ياخته جانوري را نشان مي يكدر اي چرخة ياخته مختلف شكل مقابل، مراحل  - 114

    شوند. مي متوقف 4 ةدر مرحل هموارهشوند، هايي كه به طور موقت يا دائمي تقسيم نمي) ياخته1

 شود. وارسي كنترل مي ةتوسط نقطياخته  براي تقسيم لازمفراهم بودن عوامل ، 1 ةمرحلدر ) 2

  شود. ايجاد مي ميوزين و اكتين هاي تقسيم سيتوپلاسم توسط رشته حلقة انقباضي، 3 ة) در مرحل3

  شود.آغاز مي رشته هاي دوك تقسيمتشكيل  شروع مرحلة مربوط به بعد از، 2 ةمرحل) 4

 . . . . . .، قطعاً شود نميمشاهده  هيچ بخشي از پوشش هستهدر طي آن كه  ة سالماز تقسيم ميتوز هر ياخت مرحلههر در  - 115

 ها برابر است. ) تعداد سانترومرها با تعداد كروماتيد2    و ضخيم هستند. ها فشرده ) كروموزوم1

  متصل هستند. ي دو قطب سلولها سانتريولهاي دوك به رشته) 4  ياخته رديف مي شوند. ياستوايسطح كروموزوم ها در ) 3

 صحيح است؟  ياخته شدة ريزي برنامه چند مورد در رابطه با مرگ - 116

    شود. خوارها ميخواري توسط بيگانه موجب افزايش بيگانهب)   انجام شود. ها به صورت تصادفي در برخي ياخته تواند ميالف) 

 ها در اين پديده نقش دارند. ها با ترشح انواعي از آنزيم برخي لنفوسيتد)   كنند. تجزية اجزاي ياخته ميشروع به    طي اين فرايند چندين پروتئينج)       

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 . . . . . . است، توليد ياخته هاي جنسي مسير اي كه جزيي ازدر دستگاه توليدمثلي انسان، هر ياخته - 117

  هاي خواهري را دارد. كروماتيد سازيتوانايي جدا) 2  شود.  در دوران جنيني توليد مي تقسيم ميان ياخته) در پي 1

                                كند.تقسيم ميوز خود را آغاز مي فرد بلوغ از هنگام) 4  گيرد. هيپوفيزي قرار مي )هاي( تحت تأثير هورموننوعي به ) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدف)2شناسي (زيستهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل 10چند از 

 

دقيقه 20

  توليد مثل/  تقسيم ياخته

  118تا  79هاي  صفحه
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 . . . . . . برخلاف . . . . . . سالم و بالغ، افراددر بدن  - 118

  خود تعدادي كروموزوم مضاعف دارد. ة، درون هستاسپرماتوسيت اوليه - اسپرماتوسيت ثانويه) 1

 .شود، ايجاد ميفرد بلوغدر پي اسپرماتوسيت اوليه،  - ) اووسيت اوليه2

 نمايد.را تكميل مي خود 2ميوز تقسيم  اووسيت ثانويه، همواره - ) اسپرماتوسيت ثانويه3

  كند.را ايجاد مي بالغگامت  قطعاً ميوز، دامةا اووسيت ثانويه، در پي - اووسيت اوليه) 4

 ساز صحيح است؟  هاي ديپلوئيد موجود در لوله اسپرم ياخته موارد زير دربارة همة زچند مورد ا  - 119

  باشند. مي محرك غدد جنسي هاي هيپوفيزيهورمون ة* داراي گيرند

  كند. اصل، تقسيم ميوز را شروع ميهاي ح ، يكي از ياختههاهر يك از آن * در پي تقسيم ميتوز

  اكسيدكربن و گرما را دارند.دي، * قابليت توليد آب

  همگي قابليت توليد هورمون(ها) دارند.* 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 از سايرين رخ مي دهد؟ ديرتركدام گزينه در ارتباط با مراحل تبديل اسپرماتيد به اسپرم  - 120

    از دست دادن مقدار زيادي از سيتوپلاسم ياخته )2    تاژك دار شدن ياخته ها )1

   ايجاد حالت كشيده در ياخته )4  فشرده شدن هسته و قرار گيري در سر ياخته )3

 در جنين انسان، صحيح است؟ هاي ارتباط تغذيه ايچند مورد، دربارة ساختار - 121

 عبور از كوريون به جنين فرستاده مي شوند.، بعد از هاي خوني مادر رگ* مواد غذايي از 
 حاوي خون غني از اكسيژن هستند.بند ناف  درخوردگي بيشتر هاي با پيچ* رگ

 در اطراف زوائد انگشت مانند ، خون مادر درون رگ هاي ديوارة رحم جريان دارد. *
 هاي دفاعيِ مادر به خون جنين وجود دارد.* امكان ورود پروتئين

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كند؟ ا به درستي تكميل مير دهد. كدام گزينه عبارت زير شكل مقابل، اجزاي دستگاه توليدمثل نوعي جانور را نشان مي - 122

 » . . . . . .است كه  . . . . . .معادل بخشي از دستگاه توليد مثل  . . . . . .در شكل مقابل، بخش شماره «

  نقش دارد.حفاظت و تغذية جنين در  - انسان - 2) 1

  كند.آغاز ميجا  در آنرا خود رشد و نمو جنين  -  كانگورو - 3) 2

  كند. ها ايجاد مي اسپرم متحرك شدنمحيطي مناسب براي  - انسان - 1) 3

  .دخالت دارد جنين مستقيماً در تشكيل بند ناف - دار پستانداران جفت - 3) 4

 . . . . . .بعد از انجام لقاح،  توانند نمي  . . . . . .به طور معمول،  - 123

  از اندوخته غذايي موجود در تخمك استفاده كنند. - ) دوزيستان1

 جنين را در برابر عوامل نامساعد محيطي محافظت كنند. - گذار ) جانوران تخم2

 ، به تغذيه جنين در رحم بپردازند.پيكر خودبا مواد غذايي  - دار ) پستانداران كيسه3

 جنين، به تغذيه آن تا هنگام تولد بپردازند. ساختارهاي ارتباطي بابدون ايجاد  - دار ) پستانداران جفت4

 ميوز قرار دارد، درست است؟ I اي كه در مرحلة پروفاز زايي در يك زن سالم و بالغ، كدام عبارت دربارة هر ياخته با توجه به مراحل تخمك - 124

  وجود آمده است. در ابتداي يك چرخة جنسي به )2  شده است.) توسط تعدادي ياختة پيكري احاطه 1

 شود. هيپوفيزي، به مرحلة بلوغ نزديك مي هاي تحت تأثير هورمون )4  دهد. خود را خارج از تخمدان انجام مي 2) تقسيم ميوز 3
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  . . . . . .، جنين  . . . . . .طور معمول در انسان، قبل از به  - 125

  رحم متصل مي گردد. داخلي به جدارةبلاستوسيست  – هاي بند ناف ) تشكيل سياهرگ1

  شوند. از بارداري خود مطلع مي مادران باردار قطعاً –بلاسيتوسيست  جايگزيني عمل )2

  شود. ساختار جفت تشكيل مي -  هاي محافظت كننده اطراف ) به وجود آمدن پرده3

  شود. ايجاد مي آنزيم هااي در ديواره رحم توسط حفره –هاي زاينده  ) شروع تشكيل لايه4

 . . . . . . ،كند هر فوليكولي كه در تخمدان يك زن بالغ شروع به رشد مي - 126

  شود.  بالغ مي ،ترشح شده از هيپوفيز FSHتحت اثر هورمون  )2  شود. ) باعث شروع و ادامة يك چرخة تخمداني مي1

  باشد.  مي ياخته هاي خود(هاي) مربوط به توليد استروژن در  داراي ژن )4  شود. ) درون آن اووسيت اوليه از تقسيم اووگوني ايجاد مي3

 كند؟  كدام گزينه، عبارت زير را به طور صحيح تكميل مي  - 127

  »  . . . . . .، سازد هاي جنسي خود را به داخل آب رها مي هر جانور داراي طناب عصبي پشتي كه سلول«

  نمايد. محلول در آب استفاده مين ) به كمك دستگاه تنفسي خود، فقط از اكسيژ1

  كند. بدن يكي از والدين آغاز مي ) در پي انجام لقاح، جنين رشد و نمو خود را درون2

  شود. ، تغذيه ميلازمهاي آبشش جانور توسط خون داراي اكسيژن و موادمغذي  ) سلول3

  باشد. شار ناشي از انقباض قلب مي) خون موجود در گردش خون بستة آن ها، تحت اثر ف4

، از نظر  در رشد و نمو جنين فاقد نقش اندبه وجود آمده اند و  توپلاسميس ينامساو ميو با تقس ييزا مراحل تخمك يكه در ط ييها اختهيدر انسان، همه  - 128

 تفاوت دارند. گريكديبا   . . . . . . شباهت و از نظر  گريكديبه  . . . . . .

  هسته كروموزوم هايتعداد  -هسته (DNA)ي) مقدار دنا2  هسته كروماتيد هايتعداد  -همتا كروموزوم هاي) داشتن 1

 (كروموزومي)تني  فامعدد  - سانتريول ها) تعداد 4  محل به وجود آمدن -موجود در هسته ي) تعداد سانترومرها3

در لولة رحمي يك زن سالم و بالغ ديده شود، صحيح  تني است و امكان دارد اي كه در هستة خود داراي يك مجموعة فام چند مورد در ارتباط با هر ياخته - 129

 است؟

  شود. وفيزي در غدد جنسي توليد ميهاي هيپ الف) تحت تأثير هورمون

  كند. پوششي در لولة رحمي حركت ميهاي بافت  ب) به كمك زنش مژك

  شوند. آزاد مي ،بالغ موجود در تخمدان (فوليكول)ج) حدوداً در روز چهاردهم چرخة جنسي از انبانك

  كنند. خود را از هم جدا مي هاي كروموزومهاي خواهري  كروماتيدهاي دوك،  ها به كمك گروهي از رشته ن ياختهد) اي

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

 كند؟ كامل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 130

 »  . . . . . .ثانويه ، بايد  (اووسيت)ياخته . اطراف مام. . . . .  ةاز لاي (اسپرم)به منظور عبور زامه«

  در سر زامه پاره شود. (آكروزوم)تن تارك ةكيس -) داخلي1

 كننده فعاليت كنند. هضم )هاي (آنزيم -اي ) شفاف و ژله2

  تن آزاد شوند. درون تارك ةكنند هاي هضم آنزيم -فوليكوليهاي  ) ياخته3

  عبور كند. فوليكوليهاي  ه با فعاليت دم خود از بين ياختهزام -) خارجي4
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  مشترك دفترچة  ) 2(فيزيك      
  

 
ژول انـرژي الكتريكـي مصـرف    كيلـو چند  ساعتوصل كنيم، در مدت يك  V110نوشته شده است. اگر اين لامپ را به ولتاژ  W100و  V220روي لامپي اعداد   - 131

 كند؟ (دما ثابت فرض شود.)  مي

1 (30  2 (45  3 (90  4 (180  

Rنسبت ترين  بيشباشد،  W54شكل زير اگر توان خروجي مولد در مدار    - 132
r

 كدام است؟  

1( 1   
2( 2  
3( 3  
4 (6  

 چند برابر جريان عبوري از باتري است؟  1Rدر مدار شكل زير جريان عبوري از مقاومت   - 133

1( 1
3         2( 1

2  

3( 2
3    4 (3

4   

  
 كند. مقاومت دروني مولد چند اهم است؟  ) برود، توان خروجي مولد تغييري نمي2) به حالت (1مدار شكل زير، اگر كليد از حالت ( در  - 134

1 (1    
2 (2  
3 (4  
4 (16  
  

 چند اهم است؟  Rكند. مقاومت  درصد تغيير مي R ،20پس از اتصال كليد، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت در مدار شكل زير،   - 135

1( 5/2     
2( 7  
3( 5/5    
4 (13  
  

 چند ولت است؟  Rتداده شده است. اختلاف پتانسيل دو سر مقاوم 2و 6در شكل زير، جريان گذرنده از مقاومت   - 136

1( 4  
2( 6  
3( 8  
4 (12  
  

 قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاريهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فيزيك (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ت؟شما براي آزمون امروز چيسگذاري  هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 25

(توان در   الكتريكيجريان 
مدارهاي الكتريكي و تركيب 

/  مغناطيس و ها) مقاومت
(از  الكترومغناطيسيالقاي 

ابتداي فصل تا پايان ميدان 
مغناطيسي حاصل از جريان 

  الكتريكي)
  82تا  53هاي  صفحه
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 چند اهم است؟  Bو  Aدر مدار شكل زير، مقاومت معادل بين نقاط   - 137

1( /3 2      
2( /5 1  
3( /8 5  
4 (15  

 آمپري نپرد؟  10چند اهم باشد تا فيوز  Rدر مدار شكل مقابل، مقاومت   - 138
    5/2حداقل  )1
  5/2حداكثر  )2
  2حداقل  )3
  2حداكثر ) 4

 در مدار شكل زير، توان مصرفي كدام مقاومت بيشتر است؟   - 139

1 (1R     
2 (2R  
3 (3R  
4 (4R  

 چند آمپر است؟  MNدر مدار شكل مقابل، شدت جريان گذرنده از سيم بدون مقاومت   - 140
1 (1     
2 (4  
3 (5  
4 (3  
  
  

آل نشان  عادل كل مدار و جرياني كه آمپرسنج ايدهدهيم. به ترتيب از راست به چپ مقاومت م را كاهش مي 2Rدر مدار شكل زير به تدريج مقاومت متغير   - 141
 كند؟   دهد، به تدريج چگونه تغيير مي مي
    افزايش   –افزايش  )1
  كاهش  –كاهش  )2
    افزايش  –كاهش  )3
  كاهش  –افزايش ) 4

 به ترتيب كدام است؟  Bو  Aهاي  گيري عقربه و جهت باشد مي Nدهد، كدام سر آهنربا قطب  اي و تعدادي عقربة مغناطيسي را نشان مي شكل زير، يك آهنرباي ميله  - 142

1( )1 ،( ،     
2( )2 ،( ،  
3( )1 ،( ،  
4 ()2 ،( ،  

دهد. اگر ذرة ديگري وارد همين ميدان  صورت عمود وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي شده است را نشان مي اي كه به شكل زير نيروي مغناطيسي وارد بر ذره  - 143

vشود، كدام گزينة زير جهت بردارهاي 


F و 


0؟                                               دهد نميرا به درستي نشان  
v
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Cبا جرم ناچيز داراي باراي  ذره   - 144 2  با تنديm
s

و در يك ميدان الكتريكي قائم در حركت است. اگر جهت ميدان الكتريكي  غرببه  شرقدر جهت  410

800از پايين به بالا بوده و بزرگي آن  N
C

شود اين   باشد، جهت و بزرگي ميدان مغناطيسي بر حسب تسلا كه عمود بر راستاي حركت ذره است و سبب مي 

 مسير افقي حركت خود را حفظ كند، كدام است؟  ذره

  04/0شمال به جنوب، ) 4  04/0جنوب به شمال،  )3  08/0، شمال به جنوب )2  08/0، جنوب به شمال )1
 توسط دو نخ سبك به سقف آويزان است و در ميدان مغناطيسي يكنواختي g200و جرم  cm50يك سيم حامل جريان در راستاي شرقي و غربي به طول    - 145

قرار دارد. اگر جهت ميدان مغناطيسي از جنوب به شمال باشد، اندازة جريان سيم چند آمپر و در كدام جهت باشد تا نيروي كشش هر نخ  T10به بزرگي 

10نيوتون باشد؟  10 N(g )
kg

 

1( 1 1 )2  ، به سمت شرق /6 3 )3  ، به سمت غرب/6 3) 4  ، به سمت شرق/6   ، به سمت غرب /6
كه عمود بر صفحة كاغذند، نشان را  Bو  Aشكل زير، خطوط ميدان مغناطيسي اطراف دو سيم راست و بلند حامل جريان   - 146

 ها چگونه است؟ و نيروي بين سيم Bو  A يها جريان عبوري از سيمجهت  صورت، در اين دهد. مي

1 (، و ربايشي  
2 (، و ربايشي  
3 (، و رانشي  
4( ، و رانشي  

 هاي اندازة ميدانبين  درستي ةمقايس اندازه ولي در جهت مخالف است. در كدام گزينه، )، هم2) و (1هاي موازي ( در شكل زير جريان عبوري از سيم  - 147
 ؟انجام شده است Dو  A ،B ،Cدر نقاط  (B)مغناطيسي خالص

1 (A D B CB B B B     
2 (A B C DB B B B    
3 (D C B AB B B B    
4 (C B A DB B B B    
  
  

/حامل جريان  cm25اي آرماني به طول سيملوله  - 148 A0 /رون سيملولهديكنواخت ميدان مغناطيسي بزرگي است. اگر  4 G1 باشد، سيملوله از چند  6

)T.mحلقه تشكيل شده است؟ / )
A

   7
0 12 5 10  

1 (20  2 (40  3 (80  4 (160  
ميدان بزرگي درصد كاهش دهيم،  25و جريان عبوري از آن را  برابر كنيم 2ر و طول سيملوله را براب 4را  ها حلقهآرماني، تعداد  اگر در يك سيملولة  - 149

 كند؟ داخل اين سيملوله چگونه تغيير مييكنواخت مغناطيسي 

  يابد. مي كاهش درصد 50) 4  يابد. مي افزايش درصد 50) 3  يابد. مي كاهش درصد 25) 2  يابد. مي افزايش درصد 25) 1
تعدادي از كند كه  مشاهده مي ،. با بستن كليددهد زير سيملوله قرار مي بندد و تعدادي سوزن فولادي در آموزي مداري مطابق شكل زير مي دانش  - 150

  …شود كه  بيني مي آموز مقاومت رئوستا را كاهش دهد، پيش . حال اگر دانش …هاي فولادي،  سوزن

  شوند. آهني جدا مي ها از ميلة تعدادي از سوزن -شوند ميجذب ميلة آهني ) 1
  شوند. ميلة آهني  ها، جذب تعداد كمي از سوزن -شوند از ميلة آهني دفع مي) 2
  يابد. شوند، افزايش مي آهني مي ميلةهايي كه جذب  تعداد سوزن -شوند ميجذب ميلة آهني ) 3
  شوند. آهني رانده مي ها از ميلة همة سوزن -شوند از ميلة آهني دفع مي) 4

R
�ل�د

AB

I

I
1

2

a

B

C

a

A

D

a4

a

a

forum.konkur.in



   21: ةصفح       تجربي يازدهماصي اختص  99ارديبهشت  12آزمون  -)7پروژه (
  

  مشترك دفترچة    )2( شيمي     

  

هاي (آ) تا (ت) در  با فرض اينكه گرماي لازم براي تبخير يك مول آب دو برابر گرماي تبخير مولي آمونياك باشد، ترتيب مقدار گرماي حاصل از واكنش - 151

 كدام گزينه به درستي ارائه شده است؟ 

3آ)  2 2 24 3 2 6NH (g) O (g) N (g) H O(g)     (3ب 2 2 24 3 2 6NH (l) O (g) N (g) H O(l)    

3پ)  2 2 24 3 2 6NH (g) O (g) N (g) H O(l)     (3ت 2 2 24 3 2 6NH (l) O (g) N (g) H O(g)    

  پ  >آ  >ب  >) ت 4  ت  >ب  >آ  >) پ 3  ت >آ  >ب  >) پ 2  آ >ت  >پ  >) ب 1

كيلوژول گرما آزاد شده باشد، آنتالپي سوختن  312گرم گاز كربن دي اكسيد و  6/17گرم از يك هيدروكربن سير شده غيرحلقوي،  6اگر در اثر سوختن  - 152

C)اين هيدروكربن چند كيلوژول بر مول است؟  ,O ,H : g.mol )   112 16 1  

1 (1300-  2 (1560-  3 (890-  4 (2208-  

5Aدر واكنش  Dمول  3، گرماي حاصل از تشكيل هاي زير با توجه به آنتالپي واكنش - 153 E F D   ،تواند به اندازة  م آب را ميدماي چند كيلوگر

10 C  1افزايش دهد؟ (ظرفيت گرمايي ويژة آب را برابر 14 2/ J.g . C   (.در نظر بگيريد 

1
2
3

3 2 150
3 2 230

75

I : A B C E H kJ
II : F D B E H kJ
III : B A D C F H kJ

     

     

     

  

1 (5/0  2 (1  3 (2  4 (5/2  

 چند كيلو ژول بر مول است؟  (x-x)باشد، آنتالپي پيوند  (x-x)سه برابر انرژي پيوند  ،(x-y)و انرژي پيوند  (x-x)نصف انرژي پيوند  (y-y)اگر انرژي پيوند  - 154

2 207y y x x x y H kJ         
1 (23  2 (46  3 (138  4 (69  

Cبا توجه به اطلاعات داده شده، ميانگين آنتالپي پيوند  - 155 C  چند كيلو ژول بر مول است؟ 

4 2 6 22 65CH (g) C H (g) H (g) H kJ    

C پيوند H H H 

kJ.mol)1ميانگين آنتالپي  ) 412  436  

1 (323  2 (348  3 (388  4 (258  

 ؟ اند نشدههاي زير به درستي بيان  چه تعداد از عبارت - 156

  هاست.  ترين و نخستين عضو خانوادة آن ناترين عضو خانوادة كربوكسيليك اسيدها، سادهالف) آش

  شود.  دهد، اما با گرم شدن، محلول به سرعت بنفش رنگ مي ب) محلول بي رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي واكنش مي

  شوند.  نش بسيار كند تجزية سلولز كاغذ، زرد و پوسيده ميهاي قديمي در گذر زمان، طي واك پ) بسياري از كتاب

  هاي سديم كلريد و نقره نيترات، كند است.  ت) آهنگ واكنش زنگ زدن آهن برخلاف واكنش بين محلول

1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شيمي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 20
 در پي غذاي سالم 

ي همان محتواي (از ابتداي آنتالپ
انرژي است تا سر غذا، پسماند و 

  )ردپاي آن
  91تا  63هاي  صفحه
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  است؟ نادرستبا توجه به ساختار مولكولي مقابل، كدام گزينه  - 157

7ولي ) يك كربوكسيليك اسيد با فرمول مولك1 7 2C H O  .است  

  كنند.  شود، استفاده مي هاي شيميايي كه منجر به فساد مادة غذايي مي ) از آن به عنوان يك نگهدارنده جهت كاهش سرعت واكنش2

  ) نام آن بنزوئيك اسيد است و در تمشك و توت فرنگي وجود دارد. 3

3CHا فرمول ) آشناترين هم خانوادة آن، اتانوييك اسيد ب4 COOH  .است  

دهيم. نمودار زير تغييرات مول بر حسب زمان را نسبت به مادة  ليتر با هم واكنش مي 5را در ظرفي به حجم  2Oو  2SOاز گازهاي  هريكمول از  05/0مقدار  - 158

  ثانيه سرعت واكنش . . . مول بر ليتر بر دقيقه است.  200تا  100اني دهد. در بازة زم . . . نشان مي

1 (2O - 009/0     

2 (2SO - 009/0  

3 (2O - 0009/0  

4 (2SO - 0009/0  

NOBr(g)اگر در واكنش - 159 NO(g) Br (g)  22 2 ،g495 ازNOBr  درصد از آن باقي بماند،  40ثانيه،  10و پس از گذشت  باشيمدر اختيار داشته

N)آيد. دست مي به STPدر شرايط NOليتر  …مول بر ثانيه است و  …برابر  Br2سرعت متوسط تشكيل ,Br ,O : g.mol )   114 80 16  

1 (135/0- 48/60    2 (09/0- 16/20  

3 (135/0- 16/20    4 (09/0- 48/60  

A(g) واكنششده  با توجه به معادلة موازنه  - 160 B(g) C(g) 2   هاي زير صحيح است؟ يك از عبارت شده، كدام و نمودار نشان داده 3

mol.minبرابر Bر يك بازة زماني مشخص سرعت متوسط توليد فراوردة الف) اگر د  3 115 در همين بازة زماني  Aباشد، سرعت متوسط مصرف  10

mol.sبرابر 2   است. 110

  است. C) متعلق به فراوردة 2و نمودار ( B) متعلق به فراوردة 3ب) نمودار (

  است. Aت متوسط مصرف برابر سرع 2پ) سرعت واكنش، 

  ) (الف) و (ب)2    ) (الف) و (پ)1

  ) فقط (ب)4    ) فقط (پ)3

mol

(S)

42

mol

t(s)
(1)

(2)

(3)
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H)2واكنش تهية گاز آب  Hاگر  - 161 (g) CO(g))  134، برابر صنعتدرkJ  در اين فرايند چند مگاژول باشد، براي تهية يك كيلوگرم هيدروژن

H)11گرما بايد صرف شود؟ g.mol )                                                       2 2C(s) H O(g) CO(g) H (g)  واكنش تهية گاز آب : 

1 (268  2 (134  3 (67  4 (5/33 

 ؟چيستمفهوم آنتالپي  - 162

  شود. ) گرمايي كه ضمن تشكيل يك مول از ماده توليد مي2  گرماي حاصل از تشكيل يك مول پيوند )1

  ) گرماي مبادله شده ميان سامانه و محيط در فشار ثابت4  ) گرماي لازم براي انجام يك واكنش3

2واكنش Hهاي داده شده،  با توجه به واكنش - 163 3
3
2Ca(s) C(s) O (g) CaCO (s)    برابر چندkJ  است؟ 

  CaO(s) Ca(s) O (g) , H kJ    22 2 1270 

  CaCO (s) CaO(s) CO (g) , H kJ    3 2 180  

  C(s) O (g) CO (g) , H kJ    2 2 393  

1 (1483-  2 (1208-  3 (1118-  4 (697-  

164 - H واكنش زير با توجه به مقادير داده شده از متوسط آنتالپي پيوندها، چند كيلوژول است؟   

)g(HNNH)g(HH)g(NN
H
|

H
|

 2

  

NN  پيوند   NN   HN   HH   

kJ.mol)1متوسط آنتالپي پيوند )  944  163  388  436  

1 (82+  2 (89+  3 (92+  4 (101+  

Hچه تعداد از عوامل زير، سبب كاهش سرعت واكنش  - 165 O (aq) H O(l) O (g) 2 2 2 22  ود؟ش مي 2

 ف واكنشظر حجم افزايش ●  محلول دماي كاهش ●   فشار افزايش ●

   يديد پتاسيم قطره چند افزودن ●  كردن آب به ظرف واكنش  اضافه ●

1 (4  2 (1  3 (2  4 (3  

 گواه
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C)اگر گرماي سوختن يك گرم پروپانول  - 166 H OH)3  Hبرساند،  C100به دماي  atm1را در فشار   C20گرم آب با دماي  100، بتواند 7

/چند كيلوژول بر مول است؟ سوختن آن،  J.g . C )  1 14 2  آب(H ,C ,O : g.mol ,c   11 12 16  

1 (4/1478-  2 (2520-  3 (2016-  4  (5/1875- 

  است؟ نادرست كدام گزينه - 167

  شود.  از دستگاهي به نام گرماسنج استفاده مي تجربي،براي تعيين آنتالپي واكنش به روش ) 1

  گيري كرد.  اندازه تجربيتوان به روش  هاي شيميايي را نمي آنتالپي بسياري از واكنش) 2

  آيد.  ها به دست مي همان واكنش Hآن نيز از جمع جبري  H، دو يا چند واكنش ديگر به دست آورد ةاگر معادلة واكنشي را بتوان از جمع معادل) 3

2توان از طريق واكنش  پراكسيد با نام تجاري آب اكسيژنه را مي هيدروژن) 4 2 2 2H (g) O (g) H O (l)   .به طور مستقيم تهيه كرد 

NaHCO)سديم هيدروژن كربنات  گرمايي يك نمونة تجزيةاگر در  - 168 مول آب  2/0مانده و  گرم از آن باقي 2/4دقيقه،  10خالص، پس از گذشت  3(

امل تشكيل شده باشد، سرعت متوسط تجزية سديم هيدروژن كربنات، برابر چند مول بر دقيقه است و با همين سرعت متوسط، چند ثانية ديگر واكنش ك

H)شود؟ مي , C , O , Na : g.mol )    11 12 16 23  

NaHCO Na CO H O CO  3 2 3 2 22 

1 ( 24 10،75    2 ( 22 10،75 

3 ( 24 10،60    4 ( 22 10،60  

 توان به عنوان معادلة واكنش در نظر گرفت؟ اگر در يك واكنش فرضي رابطة زير بين اجزاي واكنش وجود داشته باشد، كدام گزينه را مي - 169

CA B Dnn n n
t t t t

   
  

   
2

3 2  

1(A C B D  
12 3 2  2(A C B D  

1 132 2 3(D B C A  2 3 2  4(B D A C  2 4 6  

A(g)مطابق واكنش  - 170 B(g) C(g) 2  دهيم تا تجزيه شود. كدام گزينة زير درست است؟ را حرارت ميAدر ظرفي سربسته مقداري مادة  3

 است. Aدر هر لحظه دو برابر غلظت  B) غلظت 2  يابد. افزايش مي C) با گذشت زمان سرعت متوسط توليد 1

  است. Bنصف سرعت توليد  A) در هر لحظه سرعت مصرف 4  تر است. هاي ديگر كم برحسب مولار بر ثانيه از همة گونه C ) سرعت متوسط توليد3
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  غيرمشترك دفترچة  )2(رياضي       
  

  
با توجه به شكل زير، حاصل - 171

xx ( )
lim f (x) lim f(x) f ( )

  
 

41
 كدام است؟ 0

1( 4    2 (5  
3 (6    4( 7 
 

  

fمربوط به تابع زيرنمودار  - 172 (x) است. تابعf (x)  اش فاقد حد است؟ موجود در دامنهح صحيدر چند عدد 
1( 4  
2 (8  
3 (5  
4( 6  
  

xدر نقطة fاگر تابع - 173  داراي حد باشد و 1
x

f (x)lim
f (x)




1
2 1 آنگاه باشد، 51

x
lim f (x)
1

 كدام است؟ 

1( 3-  2 (3  3 (2  4( 2-  

اگر تابع - 174
ax , x

f (x)
x b , x

  
 

2
3 2 2
2 2

xدر   حد داشته باشد و 2
x
lim f (x)



3

باشد، حاصل 15
x
lim f (x)
1

 كدام است؟ 

1( 1
2   2 (

3
2   3 (

5
2   4( 7

2   

حاصل - 175
x

x xlim
x x

 



2

31
5  كدام است؟ 6

7) 2  صفر )1
2   3 (3   4( 5

2   

حاصل  - 176
x

xlim
x x





2

28
64
8

 كدام است؟ 

  2 )4  -2) 3  صفر) 2  1 )1
اگرزير، در شكل  fبا توجه به نمودار تابع  - 177

x a
lim f(x)


 باشد، حاصل 1
x a
lim f (x)
2

 كدام است؟ 

   1) 2    صفر )1

3 (2     4( 1
2   

حاصل - 178
x ( )

[ x | x |]lim
[ ]

x
 



1

2 3
]( كدام است؟ 1  ، نماد جزء صحيح است.)[

  2 )4  -1) 3  صفر) 2  1 )1

اگر - 179
x

x ax blim
x x

 




2

24
3
44

a، مقداردباش  b كدام است؟ 

1( 2  2 (2-  3 (1  4( 1-  

حاصل - 180
x

x xlim
x x

 

 

2

23

6 9
2 15

 كدام است؟ 

1( 
1

13   2 (
1
8   3 (1

13   4( 1
8  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

1

2

1 2 3 4

f

y

x

   پيوستگيحد و 
حد   (فرايندهاي حدي، محاسبه
  )توابع تا پايان درس دوم

  )136تا  119 هاي صفحه( 

y

x

1

2

3

-1-2-3

-1

-2

-3

1 2 3 4

y

x

1

2

3

-1-2-3 1 2 3 4

f

4
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  غيرمشترك دفترچة  )2شناسي ( زيست     

  
 شود؟ كدام نوع ساقه در گياه چند سالة زنبق ديده مي  - 181
  
  
1 (      2(      3(      4( 
 تر شوند.  هاي همتا از طول در كنارهم قرار بگيرند و فشرده فام تن نداردگل آلبالو امكان  …حلقة  …هاي حلقة  طورطبيعي در ياخته به - 182

  چهارم –) سوم، همانند 2    سوم –) اول، همانند 1
  چهارم –) دوم، برخلاف 4    دوم –) سوم، برخلاف 3
 كند؟ كامل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 183

  »…دهد. در اين روش، يك تودة كال،  هاي تكثير گياهان را نشان مي شكل مقابل، يكي از روش«
      ود محيط سترون است.) براي رشد نيازمند وج1
  شكل حاصل از تقسيم ميتوز نوعي ياخته باشد. هاي هم تواند شامل ياخته ) مي2
    شود. اي، در نهايت موجب ايجاد گياهان با محتواي ژني متفاوت مي ) با تقسيم ياخته3
  شود. هاي مطلوب به صورت انبوه در آزمايشگاه استفاده مي ) براي توليد گياهان با ويژگي4
 كند؟ ام گزينه عبارت زير را به درستي كامل ميكد - 184
  »… در گياهان نهاندانه ديپلوئيد، هر ياختة هاپلوئيدي موجود در كيسة روياني تازه تشكيل شده و لقاح نيافته همانند ياخته(هاي) دانه گردة«

    ) نارس، حاصل تقسيم ميوز است.2  ) رسيده، حاصل تقسيم ميتوز است.1
  كند. ) رسيده، در لقاح شركت مي4 ايي تقسيم ميتوز است. ) نارس، فاقد توان3
 …توان گفت  هاي توليدمثل غيرجنسي در گياهان نهان دانه مي با توجه به شيوه - 185

  (ها) است. ) زمين ساقه برخلاف غده داراي جوانه1
  يابد. ) گياه لاله با استفاده از نوعي ساقة زيرزميني، تكثير جنسي مي2
  يافته براي توليدمثل غيرجنسي است. غده، نوعي اندام تخصص ) ساقة رونده مانند3
  شود. يافته براي توليدمثل رويشي استفاده مي هاي تخصص ) در روش خوابانيدن و پيوند زدن از بخش4
 هاي حاصل در يك گياه نهاندانة ديپلوئيد و دوجنسي صحيح است؟ كدام گزينه در مورد وقايع لقاح مضاعف و تقسيم ياخته - 186

  شوند. سازهاي تيغة مياني در وسط ياخته رديف مي هاي داراي پيش اي، ريزكيسه مواره براي ايجاد صفحة ياخته) ه1
  گردد. هايي داراي دو و سه مجموعة كرموزومي تشكيل مي هاي درون يك كيسة روياني، تخم هاي گرده و سلول ) به دنبال لقاح بين دانه2
  اي را ندارند. هاي همتا طي تقسيم ياخته هاي ديپلوئيد هستند كه قابليت جدا كردن كروموزوم اني در يك تخمك، ياختههاي احاطه كنندة يك كيسة روي ) ياخته3
  شوند. هاي كيسة روياني ايجاد مي شوند، همة ياخته ) پس از انجام سه تقسيم كه در آن فقط كروماتيدهاي خواهري از يكديگر جدا مي4
 ل مواد غذايي از آندوسپرم به رويان در حال رشد نقش دارد، جزئي از رويان ذرت . . .  .در دانة ذرت، بخشي كه در انتقا - 187
  از تقسيمات پي در پي سلول بزرگتر حاصل از نخستين تقسيم تخم اصلي ايجاد مي شود.) است و 1
  شود.  ) نيست و در زمان رويش دانه و تشكيل دانه رست از زير خاك خارج نمي2
  باشد. در طي رويش دانه ، هيچ گاه داراي نوعي ديسة حاوي سبزينه نمي) است و 3
  شود. ها سبب ايجاد بيماري سلياك مي ) نيست و نوعي تركيب ذخيره شده در آن4

 است؟ نادرسترو، چند مورد  با توجه به شكل دانة روبه - 188
  كند. * بخش (پ) جزئي از رويان است كه مواد غذايي بخش (الف) را جذب و ذخيره مي

  دهد. ترين حجم فضاي درون دانه را به خود اختصاص مي * بخش (الف) در دانة بالغ لوبيا، بيش
  شود. تر حاصل از اولين تقسيم هر ياختة تخم ايجاد مي * بخش (ت) همانند بخش (ب) از سلول كوچك

  هند. د آيند و براي مدت كوتاهي فتوسنتز انجام مي هاي بخش (پ)، از خاك بيرون مي * ياخته
1 (1  2 (2  3 (4  4 (3  

 ويژگي مشترك هر ياختة هاپلوئيدي است كه درون برچة نوعي گل تك جنسي ممكن است ديده شود؟ كدام گزينه - 189
  هاي بافت خورش است. هاي هستة ياخته ها، قطعاً مشابه بخشي از فام تن هاي موجود در هستة اين ياخته ) فام تن1
  باشند. اختة سازندة خود، در داخل مادگي گل مي) حاصل تقسيم رشتمان يا كاستمان ي2
  باشند. هاي دوك به منظور جدا كردن كروماتيدهاي خواهري مي ) فاقد توانايي تشكيل رشته3
  حقيقي تبديل شود. ةتواند به ميو هاي بخشي احاطه شوند كه با رشد خود مي توانند توسط ياخته ) مي4

 ند. چند مورد در اين رابطه صحيح است ؟ك هاي متفاوت گياهي فرق مي طول عمر گونه - 190
  كند. الف) هر گياهي كه در سال اول رشد رويشي دارد، در مدت يك سال يا كمتر رشد و توليدمثل مي

  رود. ب) هر گياهي كه در سال دوم رشد زايشي دارد، پس از ايجاد ساقة گل دهنده و توليد گل و دانه از بين مي
  خود توانايي رشد رويشي دارد ، توانايي ايجاد گل و دانه در طول عمر خود را دارد.  ج) هر گياهي كه در سال اول عمر

  كنند. توسط آوندهاي آبكش، مواد آلي از محل منبع دريافت مي ي آنها در سال دوم رشد، گلدهي دارد، گل د) هر گياهي كه
  ) صفر4  3)3  2)2  1)1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شناسي ( زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 دقيقه 10

 توليد مثل نهان دانگان
  136تا  119هاي  صفحه
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  غيرمشترك دفترچة ) 2(فيزيك      
  

 
باشد و اين خاصيت در مادة  مي … يفرومغناطيس تر از مادة بيش … يفرومغناطيس القاي مغناطيسي در مادةدر حضور ميدان مغناطيسي خارجي يكسان،   - 191

 دائمي است.، … يفرومغناطيس ، موقتي و در مادة… يفرومغناطيس

  نرم -سخت -نرم -سخت) 4  سخت -نرم -نرم -سخت )3  سخت -نرم -سخت -نرم) 2  نرم -سخت -سخت -رمن )1

اين مادة  .كنند ميگيري  صورت زير جهت هاي مغناطيسي آن به قطبيدو كنيم، وي را به يك ماده نزديك مييك آهنرباي قمطابق شكل زير، وقتي   - 192

 ؟تواند باشد نوع ميكدام از مغناطيسي 

  ناطيسيپارامغ) 1

  ديامغناطيسي) 2

  فرومغناطيسي نرم) 3

  سي سختيفرومغناط) 4

طول سيمي كه قاب از آن ساخته زاوية قاب با ميدان و  بدون تغيير دراگر است.  عموديكنواختي  هاي ميدان مغناطيسي ، سطح قابي مربع شكل بر خط)1(مطابق شكل   - 193

 كند؟ يل تبديل شود، شار عبوري از آن چگونه تغيير ميبه مستط كهتغيير دهيم طوري ) 2مطابق شكل (شده، آن را 

  يابد. مي درصد افزايش 64) 1

  يابد. درصد كاهش مي 64) 2

  يابد. مي درصد افزايش 36) 3

  يابد. مي درصد كاهش 36) 4

/اي رسانا به مساحت سطح حلقه  - 194 m20 تغيير  t. ميدان مغناطيسي در مدت زماناست G200هاي ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي ، عمود بر خط2

 ثانيه است؟ چند ميلي t،باشد V5در حلقهايجاد شده نيروي محركة القايي متوسط اندازة رسد. اگر  مي G600به بدون تغيير جهت، بزرگي آن كرده و

1 (8/0    2 (2/0  

3 (4/0    4 (6/1  

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فيزيك (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15
مغناطيس و القاي 

 ي الكترومغناطيس
هاي مغناطيسي مواد،  ويژگي(

، قانون پديدة القاي الكترومغناطيسي
  )اي الكترومغناطيسي فاراده الق

  91تا  83هاي  صفحه
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آهنريالبا

ماده

B

B

(1)

10cm

B

(2)
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B
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cosصورت به SIدر  برحسب زمان يك حلقة رسانامغناطيسي گذرنده از  رابطة شاراگر   - 195 t   در ايجاد شده متوسط القايي  اندازة نيروي محركة، باشد

 است؟ تچند ولثانية اول در حلقه 

  2) 4  5/1) 3  1) 2  صفر )1

B صورت به SIعمود بر خطوط ميدان مغناطيسي يكنواختي كه معادلة آن در  cm2200اي به مساحت  حلقه  - 196 t t 2 است، قرار دارد. اندازة نيروي  2

tمحركة القايي متوسطي كه در بازة زماني  s1 2تا  1 3t s شود، چند ولت است؟ در اين حلقه ايجاد مي 

1 (0 24/   2 (0 36/   3 (0 12/   4 (0 18/ 

ترين  بيش اگرمطابق شكل زير است. باشند، برحسب زمان  دور مي 30و  20ترتيب داراي  كه به Bو  Aمغناطيسي گذرنده از دو پيچة  تغييرات شار نمودار  - 197

Bصورت  باشد، در اينBو  Aترتيب به  پيچهدو  در شده ايجادمتوسط  نيروي محركة القايياندازة  A  ولت است؟ چند ميلي 

1 (24  

2 (2  

3 (16  

4 (6  

/و مقاومت ويژة mm2كه از سيمي مسي با شعاع سطح مقطع cm20اي به شعاع سطح حلقه  - 198 .m 81 7 هاي ميدان  شده است، بر خط ساخته 10

/به اندازة بدون تغيير جهت ميدان مغناطيسي عبوري از حلقه بزرگي. اگر مغناطيسي يكنواختي عمود است T5 در  بار الكتريكيچند كولن تغيير كند،  1

)يابد؟ شارش ميدر اين حلقه اثر القا  )  3  

1 (12  2 (120  3 (36  4 (360  

قرار  يكنواختي ميدان مغناطيسيهاي  خطبر  را عمود  سطح آن آوريم و درمي cm10ه شعاع اي ب صورت حلقه را به اهم 10سيم رسانايي به مقاومت   - 199

/Tبا آهنگبدون تغيير جهت ميدان اندازة دهيم. اگر  مي
s

0 )وات است؟ حلقه چند ميلياين شده در  آهنگ انرژي توليد ر كند،تغيي 01 ) 2 10  

1(510   2(410   3(310   4 (210   

اگر  د.نساز يدرجه م 30 زاوية ،پيچهميدان مغناطيسي با سطح طوري قرار دارد كه خطوط  ه درون ميدان مغناطيسي يكنواختيحلق 1000اي شامل  پيچه  - 200

به اندازةالقايي  حركةوي مثانيه باشد تا نيربر چند متر مربع پيچه  تغيير مساحت آهنگاندازة باشد،  T210ربميدان مغناطيسي برابزرگي  22 10 

 ايجاد شود؟ آنولت در 

1 (4   2 (4 3
3   3 ( 34 10   4 ( 34 3 103    

-2×10
-3

10 25

27

30

10
-3

t(s)

�(Wb)

(A)

(B)
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  غيرمشترك دفترچة    )2( شيمي     

  

  ؟نيستندهاي زير درست  چند مورد از عبارت - 201

  دهد.  ب) امروزه بخش عمدة پوشاك را الياف طبيعي تشكيل مي  شود.  الف) نخ، پس از مرحلة فراوري به پارچة خام تبديل مي

  ت) در دهة اخير، پنبه كمترين سهم را در توليد الياف در جهان داشته است.   رد نياز است.پ) موفقيت صنعت نساجي در گرو تأمين الياف مو

1( 1  2( 3  3( 2  4( 4  

  كدام گزينه درست است؟بيان شده در عبارت  - 202

  تواند در واكنش پليمري شدن شركت كند. كه در ساختار خود پيوند دوگانه داشته باشد، مي تركيب آليهر  )1

  در واكنش پليمري شدن شركت كند.تواند  نمي »هپتن -3«برخلاف  »متيل هگزان -2« )2

  ، سيرشده هستند.خودسازندة پليمرها برخلاف مونومرهاي همة  )3

  نوع عنصر ساخته شده است. سهپروپن و تفلون، از  پلي برخلافاستيرن  پلي )4

  … جز به ،ها درست است اطلاعات تمام گزينه - 203

  هاي آلي و داراي نقطة ذوب بالا است. ل انحلال در حلالجامد، غيرقاب پليمريتفلون،  )1

  كننده در يك واكنش بسپارش ممكن نيست. تعيين تعداد دقيق مونومرهاي شركت )2

  شركت كنند. واكنش توليد پليمرهاي گوناگونتوانند در  مي ،يدر زنجير كربن هاي كربن نشده و حاوي پيوند دوگانه بين اتمسيرآلي هاي  تركيب )3

  داراي پيوند دوگانه است. در ساختار خود پليمري كه در ساخت پتو كاربرد دارد مانند پليمر سازندة ظروف يكبار مصرف )4

  ؟استكاملاً درست از جدول زير كدام رديف (ها) اطلاعات  - 204

  مونومر هر مولكولهاي  اتم شمار  پليمركاربرد   مونومر در ساختار هر هاي ناپيوندي جفت الكترونشمار   مرپلي  رديف

  6  پتو  جفت 1  سيانواتن پلي  1

  6  كيسة خون  جفت 3  وينيل كلريد  پلي  2

  6  نچسبساخت ظروف   جفت 12  تفلون  3

 

  دوم و سوم )4  سوم فقط )3  اول و دوم )2  اول فقط )1

  …پليمري است كه  … - 205

Cاز مونومرهاي  -تفلون )1 F2   شود. مي توليد جامد 4

  گانه وجود دارد. مونومر آن، پيوند يگانه، دوگانه و سهساختار در  -اتن سيانو پلي )2

  شود. استفاده مي از آن در ساخت ظروف يكبار مصرف -پلي وينيل كلريد )3

  نياز دارد. H2به يك مولكول تبديل به تركيب سير شدههر مول از مونومرهاي آن براي  -پروپن پلي )4

 چة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شيمي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

   

 دقيقه 10
  در پي غذاي سالم

(از غذا، پسماند و ردپاي آن تا 
  انتهاي فصل)
 ناپذير پوشاك، نيازي پايان

(از ابتداي فصل تا سر پلي  
 )استرها

  107تا  91هاي  صفحه
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   كند؟ جمله زير را به درستي تكميل مي ،كدام گزينه به ترتيب از راست به چپ - 206

 »كردند. هاي . . . براي پوشش خود استفاده مي هاي . . . از بافت . . .  استفاده از بافت براي نخستين بار ها در گذشته انسان«

  جانوري   –گياهي  –) بعد از 2    جانوري   –گياهي  –) قبل از 1

  جانوري -گياهي  –) همزمان با 4    گياهي   –جانوري  –قبل از ) 3

  باشند؟ هاي زير مي م يك از ويژگيالياف ساختگي داراي كدا - 207

 باشد.  ها پلي استر مي اوليه براي توليد آن شوند و مادة در طبيعت يافت نمي ) اليافي هستند كه1

  توان چرم و پنبه را نام برد.  ها مي شوند و از آن ) اليافي هستند كه در طبيعت يافت نمي2

  شوند.  هاي پتروشيمي از واكنش بين مواد شيميايي توليد مي ) اليافي هستند كه در شركت3

  روند.  پوشاك و پارچه به كار مي ) اليافي هستند كه فقط براي تهية4

  

    دهد؟ به درستي نشان مي دردماي اتاق هاي پلي اتن، آب و پروپان نيروي بين مولكولي را در تركيب ةكدام گزينه مقايس - 208

 پلي اتن >آب  >) پروپان 2    پروپان >پلي اتن  >) آب 1

  آب  >پروپان  >) پلي اتن 4    پروپان >آب  >) پلي اتن 3

  ؟شود ميداد از موارد زير پوشاك سبب حفاظت بدن در برابر چه تع - 209

 تابش نور خورشيدب)     غليظ  و سميبخارهاي  آ)

  آتشت)     هاي عفوني   پ) آلودگي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ها را از راست به چپ بخوانيد) (گزينه درستي تكميل نمايد؟ تواند عبارت زير را به كدام گزينه مي - 210

  ». .  برخلاف سلولز، . . . است.اندازة مولكول پروپان همانند مولكول . . . ، . . .  است و جرم مولي تركيب . «

  كم –آب  –بسيار بزرگ  –) نشاسته 2  بسيار زياد –انسولين  –كوچك  –) آب 1

  كم –آمونياك  –كوچك  –اكسيد  دي ) كربن4  بسيار زياد –آب  –بسيار بزرگ  –اتن  ) پلي3

 
 

  

 گواه
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9999  ارديبهشتارديبهشت  1212

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  
  محمدجواد محسني -داود تالشي -الهام محمدي -حسن وسكري -كريمي مهدي شصتي -مرتضي منشاري -سودابه رضازاده - پور سيلاب رضي حسن  2نگارش و فارسي

  حسين رضايي - فاطمه منصورخاكي - محدثه افروزه - هادي پولادي - نويد امساكي - علي خرسندي - بين محمد جهان - زاد مهدي نيك - مجيد فاتحي - مرتضي كاظم شيرودي - عليرضا صياد - بهزاد جهانبخش  2 عربي زبان قرآن

  سيدهادي هاشمي - سكينه گلشني - محبوبه ابتسام -بقا محمد رضايي - مجيد فرهنگيان - كبير مرتضي محسني  2دين و زندگي 

  علي شكوهي -مظاهر انگامه -ميرحسين زاهدي - عبدالرشيد شفيعي -سرايي كله تيمور رحمتي - اله استيري رحمت -حميد سرآباداني -زاده ارا حسنس -فاطمه نقدي  2 زبان انگليسي

  شكيبا كريمي-زهرا مهرابي-پورسميرا نجف-روزبه اسحاقيان-بهزاد سلطاني-مهدي جباري-موثق آزاده وحيدي  شناسي زمين

  2رياضي 
 - مجتبي نادري - ولحميد پهلوان - رضا عزيزي - اميرمحمد سلطاني - محمد بحيرايي - سينا محمدپور- جانيفرنود فارسي- مهرداد خاجي-مهدي ملارمضاني- نظمرحيم مشتاق- حسن تهاجمي - نينيما سلطا

  حسين اسفيني - علي شهرابي - سجاد داوطلب - آرمين كاوياني - وحيد راحتي

  مجتبي عطار - پور علي حسن - اشكان زرندي - فرد اميرحسين بهروزي - مهرداد محبي - علي كرامت-دمهدي روزبهانيمحم-عليرضا ذاكر-شايقعلي پناهي-مازيار اعتمادزاده-يگانهاميررضا پاشاپور  2شناسي  زيست

  2فيزيك 
اسعد  - شهاب نصيري - جعفر مفتاح - سيروان تيراندري-لام عابديهوشنگ غ - ريمرتضي جعف-سعيد اردم-مهرداد مرداني-كيانوش شهرياري-علي خرسندي-فاروق مرداني - ضا محبيغلامر

  مصطفي كياني - ايمان محمدي - فرد خسرو ارغواني - ابراهيم بهادري - نهالي سيدامير نيكوئي - حسين ناصحي - زاده حاجي

  حسن رحمتي كوكنده - امير قاسمي - مهسا دوستي - سعيد نوري - حسن ذاكري - نظرحامد پويان-گروسيمجتبي برزين- پوراحمدرضا جشاني-سيدمحمدرضا ميرقائمي-نژاد محمدسعيد رشيدي  2شيمي 
  

  
  

  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  الناز معتمدي  فاطمه فوقاني  نيا اعظم نوري  مرادي كامران اله  مرادي هكامران ال  2فارسي 

  ليلا ايزدي  حسام حاج مؤمن  درويشعلي ابراهيمي   زاد مهدي نيك  فاطمه منصورخاكي 2عربي زبان قرآن
  محدثه پرهيزكار  -  بقا  محمد رضايي –سكينه گلشني   مازني محمد ابراهيم  محمدابراهيم مازني 2دين و زندگي
  -  -  -  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان معارف اقليت
  يا گرجيپو  فاطمه نقدي – محدثه مرآتي  -  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت 2زبان انگليسي

سحر صادقي -اسدي آرين فلاح  روزبه اسحاقيان  بهزاد سلطاني  بهزاد سلطاني  شناسي زمين  اكبري ليدا علي 

  حسين اسدزاده  سينا محمدپور - مرضيه گودرزي  حسين اسفيني  يراييمحمد بح  محمد بحيرايي  2رياضي 

  بهانيوزمحمدمهدي ر  محمدمهدي روزبهاني  2شناسي  زيست
 فرداميرحسين بهروزي

  مجتبي عطار 
  اكبري ليدا علي  اله اصفهاني رحمت - يانـشاهين راض - محمدجواد باغچي

  آتنه اسفندياري  علي خرسندي - دهاقاني زهرا احمديان  ير محموديام –بابك اسلامي   كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  2فيزيك 

  سميه اسكندري  نژاد محمدسعيد رشيدي - نيامهلا تابش -عيني محمدي محبوبه بيك  آبادي مصطفي رستم  اميرحسين معروفي  ايمان حسين نژاد  2شيمي 

  
  گروه فني و توليد

  
   مهدي ملارمضاني گروه مدير

  نيا  مهلا تابش دفترچه مسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 فاطمه رسوليمدير گروه:

 دفترچه: ليدا علي اكبري  مسئول 

  ياري فاطمه علي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 (الهام محمدي)  »4«گزينة  - 1

اي كـه   ژالـه: شـبنم، قطـره   »: 2«گزينة نفير: فرياد و زاري با صداي بلند/ »: 1«گزينة 

  يكايك: ناگهان»: 3«گيرد./ گزينة  روي برگ گل يا گياه قرار مي

 ) لغت، واژه(  

----------------------------------------------  

  )سيلاب -پور رضي حسن(    »2«گزينة  - 2

  هاي نادرست: معني درست واژه

/ ، خالص، سنجهناپاكيمقابل غش و / دها: زيركي/ سو: توان بينايي/ عيار: بور: سرخ

  زنشسرملامت: 

  )نامه واژهواژه، ( 

----------------------------------------------  

  )سيلاب -پور رضي حسن(    »2«گزينة  - 3

، درست »ادا كردن«و  »ن نهادندر ميا«به معناي » گزارم« واژة» 2«در گزينة 

  است.

  )122 ، صفحةاملا( 

----------------------------------------------  

  )سودابه رضازاده(    »3«گزينة  - 4

  د: شكارگاه/ تخلصّ: رهاييجو / متصي طاعن: عيب

  )املا، تركيبي( 

----------------------------------------------  

  )اريمرتضي منش(    »2«گزينة  - 5

سوم شخص » ديدارسه «، اول شخص و زاوية ديد »قصة عينكم«زاوية ديد 

  .است

  )139و  133هاي  ، صفحهتاريخ ادبيات( 

  )كريمي مهدي شصتي(    »1«گزينة  - 6

  مطوقه سخن گفتن گرفتن / تشخيص: كنايه: دل بر

  تركيبي)، هاي ادبي آرايه( 

----------------------------------------------  

  )مرتضي منشاري(    »3«زينة گ - 7

  تضاد دارند.» وجود«و » عدم«ندارد و  نما متناقض»/ سجود«و » وجود«اس: جن

  :هاي ديگر تشريح گزينه

  : پاي دلو تشخيص تشبيه: غنچة دل / استعاره»: 1«گزينة 

  استعاره از سيرچشمي» اكسير«چشم بودن/ استعاره: كنايه: سير»: 2«گزينة 

  دهگشا - 2پرندة شكاري  - 1د و گريه/ ايهام: باز تضاد: لبخن»: 4«گزينة 

  )، تركيبيهاي تركيبي آرايه( 

----------------------------------------------  

  )سيلاب -پور رضي حسن(    »4«گزينة  - 8

  تضادنه مجاز دارد و نه 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  »طناب هوس: تشبيه/ خيمه: استعاره از آسمان»: «1«گزينة 

  »/ سر دنيا: سر مجاز از موي سرخوشبخت و سرافرازروي: كنايه از سپيد»: «2«گزينة 

  »/ تيغ: مجاز از شمشيرجناس دارند. » نام«و » كام««»: 3«گزينة 

  تركيبي)، هاي ادبي آرايه( 

----------------------------------------------  

  )كريمي مهدي شصتي(    »2«گزينة  - 9

سر پر از  - / كنايه: چو باد رفتنمجاز از فكر سر ←چو باد / مجاز:  ←تشبيه 

  دل پر از داد داشتن - كينه داشتن

  )124و  123هاي  صفحههاي ادبي،  آرايه(

----------------------------------------------  

  )كريمي مهدي شصتي(    »1«گزينة  -10

  سر خويش گرفتند ←سر خويش گرفت 

  )123 ، صفحةدستور( 

 )2(فارسي
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  )رضازادهه سوداب(    »3«گزينة  -11
  .آمده است» نيز«در معناي  »هم«زيرا  استدر اينجا قيد تأكيد » هم«

  )تركيبي، دستور( 
----------------------------------------------  

 (الهام محمدي)  »1«گزينة  -12

» سر از تن بريـده «مسند/ » جوشان«متمم/ » كران«صفت اشاره، » آن«در آن كران: 
  دهد.) را توضيح مي» آيد مي«ل قيد (چگونگي و حالت فع

 )دستور(زبان فارسي،   
----------------------------------------------  

  )ساري -وسكريحسن (    »4«گزينة  -13
  وصفي: ياران عاشق

ان ما ــــج - 5زخم انكار  -4جانان ما  -3جان ما  -2منكر جان  -1اضافي: 
  غم عاشق - 7مرهم عاشق  -6

  :نكتة مهم درسي
هاست  اين وابسته» هستة«اسمي كه به عنوان » همين«، »همان«، »آن«، »اين«بعداز هرگاه 

  گردند. ها ديگر صفت محسوب نمي ذكر نشود اين وابسته
  )132 ، صفحةدستور( 

----------------------------------------------  

 (داود تالشي)  »2«گزينة  -14

  قت شود.صورت سؤال، ددر تضاد (تقابل) معنايي تذكر: به 
از بين رفتن «كه » 2«گزينة است و با » بدي رفت و خوبي آمد«مفهوم صورت سؤال 

است، قرابت دارد. پس » ها و آمدن خوبي و خوشبختي ها و سپري شدن بدبختي بدي
  فقط با بيت صورت سؤال تقابل معنايي ندارد.

  هاي ديگر تشريح گزينه
انـد (خـوبي    ن) جاي خوبـان را گرفتـه  هاي بد (زاغا زگاري كه انسانور در»: 1«گزينة 

  .رفت و بدي آمد)
هـاي بـد جـاي     و آدم هاي خـوب از بـين رفتـه    راه و رسم و كردار انسان»: 3« گزينة
  اند.   ها را گرفته خوب

و بزرگـي بـه كـار    انـد و نـژاد    افراد نالايق، در جايگاه پادشاهي قرار گرفته»: 4«گزينة 
  .آيد (خوبي رفت و بدي آمد) نمي

 )قرابت معناييهوم، (مف  

----------------------------------------------  

  )ساري -حسن وسكري(    »2«گزينة  -15
در تنگدستي و تهيدستي، با ديگران با روي كه مفهوم مشترك ابيات مرتبط اين است 

برخوردي را  براي بخشش نداري خوش اي باز برخورد كن و اگر چيزي و چهره هگشاد

در تهيدستي حسن خلق چندان  است كه  اين» 2«هوم بيت گزينة كن. مفپيشة خود 

  .باش رو تانت پر است با ديگران گشادهارزشي ندارد وقتي كه دس

  )125 ، صفحةقرابت معنايي( 

  )ساري -حسن وسكري(    »3«گزينة  -16

رهبر و فرمانده بايد به فكر زيردستان كه ن است مفهوم متن صورت سؤال اي

قدرت را از طاعت و فرمانبري زيردستان خويش به خويش باشد چون او اين 

 كند ار شده است كه بيان ميرتك نيز »3«دست آورده است. اين مفهوم در گزينة 

 زيرا كه سروري سلطان از كريانت را از دل و جان بپروريهمان بهتر است كه لش

  گردد. فرمانبري لشكريان حاصل مي

  )122 ، صفحةقرابت معنايي( 

----------------------------------------------  

 (كتاب جامع)  »1«گزينة  -17

آمده است كه نبايد غافل بـود و بايـد   » 4و  3، 2«هاي  در بيت صورت سؤال و گزينه

» 1« ةن ـيكه در گز رنج كشيد و مبارزه و تلاش نمود تا موفّقيت حاصل شود، در حالي

  كند. به افتادگي كردن براي مقام يافتن اشاره مي

 )قرابت معناييوم، (مفه

----------------------------------------------  

 (محمدجواد محسني)  »3«گزينة  -18

  كنند. به پر خطر بودن راه عشق اشاره مي» 4و  2، 1«هاي  بيت صورت سؤال و گزينه

 )قرابت معناييمفهوم، (  

----------------------------------------------  

  )سيلاب -پور رضي حسن(    »4«گزينة  -19

هاي دوست و تفاوت آن با دشمن اشاره  به ويژگي» 3و  2، 1«هاي  در گزينه

هاي  كه دوست عيببه اين نكته اشاره شده » 4«شده است. اما در گزينة 

  داند. مي هنر (خوبي)دوستش را هم 

  )124 ، صفحةقرابت معنايي( 

----------------------------------------------  

  )كريمي مهدي شصتي(    »4«گزينة  -20

آسايش و نجات ديگران بودن، ايثار و فكر «در عبارت مورد سؤال مفاهيم 

  آمده است.» 3و  2، 1«هاي  وجود دارد كه در گزينه» تعاون

  )120قرابت معنايي، صفحة ( 
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  )بهزاد جهانبخش(    »2«گزينة   -21
)/ 4و  1هاي  رد گزينه( شناسان شرقيكي از مشهورترين  »:ستشَرقينَحد أشهرِ المأ«

هاي بسياري (رد گزينة  زبان »:لغات كثيرةً«)/ 3آموخته بود (رد گزينة  »:مكان تعَلَّ«

»: أن يلقي محاضرات«تا بتواند/  »:ي يقدرحتّ«/ از جمله فارسي »:منها الفارسيةُ«)/ 1

  رسيبه زبان فا »:باللغة الفارسية«)/ 3و  1هاي  هايي كند (رد گزينه سخنراني

  ترجمه)(
----------------------------------------------  

 )محدثه افروزه(     »2«گزينة  -22
»ِجبآداب «كه عمـل نمايـد/   »: أن يعملَ«واجب است، لازم است، بايد/ »: ي

  سخني استوار»: كلامٍ سديد«دعوت كند/ »: يدعو«آداب سخن/ »: الكلام
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

  )بهزاد جهانبخش(    »1«گزينة  -23
الفاظ فارسي بسياري (رد  »ة كثيرةالفاظٌ فارسي« )/4گزينة  داخل شد (رد »:دخلَتَ«

و اين الفاظ مربوط  »:فاظ ترَتبطلانت هذه الأكو« زبان عربي/ »:اللغة العربية« )/3گزينة 

؛ كالاهايي كه/ كالاهابه برخي  »:يببعض البضائع الَّت«)/ 3و  2هاي  شد (رد گزينه مي

  مثل ابريشم!»: جيباكالد«/ ، نزد عرب نبودعرب نداشت :»برَنت عند العاما ك«

  ترجمه)(
----------------------------------------------  

  )شيرودي  مرتضي كاظم(    »2«گزينة  -24
عينٌ « /روز قيامت»: يوم القيامة« )/4د گريست (رد گزينة نخواه»: لن تبَكي«

 في سبيل« ها)/ چشمي كه در دنيا بيدار ماند (رد ساير گزينه »:سهرت في الدنيا

چشمي كه از و  »:ت عن محارم االلهو عين غضُّ« )/3در راه خدا (رد گزينة  »:االله 

  )4و  1هاي  شد (رد گزينه  هاي خداوند بر هم نهاده حرام
  ترجمه)(

----------------------------------------------  

  )ادعليرضا صي(    »3«گزينة  -25
  :هاي ديگر تشريح گزينه

نبايد «فعل نهي است كه ترجمة صحيح آن چنين است: » لايستشر»: «1«گزينة 
  »مشورت كند

نشيني كردند تا از  دوستان من، با دانشمندان هم«ترجمة صحيح: »: 2«گزينة 
  »دگي بياموزند!نها درس ز آن

مردم بايد به سخن «است: » به نگوش داد«اي نمع به» لياستمع إ»: «4«گزينة 
  »…حق گوش دهند تا 

  ترجمه)(

  )اميارانك -مجيد فاتحي(    »2«گزينة  -26
  ، بايد به صورت ماضي نقلي ترجمه شود.»لَقَفقد نَ«

هاي فارسي مثل كليله و دمنه  پس تعدادي از كتاب»: «2«ترجمة صحيح گزينة 
  »را به عربي ترجمه كرده است!

  ترجمه)(
----------------------------------------------  

  )زاد مهدي نيك(    »3«گزينة  -27
)/ 1ادمات (رد گزينة لميذات النّادمون، التّاب النّلّالطّ»: آموزان پشيمان دانش«
) / 4و  1هاي  لميذات (رد گزينهلاميذ، خجلت التّخجل التّ»: خجالت كشيدند«
معذرت «ها)/  القبيح (رد ساير گزينه نَّعملهعملهم القبيح، »: كار زشتشان«

  )4اعتذروا، اعتذرن (رد گزينة »: خواستند
  ترجمه)(
----------------------------------------------  

  )زاد مهدي نيك(    »3«گزينة  -28
  »روزگار دو روز است؛ روزي براي تو و روزي عليه تو«ورت سؤال: ترجمة ص
  باشد. مي» 3«سؤال، گزينة  صورتعبارت  ترين گزينه به مفهوم نزديك

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 درك مطلب:  ة* ترجم

كرد پس به بيماري  تنها زندگي مي اش تمند در خانهدر روزگاران قديم پيرمردي ثرو
و كرد كه با ا شيني پيدا نمين رفت، لذا هم مي سختي دچار شد و فقط پزشكي به ديدن او

وحشت اين وضع   د. پس پيرمرد تصميم گرفت كه ازصحبت نماي اونشيني كند تا با  هم
تا او را از تنهايي بيرون  گو استخدام كرد لذا يك قصه ،ون بيايدكننده بير تاريك و خسته

و در روز  هم با يك وعده غذا خواست و او پذيرفتگو از او براي هر روز يك در هقص بياورد.
اوترين شكل كارش را انجام داد و به كاملگ هل قص، هاي مختلفي را  ي كه حكايتبه حد

م در روز دو ر پاداش دريافت نمود.ببراي او تعريف كرد، از اين رو در برابر كارش دو برا
بعد از چند روز پرداختقبل به كارش  تر از روز با نشاط عصرگو از زمان رسيدنش تا  هقص .

گو دست داد زيرا او هرگز  هاز سخن قص شديدي گي و خستگيزد به پيرمرد احساس دل
اً سكوت كند و هر روز بيايد و به سخن گو خواست كه كلّ هلذا از قص ،كرد سكوت نمي

پرداخت ولي او از  بيشتر از روز قبل مي يپيرمرد دستمزد عصرپيرمرد گوش دهد. هنگام 
گفت: براي يك درهم به گفتن  زده بود و با خوشحالي با خودش مي كار پيرمرد شگفت

دست  به ييالي كه دينارهاحدر كنم  گوش ميفقط به او م ولي اكنون پرداخت ها مي هقص
 آورم! مي

  )بين محمد جهان(    »3«گزينة  -29
هقص كرد كه اگر امروز  ل پول بيشتري دريافت كرده بود گمان ميگو چون روز او

  ي دريافت خواهد كرد.تر از ديروز قصه بگويد باز پول بيشتر با نشاط
  :هاي ديگر گزينه ترجمة
  ه بگويد!پيرمرد از او خواست كه بيشتر از قبل برايش قص»: 1«گزينة 
  ها مشتاق بود! ها و حكايت يرمرد براي شنيدن قصهپ»: 2«گزينة 
  پرداخت! ها با نشاط به كارش مي هاو هميشه در بيان قص»: 4«گزينة 

  )درك مطلب( 

)2عربي، زبان قرآن (

forum.konkur.in



 
  6: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  99 ارديبهشت 12 آزمون -)7( پروژة

  
  )بين جهانمحمد (    »2«گزينة  -30

گو نتوانست در نهايت با قصه گفتن پيرمرد را از تنهايي خارج كند و با گوش  قصه
  دادن به او موفقّ به انجام اين كار شد.

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

  )بين محمد جهان(    »1«گزينة  -31
گو استخدام كرد هپيرمرد يك قص …  

ها  ها را از كتاب هاش قص توانست به دليل ضعف بينايي نمي او زيرا»: 1«گزينة 
  بخواند! (نادرست)

  زيرا بيمار و پير بود و به كمك ديگران نياز داشت!»: 2«گزينة 
  تنهايي بيرون بياورد!از هميشه پيشش برود و او را  اونشيني با  گو براي هم هقصتا »: 3«گزينة 

گشت  ين مينش رو دنبال يك هم برد از اين ج ميزيرا او از تنهايي رن»: 4«گزينة 
  !كه فقط با او صحبت كند

  )درك مطلب( 
----------------------------------------------  

  )بين محمد جهان(    »2«گزينة  -32
سكوت طلاست! چون وقتي  ،اين داستان بيانگر اين است كه اگر سخن نقره است

. لذا كرد گفت دريافت مي خن نميپاداش كمتري از زماني كه سگفت  سخن مي
  ترين عنوان است. مناسب» 2«گزينة 

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

  )بين محمد جهان(    »4«گزينة  -33
  از باب افتعال است.» شتغَلُأ«فعل 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(
----------------------------------------------  

  )زاد مهدي نيك(    »3«نة گزي -34
است كه در اين  (اسم فاعل) »مينلِّعالمتَ«، به صورت »تعلمينمال«شكل درست 

  گزينه نادرست آمده است.
  )ضبط حركات(

----------------------------------------------  

  )علي خرسندي(    »1«گزينة  -35
 كند)  يبعد (دور مي«و » البعيد (دور) قريب (نزديك) »: «1«در گزينة 

  دو گروه متضاد هستند. »كند) يقرِّب (نزديك مي
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  نجاح (موفقيت)= فوز (پيروزي)»: 2«گزينة 
  كند) (ذليل مي يذلُّ كند)  (عزيز مي يعزُّ»: 3«گزينة 

  الأشرار (بدان)الأبرار (نيكان) »: 4«زينة گ
  )مفهوم(

  )زاد مهدي نيك(    »4«گزينة  -36
» 4«آمده است. در گزينة » لاي نهي«منظور سؤال اين است كه در كدام گزينه 

»قصفعل نهي است.» رلاي  
  :هاي ديگر تشريح گزينه

مردم به خلقت عجيبشان نگاه  نفي است: بعضي لا»: لاينظرون»: «1«گزينة 
  كنند! نمي

تش انديشه نكند نفي است: هر كس در احوال رعي لا »:رلا يفكِّ»: «2«گزينة 
  خواهد كرد! مجازاتخداوند دير يا زود او را 

  خواهند براي بازي به باغ بروند؟! ها نمي آيا اين بچه»: 3«گزينة 
  )قواعد فعل(

----------------------------------------------  
  )نويد امساكي(    »1«گزينة  -37

  »كنيم ثبت مي«شود:  ارع ترجمه ميبه صورت مض» سجلنُ«فعل » 1«در گزينة 
  :هاي ديگر تشريح گزينه

  به من كمك نخواهد كرد (مستقبل منفي)»: لنَ يساعدني« »:2«گزينة 
   )منفي(ماضي  نياورددست  به»: لم تحصل«»: 3«گزينة 
  شود. دور مي»: ابتعد«هر كس دور شود/ »: ابتعدمن »: «4«گزينة 

  )قواعد فعل(
----------------------------------------------  

  )هادي پولادي(    »1«گزينة  -38
 لاي«قبل از آن  »لاي«باشد بنابراين  سم ميمصدر بوده و ا» تعَلُّم» «1«در گزينة 

  باشد و به معناي براي است. مي »جر
  باشد. مي» تا، تا اينكه، براي اينكه«به معناي  »لا«ها  اما در ساير گزينه
  :نكتة مهم درسي

  باشد.  مي »جر لاي«، بيايد »لـ«ها  گر قبل از آنمصدرها اسم بوده و ا
  )قواعد فعل(

----------------------------------------------  
 (فاطمه منصورخاكي)  »2«گزينة  -39

آن را » يعـرف «اسـت كـه جملـة فعليـة     اي  اسم نكره» رجلٌ«در اين گزينه، 
  توصيف كرده است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
ناً «اسم نكره است كه » قَرْضاً»: «1« گزينة آن را توصـيف كـرده، امـا    » حسـ

  صفت مفرد است، نه جمله.
آن را توصـيف كـرده، امـا    » باسقةٍ«اسم نكره است كـه  » شَجرةٍ»: «3« گزينة

  صفت مفرد است، نه جمله.
اي بـراي توصـيف آن    اسم نكره است، اما هـيچ كلمـه  » مسخَّرةٌ»: «4« ينةگز

  نيامده است. 
 (قواعد اسم)

----------------------------------------------  
 )حسين رضايي(  »3«گزينة  -40
»شناختند (فعل ماضي)/ »: تَعرَّف»َپي در پي افتادند، پي در پـي  »: تسَاقطَت

)، بعد از يك اسم نكره و يك فعل ماضي ديگر آمده افتاده بودند (فعل ماضي
  است كه معادل ماضي ساده يا ماضي بعيد در فارسي است.

  ها تشريح ساير گزينه
  آمده است.)» أنْ«(قبل از آن » يعملَ: عمل كند»: «1«گزينة 
  (فعل شرط)» يحاوِلْ: تلاش كند»: «2«گزينة 
يك فعل مضارع و يـك اسـم نكـره    (بعد از » تُعينُ: تعيين كند»: «4«گزينة 

  آمده است.)
  )قواعد اسم(
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  )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  -41
شود  از منكر) سبب ميمشاركت مردم در نظارت همگاني (امر به معروف و نهي 

افراد جامعه را پشتيبان خود بداند و هدايت جامعه به سمت وظايف  كه رهبر، همة
  تر شود. اسلامي براي رهبر جامعه آسان

  )131 صفحةمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

  )كبير مرتضي محسني(    »2«گزينة  -42
را صرف شناخت  دوت خگروهي وقت و هم اين آيه نشانگر آن است كه بايد

زند. اگر ولايت ظاهري ادامه نيابد و در دين بپردا تفقهدقيق دين كنند و به 
م را كه نيازمند توان احكام اجتماعي اسلا نمي ،حكومت اسلامي تشكيل نشود

  حكومتي است، در جامعه به اجرا درآورد. مديريت و پشتوانة
  )126و  125هاي  صفحهمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين(

----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(    »1«گزينة  -43
دست آوردن رضايت  در به«كند:  اشتر توصيه مي  امام علي (ع) در عهدنامة مالك
نه در جلب رضايت خواص؛ كه با وجود رضايت  ؛عموم مردم سعي و تلاش كن

مردم، رضايت  رساند و با خشم عموم عمومي، خشم خواص به تو آسيبي نمي
كنند، از خود  جويي مي را كه از ديگران عيب بخشد. كساني خواص سودي نمي

هايي دارند و مدير جامعه بايد بيش از همه در  دور كن، زيرا در نهايت مردم عيب
  »ها بكوشد. پنهان كردن آن

  )132 صفحةمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

  )كبير مرتضي محسني(    »3«گزينة  -44
قيام پيرو امام زمان (عج)  ازپيش «منظور از  ،در فرمايش رسول خدا (ص)

ام فردي و يعني مراجعه به عالمان دين در زمان غيبت و عمل به احك ،»بودن
ان (عج) است ا طاغوت كه از جمله دستورات امام زماجتماعي دين و مقابله ب
  دنبال انجام آن هستند.  و پيروان آن حضرت به

انتظار براي سرنگوني ظالمان و گسترش عدالت در «سبز  ر از آيندةمنظو
  است. »امام عصر (عج) زير پرچم ،جهان

  )118و  117هاي  صفحهعصر غيبت، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(    »3«گزينة  -45
رشد و كمال است كه در ترين هدف حكومت مهدوي، فراهم شدن زمينة  مهم

به صالح توانند خدا را بندگي كنند، فرزندان  ها بهتر مي نتيجة آن، انسان
  جامعه تقديم نمايند و خيرخواه ديگران باشند.

اين همه آب كه جاري است نه «شاعر از عدم آمادگي خود و جامعه در بيت 
زيرا  ؛گويد سخن مي» رباز كم استاقيانوس است/ عرق شرم زمين است كه س

را مانند سربازي براي  باش است و شخص منتظر، خود عصر غيبت، عصر آماده
  آورد. ياري امام به حساب مي

  )120 و 117هاي  صفحهعصر غيبت، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

  )مجيد فرهنگيان(    »1«گزينة  -46
ي اين فوايد است: اول اينكه، پيروان دارا) جحجت (عاعتقاد به زنده بودن حضرت 

 ،يابند و از سوي ديگر را حاضر و ناظر بر خود ميخود و امام س از يك ،آن حضرت
در ميان  يهمانند دوستي صميم ،هاي خود را با امام خود توانند خواسته آنان مي

كنند. پيامبر اكرم (ص) دربارة دست آوردن رضايت ايشان تلاش  بگذارند و براي به
هر كس كه دوست دارد «فرمايد:  قويت معرفت و محبت به امام عصر (عج) ميت

خدا را در حال ايمان كامل و مسلماني مورد رضايت او ملاقات كند، ولايت و 
  »محبت امام عصر (ع) را بپذيرد.

  )116 صفحةعصر غيبت، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

  )بقا محمد رضايي(    »3«گزينة  -47
مؤمنان  در انتظار ظهور بودن، خود از برترين اعمال عصر غيبت است. امير

منتظر فرج الهي باشيد و از لطف الهي مأيوس نشويد و «فرمايد:  (ع) مي
  »ترين كارها نزد خداوند، انتظار فرج است. بدانيد كه محبوب

اند،  اقعي كردهظران وكند كه با تبليغي كه منت امام عصر (ع) زماني ظهور مي
  الهي جلب شده است. منجي سوي هاي مردم به دل

  )119 صفحةعصر غيبت، زندگي،  و دين(
----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(  »1«گزينة  -48
براساس تدبير حكيمانة خداوند، اميرالمؤمنين (ع) و امامـان معصـوم از نسـل ايشـان     

مـردم زمـان پيـامبر     خداوند بهخدا (ص) را بر عهده داشتند. هشدار  جانشيني رسول
  آمده است.» …أفان مات أو قتُلَ «(ص) در عبارت 

وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)، ، وزندگي دين(
  )89و  88هاي  صفحه

----------------------------------------------  

 (سكينه گلشني)     »2«گزينة  -49

توالي اسامي امامان در آن به اين نام مشهور  واسطةالذهّب كه به  سلسلةنقل حديث 

  در راستاي حفظ سخنان و سيرة پيامبر (ص) بود. يشده است، اقدام
  )101و  100هاي     صفحههاي راستين، احياي ارزش وزندگي، دين(

----------------------------------------------  

 (سيدهادي هاشمي)     »2«گزينة   -50

توانيد راه رستگاري را تشخيص  در آن شرايط، در صورتي مي«امام علي (ع) فرمودند: 
توانيد به  كنندگان به صراط مستقيم را شناسايي كنيد و وقتي مي دهيد كه ابتدا پشت

توانيد  گاه مي شكنان را تشخيص دهيد و آن عهد خود با قرآن وفادار بمانيد كه پيمان
  »كنندگان قرآن را بشناسيد. پيرو قرآن باشيد كه فراموش

  )99صفحة هاي راستين، احياي ارزش وزندگي، دين(

 2 و زندگي دين
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  )كتاب جامع(    »1«گزينة  -51

فرمايد كه از هر گروهي از مؤمنان جمعي  خداوند مي ،توبه سورة 122 در آية

فرمايد  ادامه مي و در» ليتفَقََّهوا في الدينِ« :ندشو براي تفقهّ در دين اعزام مي

پس  دهند. به آنان هشدارگردند تا  ميسوي مردم خود باز كه در نهايت به

  در دين است. هجرت مؤمنان با هدف تفقه ثمرة» لعَلَّهم يحذرَونَ« :عبارت
  )125 صفحةمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين(

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »3«گزينة  -52

 ولايت ظاهرييابد و  امه ميمرجعيت ديني در شكل مرجعيت فقيه اد ،در عصر غيبت

و ما كانَ المؤمنونَ لينفروا « آية شريفةكند و  ارچوب ولايت فقيه استمرار پيدا ميدر چ

  امام دلالت دارد. » مرجعيت ديني«مسئوليت  تداومبر .» كاَفَّةً فلَوَ لا نفَرََ من كلُِّ فرقةٍَ . . 

  )127و  125 هاي صفحهمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين( 

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »2«گزينة  -53

دهد  كريم دستور مي  غيبت كبري، قرآن مرجعيت ديني در دورة تداومدر مورد 

» تفقه«مردم وقت و همت خود را صرف شناخت دقيق دين كنند و به گروهي از 

در دين بپردازند، تا پس از كسب علم به شهرهاي خود بروند و قوانين اسلام را به 

  .»…نفر  لا فلو و ما كان المؤمنون لينفروا كافةًّ«مردم بياموزند: 

  )125 صفحةمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين(

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »2«گزينة  -54

تقوا، عدالت، بايد هم مشروعيت داشته باشد ( ،اسلامي رهبر جامعة

) و هم مقبوليت  ، شجاعت و قدرت روحيمدير و مدبر بودنشناسي،  زمان

   (مردم با آگاهي و شناخت او را قبول داشته باشند.)
  )128 صفحةيت فقيه، مرجعيت و ولازندگي،  و دين(

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »2«گزينة  -55

دل خويش را «فرمايند:  اشتر مي  خود به مالك حضرت علي (ع) در نامة

كه مردم دو  نسبت به مردم مهربان كن و با همه دوست و مهربان باش؛ چرا

تو اي ديگر در آفرينش همانند  اي برادر ديني تو و دسته اند، دسته دسته

  » هستند.
  )132 صفحةمرجعيت و ولايت فقيه، زندگي،  و دين( 

  )كتاب جامع(    »2«گزينة  -56

اند و با مستكبران مقابله   آنان كه در زندگي خود با باطل مبارزه نكرده

در روز ظهور، به علت عدم آمادگي، مانند قوم موسي (ع) به   اند، ننموده

ما  نگيد، تو و پروردگارت برويد و بج«خواهند گفت:  حضرت مهدي (عج)

  »نشينيم. جا مياين

  )118 صفحةعصر غيبت، زندگي،  و دين(

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »2«گزينة  -57

كه شرايط  اصلي پيامبران الهي آن است كه در پايان تاريخ در حالي عقيدة

كند و حكومت جهاني و  يك ولي الهي ظهور مي ،ستكاملاً آماده شده ا

  شود. دهد كه فقط براساس دين خدا اداره مي اي تشكيل مي عادلانه

  )115 صفحةعصر غيبت، زندگي،  و دين( 

----------------------------------------------  

  )كتاب جامع(    »4«گزينة  -58

دوي، در جامعه مه .تهاي جامعة مهدوي اس گستري يكي از ويژگي عدالت

  مستضعف وجود ندارد. مستكبر و طبقة ه و قطب فقير، طبقةقطب مرفّ

  )119 صفحةعصر غيبت، زندگي،  و دين( 

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -59

پيامبر (ص)، بازگشت به دوران جاهليت و پشت پا زدن رحلت ترين خطر پس از  مهم

  هاي اسلامي است. ها و ارزش عياربه م

 )89صفحة وضعيت فرهنگي، اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از رحلت رسول خدا (ص)،  وزندگي، دين(    

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -60

كوشـيدند آن بخـش از اقـدامات و مبـارزات خـود را كـه دشـمن بـه آن          امامان مـي 

ساسيت دارد در قالب تقيه به پيش ببرند يعني اقدامات خود را مخفي نگه دارند به ح

  تر ضربه بخورند. اي كه در عين ضربه زدن به دشمن كم گونه

  )104هاي راستين، صفحة احياي ارزش وزندگي، دين(  

 گواه
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 (عبدالرشيد شفيعي)   »4«گزينة  -61

به همـين دليـل    .ض بوده استمادر بزرگ ما در طول ماه گذشته مري«: ترجمة جمله
  »رسد. قدر غمگين به نظر مي است كه مادرم اكنون اين

 ”last month“پـيش از  ”the“نكتة آموزشي بسيار مهم اين سوال وجود حرف تعريـف  
و قــبل  ”since“ د از ــ ـباي  ”last month“ل از ـــ ـم كـه قب ـــ ـداني ت. مـي ـــ ـاس
هاي اول و  ه كنيم. با اين توضيح گزينهاستفاد ”for“بايد از  ”the last month“از

 چون زمان جمله حال كامـل اسـت، گزينـة   سوم به راحتي قابل حذف شدن هستند. 
 تواند مناسب باشد. نمي ،دوم نيز كه زمان حال ساده است

 (گرامر)
---------------------------------------------- 

 (ميرحسين زاهدي)  »3«گزينة  -62

والـدين جـين از وي انتظـار     ،كه برادر كوچكش متولدّ شـد  ز اينبعد ا«ترجمة جمله: 
  »داشتند كه از او مراقبت كند.

  )”look“ها به همراه  (معني گزينه
  وجو كردن ) جست2  ) در جستجوي لغت گشتن1
  ) نگاه كردن4  ) مراقبت كردن3

 (گرامر)
---------------------------------------------- 

    )نگامهمظاهر ا(  »3«گزينة  -63

اين برنامه عالي قرار است كمك ارزشمندي كند به مـادراني  : «ترجمة جمله
  .»كنند كه كار مي

  :نكتة مهم درسي
ساز نيست و تقريبـاً   منفي valuableبر سر كلمه  inقت كنيد كه پيشوند د

  كند. تفاوتي در معناي آن ايجاد نمي
  )گرامر( 

---------------------------------------------- 

    )فاطمه نقدي(  »4«گزينة  -64

اقوام در نوروز يك رسم قديمي ايراني اسـت كـه در    ديدار با: «ترجمة جمله
  »شود. مي محترم شمردهسراسر كشور 

  ) ارتباط2  هويت) 1
 ) رسم4  ) بشر3

  )واژگان( 
---------------------------------------------- 

 (علي شكوهي)  »3«گزينة  -65

د تـا  نها نياز دارند چند مهندس جوان با فكر خلاق را استخدام كن آن« جمله: ترجمة
  »د.ناين اوضاع وحشتناك را بهبود بخش

  ) خوشبخت2  ) هنرمندانه1
  )واژگان(  ) خوشحال4  ) خلاق3

 )فاطمه نقدي(  »1«گزينة  -66
عنـوان   بهكوچك سال گذشته، مادربزرگم براي من يك قالي : «ترجمة جمله

 »يد.سوغاتي از اصفهان خر

  ) اقتصاد2  سوغاتي) 1
 ) متن4  ) زيبايي3

  )واژگان(
---------------------------------------------- 

 )زاده سارا حسن(  »2«گزينة  -67
چـه ديـروز اتفـاق     خواهد بـه آن  جاي تعجب ندارد كه او نمي: «ترجمة جمله

  »اي كند. هيچ اشاره افتاد
  ) اشاره2  ) تاريخ1
 ) مجموعه4  ام) گ3

  )انواژگ(
---------------------------------------------- 

 )زاده سارا حسن(  »4«گزينة  -68
خواهـد  باز دانست كه با يك تعطيلات به خود سابقش  او مي: «ترجمة جمله

  »گشت.
  ) مشخص2  ) تاريخي1
 ) سابق4  ) افسرده3

  )واژگان(
---------------------------------------------- 

 )نياد سرآبادحمي(  »1«گزينة  -69
والدينش  هاي گفتهتوجهي او به  بيني بي پيش نتيجة قابل اين: «ترجمة جمله

  »بود.
  ) جاي خالي2  ) نتيجه1
 ) لغت4  ) تجربه3

  )واژگان(
---------------------------------------------- 

 )نياحميد سرآباد(  »2«گزينة  -70
  »دهد. د آن را نشان ميوضوح وضعيت ب قيمت پايين خانه به: «ترجمة جمله

  ) نشان دادن2  اني كردن، درك كردنقدرد) 1
 ) سرگرم كردن4  ) بافتن3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 ترجمة متن كلوزتست:
  

اقلام اي از  گسترده طيفآوري  نشان بازنشسته جمع آتش ةسرگرمي مورد علاق
مام درآمد كنم اگر او ت ت. بنابراين، تعجب نميتزئيني و محصولات فرهنگي اس

بهايي از آثار هنري باستاني را  گران ةبازنشستگي خود را كنار بگذارد تا مجموع

)2(ن انگليسي زبا
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گفتاري محدودش در زبان انگليسي، او  ]تقابلي[بخرد. جالب است كه با وجود 

 با يسالم ةكند رابط ترسد و تلاش مي بومي نميان هرگز از معاشرت با گويشگر
مند است و هميشه  واقعاً به مراقبت از طبيعت علاقهها ايجاد كند. او همچنين  آن

. او اغلب قوياً من كند براي رفتن به بازار استفاده مياز وسايل حمل و نقل عمومي 
م كار داوطلبانه كنم و در كند كه مقداري از زمانم را صرف انجا را نصيحت مي

ت از حيات وحش و حيوانات، پرندگان و هاي اجتماعي مربوط به حفاظ فعاليت
زنم كه عامل كليدي  گياهان در معرض خطر انقراض شركت كنم. من حدس مي

  نگرش مثبت او نسبت به زندگي است. ،موفقيت او

    )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -71

  نكتة مهم درسي:

  داريم. be+gerund، نياز به تركيب فعلي hobbyبا توجه به وجود كلمه 

  )تستكلوز(

---------------------------------------------- 

    )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -72

  ) تزئيني2  مشترك) 1

 ) متضاد، برعكس4  ) مشترك، رايج3

  )كلوزتست(

---------------------------------------------- 

    )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -73

  :نكتة مهم درسي

از طرفي بعد از  ،شود استفاده مي ”in“رف اضافه از ح ”interested“براي 

  دار استفاده شود. ”ing“حرف اضافه بايد از فعل 

  )كلوزتست(

---------------------------------------------- 

    )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -74

  ) تركيب2  جايزه) 1

 ) حمل و نقل4  ) خيريه3

  )كلوزتست(

---------------------------------------------- 

    )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -75

  ) مغازه2  عامل) 1

  ) حقيقت4  ) مرگ3

  )كلوزتست(

  ترجمة متن درك مطلب:
 1834جيمز ويستلر بود. ويستلر در سال  ،هنرمند بعدي آمريكايي قرن نوزدهم

كه او تنها نه سال  وي هنگامي ةوست آمريكا متولد شد، اما خانواددر ماساچ
ساله بود به آمريكا 15پسري  كه او زماني ويستلر ةه روسيه رفتند. خانوادب ،داشت

اما نتوانست  ،بازگشتند. دو سال بعد، ويستلر وارد يك دانشگاه آمريكايي شد
سالگي براي تحصيل هنر  21جا به پايان برساند و در سن  تحصيلات خود را در آن

 ،هنرمند باشد و به همين دليلكه او يك  خواستند به اروپا رفت. خانواده وي نمي
والدينش بسيار كوشيدند تا او را به بازگشت به آمريكا تشويق كنند. با اين حال، 

  و تا زمان مرگش در اروپا ماند. هرگز به آمريكا بازنگشت ويستلر
زني و حكاكي روي چوب كار  ر اشكال مختلف هنري، از جمله قلمويستلر د

هايش مشهور بود. يكي از مشهورترين  شيخاطر نقا كرد، اما بيشتر به مي
را با لباس  ويستلرشود، مادر  شناخته مي »مادر هنرمند«هاي او كه با نام  نقاشي

داد. ويستلر به يك هنرمند موفق تبديل شد  ميسياه در نزديكي يك ديوار نشان 
اگرچه اغلب بين لندن و  ،زندگي كرد در لندن، انگلستان شو در اواخر عمر

  كند. ملاقاتكردند  جا زندگي مي كه در آن را ر حركت بود تا دوستانشپاريس د
 تيمور رحمتي كله سرايي)(  »2«گزينة  -76

 »باشد....  پاراگراف قبل از اين متن مي تواند دربارة«ترجمة جمله : 

  »كرد زندگي مي قرن نوزدهم كه در  يك هنرمند ديگر آمريكايي«
  )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 تيمور رحمتي كله سرايي)(  »3«گزينة  -77
 »سال در آمريكا زندگي كرد. 15مدت  طبق متن، ويستلر به: «ترجمة جمله

  )درك مطلب(
---------------------------------------------- 

 تيمور رحمتي كله سرايي)(  »2«گزينة  -78
خط كشيده » 2«در پاراگراف  كه زير آن ”various“ كلمة: «ترجمة جمله

 ».نزديكترين است …شده است از نظر معنايي به 

»“different” )تفاوتم«(  
  )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 تيمور رحمتي كله سرايي)(  »4«گزينة  -79
زيـر آن خـط كشـيده    » 2«كه در پـاراگراف   ”there“ كلمة: «ترجمة جمله
 »به چه چيزي اشاره دارد؟شده است. 

» “Paris )پاريس«(  
  )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 تيمور رحمتي كله سرايي)(  »3«گزينة  -80
 »زير درست است؟ تاعباريك از  براساس متن، كدام: «ترجمة جمله

 »است كه او از مادرش كشيده است. اي ترين اثر ويستلر نقاشيمعروف«

  )درك مطلب(
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   شناسيزمين 
  

  )موثق آزاده وحيدي(  »3«گزينة  - 81

  لرزه عبارتند از: نشانگرهاي زمين ترين پيش مهم
از آب تـر   ايجاد تغيير در سطح - 2هاي زيرزميني  تغييرات گاز رادون در آب - 1

  لرزه ابر زمين - 5ناهنجاري در رفتار حيوانات  - 4لرزه  پيش - 3ني يزيرزم

  )97و  96هاي  حهصفپويايي زمين، (زمين شناسي،  

----------------------------------------------  

  )98خرداد  -دبيرستان غيردولتي شمس خوي(  »2«گزينة  - 82

برابـر   6/31برابـر و مقـدار انـرژي     10به ازاي هر يك واحد بزرگي، دامنة امـواج  
ع واحد)، دامنة امواج در زمـان وقـو   2يابد. با توجه به اختلاف بزرگي (افزايش مي
  برابر افزايش پيدا خواهد كرد. مقدار انرژي آزاد شده برابر است با: 100زمين لرزه 

/ /31 6 31 6 998   
  )96صفحة پويايي زمين، (زمين شناسي،  

----------------------------------------------  

  )98سراسري خارج از كشور (  »3«گزينة  -83

تـر در  هـاي قـديمي  ي خم شوند كه لايـه هاي سنگي طوردر صورتي كه لايه
شـود. بـا    هاي جديدتر در حاشيه قرار گيرند، تاقديس تشكيل ميمركز و لايه

شود (ژوراسيك ) ديده مي3هاي موجود، اين حالت در گزينة (توجه به گزينه
  باشد).تر از كرتاسه ميقديمي

  )98صفحة پويايي زمين، (زمين شناسي،  

----------------------------------------------  

  )مهدي جباري(  »4«گزينة  - 84

متـر) در  ميلـي  2تـر از  در صورتي كه ذرات خاكستر آتشفشـاني (ذرات كوچـك  
  آيد.نشين شوند، توف آتشفشاني به وجود ميعمق تههاي دريايي كممحيط

  )99صفحة پويايي زمين، (زمين شناسي،  

----------------------------------------------  

  )بهزاد سلطاني(  »2«گزينة  - 85

  
  )99صفحة پويايي زمين، (زمين شناسي، 

  )روزبه اسحاقيان(  »2«گزينة  - 86

. خروج مواد مذاب گوشته از محـور  2جز گزينة  ها صحيح هستند به همة گزينه
 وسـي سـبب تشـكيل پوسـتة جديـد اقيانوسـي      هاي ميان اقيان كوه مياني رشته

  شود. مي

  )100صفحة زمين، پويايي (زمين شناسي،  
----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »4«گزينة  -87

  
  )76صفحة شناسي و سلامت،  زمين(زمين شناسي،  

----------------------------------------------  

  )زهرا مهرابي(   »3«گزينة  -88

دار بسيار كم يافت عناصر جزئي، در پوستة زمين و بدن موجودات زنده به مق
). اين عناصر، گاهي در بدن به عنوان عنصـر اساسـي و   4شوند (رد گزينة مي

شوند (رد ) و گاهي به عنوان عنصر سمي محسوب مي2مورد نياز (رد گزينة 
 5-1گردنـد. طبـق جـدول    ) كه باعث ايجاد عوارض و يا بيماري مي1گزينة 

درصد است.  1/0كمتر از  كتاب درسي، غلظت عناصر جزئي در پوستة زمين،
  )3(تأييد گزينة 

  )76صفحة شناسي و سلامت،  زمين(زمين شناسي،  
----------------------------------------------  

  )پور سميرا نجف(  »2«گزينة  - 89

هاي سولفيدي يافـت  زاست كه در كانسنگ كادميم عنصري سمي و سرطان
هـا و  روي اسـت و بـه كليـه    ترين منشأ آن در معادن سرب وشود و مهممي

  رساند.مفاصل آسيب مي

   )80صفحة شناسي و سلامت،  زمين(زمين شناسي،  
----------------------------------------------  

  )شكيبا كريمي(  »3«گزينة  - 90

كتاب درسي، عناصر فرعي همچون منگنز و فسفر در  5-1با توجه به جدول 
  صد دارند.در 1/0تا  1پوستة زمين غلظتي بين 

  )76صفحة شناسي و سلامت،  زمين(زمين شناسي،  
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   )2( رياضي 
  
 (نيما سلطاني)    »4«گزينة  -91

200 270 70 70 0 94cos cos( ) sin /          
70340 270 70 70 70

costan( ) tan( ) cot
sin


         


  

0 34 0 360 94
/ /
/

    
200 340 0 94 0 36 1 3cos tan( ) / / /         

  )87تا  79هاي  ، صفحهمثلثات، 2(رياضي 
 ----------------------------------------------  

  (حسن تهاجمي)    »2«گزينة  -92
ــوان   ــه ت ــرفين ب 2ط  2 2sin x cos x A (sin x cos x) A     

2 2 22sin x cos x sin xcos x A     
2 1 1 21 2 4 2 2A ( ) A         

3از آن جايي كه در فاصلة 
4 x

    ،| cosx |بزرگتر از  | sin x | 

2پس جواب  ،شود منفي مي Aاست، لذا حاصل 
2A   باشد.  مي  

  )79تا  77هاي  صفحهمثلثات، ، 2(رياضي 
 ----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(    »3«گزينة  - 93

 .در ربع سوم است

         
  

  

A cos sin (cos )( sin )          
A cos sin sin cos          

  4 953 2cot , 
         

2
2 2
1 16 11 1 9cot

sin sin
     

 
  

ــع ســوم 2 در رب
0

9 3 3
25 5 5sin

sin sin sin


            

2 2 9 16 41 1 25 25 5cos sin cos             
4
5cos    ربع سوم  

4 3 3 4 4 3 12
5 5 5 5 5 5 25A ( ) ( ) ( )( ) A ( )              

7 0 2825A /      
  )87تا  77 هاي صفحهمثلثات، ، 2(رياضي 

  (محمد بحيرايي)    »1«گزينة  -94
0اگر  1a    وx ya a آنگاه x y :است. بنابراين 

5 2 11 1 10 1 2 1 53 3 3
x x,( ) ( ) x x         

43 4 3x x     
  )104تا  96هاي  صفحه نمايي و لگاريتمي، توابع ، 2(رياضي 

-------------------- --------------------------  

  (رحيم مشتاق نظم)    »2«گزينة  -95
كتاب رسم شده است و مشخص است  98نمودار اين دو تابع در صفحة 

 اند.  كه اين دو تابع در سه نقطه متقاطع
2 22

2
2 4

2 2 4
x

x
y x

y

    
   

  

2 24
4

4 16
2 2 16

x
x

y x

y

    
   

  

  اند.  قاطعو صفر مت -1چنين دو تابع در يك نقطه با طولي بين  هم
  )104تا  96هاي  صفحهنمايي و لگاريتمي،  توابع ، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

  (مهدي ملارمضاني)    »3«گزينة  -96

39ضابطة تابع نمايي مرتبط با جدول داده شده برابر 
x

y   .است

3بنابراين، مقدار تابع به ازاي 
2x  :برابر است با 

x
y ( ) y    

3
12

3 3 29 9 9 3  
  )104تا  96هاي  صفحهنمايي و لگاريتمي،   توابع، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

  (مهدي ملارمضاني)    »3«گزينة  -97
4 13

1
1 43 43 34

x
x x x

x

( )
y ( ) ( )




   

         
   

 

  
  

  
  )104تا  96هاي  صفحهي، نمايي و لگاريتم توابع ، 2(رياضي 

4
3

xy ( )

4
3

xy ( ) 

5 

9
2



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  13:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    99ارديبهشت  12آزمون  - ) 7( پروژه

 (مهرداد خاجي)    »3«گزينة  - 98
5
14 2 7 7
13 3 3
14 2 7 7

17 5 5
14 2 7 7

cos cos( ) sin

cos cos( ) sin

cos cos( ) sin

   
  


       


    

   


 

  گذاري در عبارت داريم:  حال با جاي

sin sin sin sin ( sin ) ( sin )

sin

     
      




3 5 3 5
7 7 7 7 7 7

2 7

  

  )87تا  79هاي  ، صفحهمثلثات، 2(رياضي   
 ----------------------------------------------  

  (نيما سلطاني)    »2«گزينة  -99
4 2 2

4 2 2

2 2 2 2

1 3 3
1 3 3

11 3 3

sin sin cos

sin sin cos

sin (sin cos ) sin

    

     

        

 

2 2 2
2

4

1 13 1 3 2 2
2

2

cot cot tan
sin

tan

        



  در ربع 

9 42 2 2cot( ) cot( ) cot( ) tan  
              

9 2
2 2cot( )

     
  )87تا  77هاي  ، صفحهثات، مثل2(رياضي   

 ----------------------------------------------  
  (محمد بحيرايي)    »4«گزينة  - 100

yع با توجه به شكل تابع داده شده اگر هر مقدار تاب sin x  2را در 
ضرب كرده و سپس با يك جمع كنيم به شكل تابع داده شده يعني 

2 1y sin x  رسيم. هر تابعي كه ضابطة آن با اين  در مورد (پ) مي
 تواند نموداري مطابق نمودار داده شده داشته باشد.  تابع برابر باشد نيز مي

1مورد (الف):    12 22 2y (sin(x ) ) ( sin( x) )            
  2 1y sin x    

2             مورد (ب): 1 2 12 2y cos(x ) cos( x) 
       

2 1y sin x    

2                    مورد (ت): 1 2 12y cos( x) sin x
       

  تواند باشد.  نمودار (الف)، (ب) و (پ) مي 3بنابراين بخشي از 
  )94تا  88هاي  ، صفحهثلثاتم، 2(رياضي   

 ----------------------------------------------  
  جاني) (فرنود فارسي    »3«گزينة  -101

3خط از دو نقطه به مختصات 
2( , )

  5و 32( , ) عبور كرده است و نمودار 

 f 4چنين شيب خط برابر با  را قطع كرده است، هم


 است. بنابراين داريم:  

3 3
5 3
2 2

4

y
x

    
      





 

 شيب خــط

ــؤال   شيب خط در صورت س
  

3 4 3 4 1 
        

 
  

3بنابراين دو نقطة  12( , )
  5و 32( , )  بايد در ضابطةf  :صدق كند  

3 12

5 32

31 2

53 2

( , )

( , )

asin b
f (x) asin x b

asin b







    

   


  

1 2 2 1 23
a b

b b a
a b
   

        
  

2 1(a,b) ( , )   
  )94تا  88هاي  ، صفحهمثلثات، 2(رياضي   

 ----------------------------------------------  

  (سينا محمدپور)    »3«گزينة  - 102
1دانيم  هاي لگاريتم، مي بنابر ويژگي 0alog   :است. لذا داريم 

2
2 2 1 3 2 1

2 8 1
log m log log log(m )

log m log log(m )

   

     

2 22 8 1 4 4 0log m log (m ) m m        
2 2 2
2 2 2

m

m

   
 

  ( غ ق ق)

m ،2در نتيجه تنها مقدار ممكن براي  2 2  .است  
  )114تا  111هاي  ، صفحهتوابع نمايي و لگاريتمي، 2(رياضي   

 ----------------------------------------------  

  (حسن تهاجمي)    »4«گزينة  - 103
 ريم: ها دا به شرط تعريف لگاريتم

1 1a A bA Ab alog A a b a b b a log
A

          

1
m

a m A A m
b

A m m

log A (b ) a (b ) a

b a a

    

  

  

1
1 1m

m
a a a a
b b bb

log A log A log log
m m

       

12
3 3

12

1 1 1a
b b

a
log log

alog log
     
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  14:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    99ارديبهشت  12آزمون  - ) 7( پروژه

3 4 3 4
3 3 3

2 2
3 3

1 1

1 11 11 2 2 2

log log log
a a

aalog log
a a

   

 
     



  

3
3
2

8 2 2 2
3 327

3

3 1 12 23 2
2

a alog log log log
a a
 

      

  )114تا  111هاي  ، صفحهتوابع نمايي و لگاريتمي، 2(رياضي   
------------------------------- ---------------  

  نظم) (رحيم مشتاق    »2«گزينة  - 104
 گذرد. پس:  ) مي0و  1) و (- 1و  0تابع از نقاط (

0 1 1 2 2b( , ) a ( )     
1 1

1
1 0 0 2 2 2 2

1 2 2

b b

( ) b b

( , ) a a   

  

     

  
  

1 12 1 2 1 2 1 2 2 12
b b b( ) b          

11 0 1 32 2 2 2 1 2 2
bba a a a b           

  )116و  115هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه توابع، 2(رياضي   
-- --------------------------------------------  

  نظم) (رحيم مشتاق    »3«گزينة  -105
2 2 2 2

5 5 5 5
2 2

5
2 2

1 1

1
4 5 9 3

(x ) (x ) (x ) (x )

(x )(x )

log log log log

log

x x x

   

 

    

 

       

 

3xفقط   .قابل قبول است  
3 2 5
5 53 1x y log log      

  )114تا  111هاي  صفحهتوابع نمايي و لگاريتمي، ، 2(رياضي   
-------------------------- --------------------  

 (سجاد داوطلب)    »3«گزينة  - 106
 به ازاي دامنة تابع داده شده داريم:

a
a

bax b ax b x
a

b b( , ) ( , ) b a
a a





      

 
        

00

1 1
   

x x

f (x) f (x)

f (x) log(ax a) log a(x )

log a(x ) log a(x )

 



    

  

21

1 1   

f (x) loga(x )  1   

loga(x ) log a(x )
a(x ) a(x )

     
 

1 11 11 1  

x

a

a (x ) a

a a





    


    

52 2 2

0

1 1 4 1
1 1
2 2

   

  در تابع داريم: bو aبا جايگذاري 

f (x) log( (x )) f ( ) log
     

1 1 19 10 12   
  )118تا  115هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه ، توابع2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

  (سجاد داوطلب)    »4«گزينة  -107
xf (x) a

a

f ( ) f ( ) a a

a a a
a

a a

  





  

   

   

2 1 2 5 2

1 3 3

04

1 16 5 16
116 16

1 1
16 2

  

xfپس (x) ( )  21
  و داريم: 2

x f ( ) ( ) ( ) 


    0 2 2 2
0

1 10 2 42 2   
  )118تا  115هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه ، توابع2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

  (مجتبي نادري)    »2«گزينة  - 108
yنمودار داده شده، نمودار تابع log x  است كه ابتدا نسبت به

واحد به سمت راست منتقل  2ها قرينه شده و سپس به اندازة yمحور
bشده است، بنابراين  ها را xمحور  fاست. همچنين نمودار تابع  2

fقطع كرده بنابراين  1طول  اي به در نقطه ( ) 1  است. پس: 0
f( ) a log( ) a log a         1 0 2 1 0 1 0 0   

( a b)
b

log log log log     1
2

2 2 0 2 2 2
22

2
2 2   

  )118تا  115هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه ، توابع2(رياضي 
 ----------------------------------------------  

  (وحيد راحتي)    »4«گزينة  -109
)نمايي داراي برد چون نمودار تابع , ) 2 باشد، پس ميb  2 

 اشد.ب مي
( , )x a a ay          0103 2 2 10 3 2 2 3 2 12   

a a  2 4 2   
a b   0  

  )118تا  115هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه ، توابع2(رياضي 
 ----------------------------------------------  

  (علي شهرابي)    »1«گزينة  -110
M

/

log E / / M log E / /

/ E

    

  

5

19 3
11 8 1 5 11 8 7 5

19 3 10
  

logبا فرض /2 0 /، داريم:3 0 310 2   
  پس:

/ /E     19 3 19 0 3 19
2

10 10 10 2 10   

  )118و  117هاي  نمايي و لگاريتمي، صفحه ، توابع2(رياضي 

 دو واحد به چپ

 قرينه نسبت به
 هاxمحور 

 ها yتلاقي با محور 
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  15: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    99ارديبهشت  12آزمون  - )7پروژه (      
  
  )2شناسي ( زيست 
  
 پور) (علي حسن  » 2«گزينة  -111

اتصالي در ناحية سانترومر، كروماتيدها از هم   در مرحلة آنافاز با تجزية پروتئين
  شوند.  جدا مي

  ها:  بررسي ساير گزينه
اند، كه نسبت  ها بيشترين فشردگي را پيدا كرده ) در مرحلة متافاز، كروموزوم1

  دهد.  به مرحلة آنافاز زودتر رخ مي
كنند كه  ها به دو طرف ياخته شروع به حركت مي ) در مرحلة پروفاز سانتريول3

  باشد.  اولين مرحلة تقسيم ميتوز مي
شود كه در نتيجه  تجزيه ميبه طور كامل ) در مرحلة پرومتافاز پوشش هسته 4

  گيرند. قرار مي سيتوپلاسمهاي ياخته و  ها در مجاورت اندامك كروموزوم
   )85و  84هاي   صفحهاي، تقسيم ياخته،  2شناسي  (زيست

 ----------------------------------------------  
  )مجتبي عطار(    »4«گزينة  -112

  شوند. هاي دوك تخريب مي رشته يك ياختة جانوري، همة تلوفاز در مرحلة
شوند؛ برخي ديگر در وسط  ها متصل مي هاي دوك به كروموزوم برخي از رشته

  .گيرند ياخته در مجاورت يكديگر قرار مي
   )85و  84هاي   صفحهاي، تقسيم ياخته ،2شناسي  (زيست

 ----------------------------------------------  
  مجتبي عطار)(    »1«گزينة  -113

تر هاي كروماتين فشرده، ضخيم و كوتاهپروفاز تقسيم ميتوز، رشته در مرحلة
ها دوك  كنند و بين آن ها به دو طرف ياخته حركت مي شوند، سانتريولمي

شود. تجزية پروتئين اتصالي در ناحية سانترومر، در مرحله  ميتوزي تشكيل مي
ناحية سانترومر،  دهد. با تجزية پروتئين اتصالي در آنافاز ميتوز رخ مي

هاي دوك  فراهم آمدن پروتئين شوند. كروماتيدهاي خواهري از هم جدا مي
  مي باشد. G2تقسيم مربوط به مرحلة 

  ها: بررسي ساير گزينه
 متافاز است. ها مربوط به مرحلة گي در كروموزوم) ايجاد حداكثر فشرد2
هسته و شبكة آندوپلاسمي به قطعات ) در مرحله پرومتافاز، پوشش 3

ها به  شوند. در مرحله پرومتافاز، سانترومر كروموزوم تر تجزيه مي كوچك
  شوند. هاي دوك متصل مي رشته

تر  ) در مرحله پرومتافاز، پوشش هسته و شبكة آندوپلاسمي به قطعات كوچك4
  شوند. هاي دوك تخريب مي شوند. در مرحله تلوفاز، رشته تجزيه مي

  )85تا  82و  64هاي   صفحهاي، تقسيم ياخته،  2شناسي  يست(ز
 ----------------------------------------------  

  )اميررضا پاشاپور يگانه(    »1«گزينة  -114
در  عمولاً (نه همواره)شوند، مهايي كه به طور موقت يا دائمي تقسيم نميياخته
  شوند. متوقف مي 0Gي  مرحله

  ها: بررسي ساير گزينه
ها و عوامل مورد نياز براي تقسيم ياخته  ، ساخت پروتئين2G) در مرحله 2

شوند. اگر دوك تقسيم يا  ها آمادة تقسيم مي كنند و ياخته افزايش پيدا مي
، اجازة عبور ياخته از 2Gعوامل لازم براي ميتوز فراهم نباشد، نقطه وارسي

 دهد. اين مرحله را نمي
بينيد، در مرحله تقسيم ميان ياخته يك  مي 6فصل  8همانطور كه در شكل  )3

هاي اكتين و ميوزين  ياخته جانوري، شيار تقسيم سيتوپلاسم توسط رشته
 شود. ايجاد مي

هاي دوك تقسيم) آغاز (تشكيل رشته  بعد از مرحلة پروفازپرومتافاز،  ة) مرحل4
  مي شود.

   )88و  86تا  82هاي  صفحهاي، تقسيم ياخته ،2شناسي  (زيست
 ----------------------------------------------  

  (مهرداد محبي)    »1«گزينة  -115
 در طي مراحل متافاز و آنافاز هيچ بخشي از پوشش هسته قابل مشاهده نيست.

  فشرده و ضخيم قابل مشاهده هستند.هاي  قطعاً كروموزم مراحلدر اين 
 ها: بررسي ساير گزينه

) در مرحلة متافاز، هر كروموزوم، دو كروماتيد خواهري و يك سانترومر دارد؛ 2
  بنابراين تعداد سانترومرها نصف تعداد كروماتيدها است. 

   ) اين مورد براي آنافاز صادق نيست.3
  هاي جانوري وجود دارد.  ) سانتريول در ياخته4

   )85و  84هاي   صفحهاي، تقسيم ياخته،  2شناسي  (زيست
  

 )مجتبي عطار(  » 2«گزينة  -116
  اند. صحيح ب و جموارد 

  بررسي موارد:
ها،  تواند تصادفي باشد؛ مثلاً در بريدگي يا سوختگي ها مي ) مرگ ياختهالف

مردگي گفته  روند. به اين حالت، بافت بينند و از بين مي ها آسيب مي ياخته
شرايط ها و در  در بعضي ياخته ريزي شدة ياختهمرگ برنامه وليشود.  مي

 شود. ايجاد مي خاص
 شود. خواري مي خوارها، بيگانهپس از اين فرايند، ياختة مرده توسط بيگانه ب)
شود. به دنبال اين  ) اين فرايند با رسيدن علايمي به ياخته شروع ميج

كننده در ياخته شروع به تجزية  هاي تخريب رخداد، در چند ثانيه پروتئين
 كنند. اجزاي ياخته و مرگ آن مي

نفوسيت دفاع غيراختصاصي)، به ياختة سرطاني ) ياختة كشندة طبيعي (لد
شود، با ترشح پروتئيني به نام پرفورين منفذي در غشاي ياخته  متصل مي
ها) به درون ياخته،  كند. سپس با وارد كردن آنزيمي (نه انواع آنزيم ايجاد مي

  شود. ريزي شده ياخته مي باعث مرگ برنامه
   )91و  69هاي   صفحهاي،  ياخته، تقسيم2شناسي  (زيست 

----------------------------------------------  
 )اميرحسين بهروزي فرد(    »3«گزينة  - 117

هايي كه جزيي از مراحل توليد گامت درانسان هستند، شامل  ياخته
اسپرماتوگوني اسپرماتوسيت اوليه، اسپرماتوسيت ثانويه، اسپرماتيد و اسپرم در 

اوليه، اووسيت ثانويه و تخمك بالغ در جنس ماده جنس نر و اووگوني، اووسيت 
هاي  هاي ذكر شده، به نوعي تحت تأثير هورمون ي ياخته هستند. همه

  گيرند. هيپوفيزي قرار مي
شود. در جنس ماده، ) دقت كنيد اسپرم زايي از هنگام بلوغ فرد آغاز مي4

 شود. تخمك زايي از دوران جنيني شروع مي
   )107و  104، 103، 101، 99، 98هاي   مثل، صفحه ،  توليد2شناسي  (زيست

----------------------------------------------  
  (مهرداد محبي)  » 3«گزينة  -118

، از هر اسپرماتوسيت اوليه، دو اسپرماتوسيت ثانويه و در 1در پي تقسيم ميوز
شود. ، از هر اسپرماتوسيت ثانويه، دو اسپرماتيد تشكيل مي2پي تقسيم ميوز 

اما اووسيت ثانويه پس از خروج از تخمدان، در صورتي كه با اسپرم برخورد كند 
  كند.را تكميل مي 2و فرآيند لقاح آغاز شود، مرحلة ميوز

 ها:بررسي ساير گزينه
مضاعف  هاي خود كروموزوم درون هستة) اسپرماتوسيت اوليه و ثانويه، هر دو، 1

دارند، با اين تفاوت كه اسپرماتوسيت اوليه ديپلوئيد، اما اسپرماتوسيت ثانويه 
  هاپلوئيد است.

گردد. ) اووسيت اوليه برخلاف اسپرماتوسيت اوليه، در دوران جنيني ايجاد مي2
  شود.اوليه از هنگام بلوغ توليد مي كه اسپرماتوسيت در حالي

با اسپرم و شروع فرآيند لقاح، تقسيم ميوز ) اووسيت ثانويه بعد از برخورد 4
  شود. خود را تكميل كرده و به تخمك و دومين جسم قطبي تبديل مي

   )103و  104، 101، 99هاي   توليد مثل، صفحه، 2شناسي  (زيست 
----------------------------------------------  

  )مجتبي عطار(  »  1«گزينة  -119
هاي اسپرماتوگوني، سرتولي و اسپرماتوسيت  ياختهساز، اسپرم در ديوارة لولة

هاي هاي لولههاي بينابيني جزء ياختهاوليه ديپلوئيد هستند. دقت كنيد ياخته
  ساز نيستند. اسپرم

  بررسي موارد:
هاي هاي اسپرماتوگوني و اسپرماتوسيت گيرنده براي هورمون مورد اول) ياخته

  هيپوفيزي ندارند. 
  مورد دوم) فقط براي اسپرماتوگوني صحيح است. 

اي و توليد گرما را  ها توانايي انجام تنفس ياخته مورد سوم) همة اين ياخته
  دارند. 

  توانند هورمون توليد كنند.    مورد چهارم) هيچ كدام نمي
  )101و  99هاي   توليد مثل، صفحه، 2شناسي  (زيست

  )48و  11هاي صفحه، 1(زيست شناسي 
----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(  » 4«گزينة  - 120
آنها  هاي اسپرم ساز تمايزي در اسپرماتيدها در حين حركت به سمت وسط لوله

جدا و  ها از هم رخ ميدهد تا به زامه تبديل شوند. به اين صورت كه ياخته
ميدهند.  سيتوپلاسم خود را از دستتاژك دار ميشوند؛ سپس مقدار زيادي از 

حالت كشيده  هستة آن فشرده شده در سر به صورت مجزا قرار ميگيرد و ياخته
  پيدا ميكند.

  )99ة صفح توليدمثل، ،2(زيست شناسي 

forum.konkur.in



  

  16: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    99ارديبهشت  12آزمون  - )7پروژه (      
  
 )اميرحسين بهروزي فرد(    »3«گزينة  -121

  اند. بررسي موارد: به جز مورد دوم همة موارد صحيح
جا به اطراف زوائد انگشتي خارج شده و از آنها مورد اول) خون مادر از رگ

 شود.كوريون منتشر مي
جنين حضور دارند  و يك سياهرگ مورد دوم) در ساختار بند ناف، دو سرخرگ

  خوردگي بيشتري داشته و حاوي خون تيره هستند. ها پيچو سرخرگ
 كنند. هاي رحم خون مادر را به اطراف زوائد انگشتي رها مي مورد سوم) رگ

توانند  ها ميهاي دفاعي مادر مانند برخي پادتنمورد چهارم) گروهي از پروتئين
  از جفت عبور كنند.

  )112و  111هاي ، توليد مثل، صفحه2شناسي (زيست  
----------------------------------------------  

  )اميررضا پاشاپور يگانه(  » 2«گزينة  -122
به  3تا  1هاي شماره  هرمافروديت است. بخششكل، مربوط به نوعي كرم پهن 

دار، مثل كانگورو  باشند. در پستانداران كيسه ها، تخمدان و رحم مي ترتيب بيضه
  كند. جنين ابتدا درون رحم ابتدايي مادر رشد و نمو را آغاز مي

 ها: بررسي ساير گزينه
 ) رحم (نه تخمدان) در زنان، در حفاظت و تغذية جنين نقش دارد.1
  كند. ها ايجاد مي اسپرم متحرك شدنمحيطي مناسب براي  اپيديديمدر مردان،  )3
دار، رحم مستقيماً در تشكيل بند ناف جنين دخالت  ) در پستانداران جفت4

 ندارد.
  )118 تا 116، 103، 102، 100، 98هاي ، توليد مثل، صفحه2شناسي (زيست

----------------------------------------------  
 )اميررضا پاشاپور يگانه(  » 4«گزينة  - 123

دار، جنين درون رحم مادر رشد و نمو را آغاز و از طريق  در پستانداران جفت
  كند. در واقع شود و از آن تغذيه مي اندامي به نام جفت با خون مادر مرتبط مي

هاي محافظتي رويان است در تعامل با ديواره  پرده كوريون كه يكي از پرده
  دهد. را تشكيل ميرحم جفت 

  ها: بررسي ساير گزينه
) مواد غذايي مورد نياز جنين تا چند روز پس از لقاح و تشكيل تخم از 1

شود. اين اندوخته مخلوطي از مواد مغذي  اندوختة غذايي تخمك تأمين مي
متفاوت است. اندازة تخمك در جانوران مختلف بستگي به ميزان اندوخته دارد. 

ار اندوخته غذايي تخمك زياد است؛ زيرا در دوران جنيني گذ در جانوران تخم
ارتباط غذايي بين مادر و جنين وجود ندارد. در پستانداران به دليل ارتباط 

ها و دوزيستان به علت دوره جنيني كوتاه  خوني بين مادر و جنين و در ماهي
 ميزان اين اندوخته كم است.

اي دارد كه  اي چسبناك و ژله ك ديواره) در جانوراني كه لقاح خارجي دارند، تخم2
اي ابتدا از جنين در برابر  چسباند. اين لاية ژله ها را به هم مي پس از لقاح تخمك

كند و سپس به عنوان غذاي اولية مورد  عوامل نامساعد محيطي محافظت مي
  گيرد. استفادة جنين قرار مي

درون رحم ابتدايي مادر رشد و دار، مثل كانگورو جنين ابتدا  ) در پستانداران كيسه3
شود و خود  كند. به دليل مهيا نبودن شرايط به صورت نارس متولد مي نمو را آغاز مي

  رساند. اي كه بر روي شكم مادر است مي را به درون كيسه
  )118و  117، 110هاي ، توليد مثل، صفحه2شناسي (زيست

 ----------------------------------------------  
 )خارج كشور 95سراسري (    »1« گزينة - 124

  اند.                                                         پيكري (فوليكولي) احاطه شده هاي اوليه توسط تعدادي ياختة يتهمه اووس
 ها: بررسي ساير گزينه

  اند. در دوران جنيني قبل از تولد به وجود آمده»: 2«ي  گزينه
ها وارد چرخه جنسي و ادامه تقسيم ميوز  همه اين ياخته»: 4و  3«هاي  گزينه
 شوند. نمي

   )104تا  102هاي   ،  توليد مثل، صفحه2شناسي  (زيست

  )داخل كشور 94سراسري (    »4« گزينة - 125
  هاي زاينده جنيني بعد از جايگزيني است. شروع تشكيل لايهدقت كنيد 

  ها: بررسي ساير گزينه
  باشد. دقت كنيد بندناف داراي يك سياهرگ و دو سرخرگ مي»: 1« گزينة
دقت كنيد ممكن است مادران باردار تا پايان هفته چهارم بعد از لقاح از »: 2« گزينة

  بارداري خود مطلع نشوند. 
هاي محافظت كننده از جمله كوريون و آمنيون تشكيل  ابتدا پرده»: 3« گزينة
  دهد. ر تعامل با رحم، جفت را تشكيل ميشوند، سپس پرده كوريون د مي

   ) 112تا  109هاي  ، توليد مثل، صفحه2شناسي  (زيست 
----------------------------------------------  

 (محمد مهدي روزبهاني)  » 4«گزينة  -126
ها را دارند ؛ زيرا از  ديپلوئيد بدن انسان، همة ژن پيكري دار هاي هسته همة سلول 

  ها:  تقسيم ياختة تخم اوليه بوجود آمده اند. بررسي ساير گزينه
: دقت كنيد فقط فوليكولي كه از همه رشد بيشتري داشته است ، چرخة 1گزينة 

  تخمداني را آغاز مي كند.
  شود.  اشته، بالغ ميها كه از همه رشد بيشتري د : فقط يكي از فوليكول2گزينة 
: در بدن زن بالغ، ديگر اووگوني وجود ندارد و اين اتفاق در دوران جنيني اتفاق 3گزينة 

  افتد.  مي
   )109و  106تا  103، 81هاي  ، توليدمثل، صفحه2شناسي  (زيست

 ----------------------------------------------  
  شايق) (علي پناهي  »  4«گزينة  - 127

  دار داراي لقاح خارجي است.  منظور صورت سوال جانوران مهره
: ماهيان آب شيرين علاوه بر اكسيژن محلول در آب، مي توانند با انتقال فعال ، 1گزينة 

  ذب كنند.وهي از يون ها را نيز جگر
كنند و لقاح  ها را به درون آب آزاد مي : دقت كنيد همة اين جانوران گامت2گزينة 

  كند. ا در خارج بدن والد آغاز ميدارند و در نتيجه جنين رشد و نمو خود رخارجي 
شش هاي  : ممكن است جاندار دوزيست باشد و شش داشته باشد كه ياخته3گزينة 

  شوند. توسط خون روشن تغذيه مي
  داران صادق است.  : اين مورد جملة كتاب درسي است و براي همة مهره4گزينة 

   )115و  18هاي   مثل، صفحه ،توليد2شناسي  (زيست
   )89و 78، 54، 53، 42هاي  ، صفحه1شناسي  (زيست

 ----------------------------------------------  
  )داخل كشور 98سراسري (  »  3«گزينة  - 128

جسم قطبي نخستين و ثانويه از تقسيم نامساوي سيتوپلاسم پس از تقسيم كاستمان 
توانند در مراحل اوليه رشد و نمو جنين نيازهاي  ها نمي شوند. اين ياخته توليد مي 2و  1

هاي مضاعف و جسم قطبي  تن لاد و داراي فام آن را تأمين كنند. جسم قطبي اوليه تك
سانترومر  23ها هر كدام  هاي غيرمضاعف است. اين ياخته تن لاد و داراي فام ثانويه تك

 شود.  دارند. جسم قطبي اوليه در تخمدان و جسم قطبي ثانويه در لولة رحمي توليد مي
  ها: بررسي ساير گزينه

تن همتا ندارند. علت نادرستي اين جمله  ها، فام ) دقت كنيد هيچ يك از اين ياخته1
  باشد. مي» داشتن«كلمة 

  اي در جسم قطبي اوليه بيشتر است. قدار دناي هسته)م2
تني اين دو ياخته نيز به  ؛ هم چنين عدد فامها ،يكسان است د ميانك اين ياخته) تعدا4

  باشد. مي n=23صورت 
   )104و  84، 81، 80 هاي  صفحه توليدمثل،،2شناسي  (زيست

 ----------------------------------------------  
  )مهرداد محبي(  »  4«گزينة  - 129

 اند. همه موارد نادرست
هاي قطبي اوليه و ثانويه و زامه ممكن  ياخته ثانويه، تخمك، جسم در لولة رحمي مام

  لاد هستند. هاي همگي تك ين ياختهاست مشاهده شود كه ا
  بررسي موارد:

 خمك و دومين جسم قطبي صحيح نيست.مورد الف) براي ت
  نيست.زامه صادق مورد ب و ج) براي 
  خمك و دومين جسم قطبي صادق نيست.مورد د) براي زامه، ت

   )107تا  102و  99، 93، 85، 84، 82 هاي  صفحه توليدمثل،،2شناسي  (زيست
 ----------------------------------------------  

  )مهرداد محبي(  »  3«گزينة  - 130
خارجي اطراف آن عبور كند.  ياخته ثانويه بايد از دو لايه داخلي و زامه براي ورود به مام

باشد. در  ياخته ثانويه مي مانده در اطراف مام هاي انبانكي باقي لايه خارجي همان ياخته
شوند كه براي  هاي آن آزاد مي تن پاره شده و آنزيم حين عبور زامه از اين لايه، تارك

 اي) لازم است. نفوذ زامه و از بين رفتن لايه داخلي (شفاف و ژله

   )108ة صفح ،توليد مثل ،2شناسي  ت(زيس  
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  )2فيزيك (  
 

  (حسين ناصحي)  »3«گزينة   -131
  مقاومت لامپ در هر دو حالت ثابت است، در نتيجه طبق رابطة توان مصرفي داريم:   

VP
R V V ( ) ( )R R P W

P P P


      

2
2 2 2 21 21 2 2
1 2 2

220 110 25100
  

  برابر است با:  ساعتانرژي الكتريكي مصرفي در مدت يك 
W P t J kJ    2 2 25 3600 90000 90  

  )55تا  53هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  
  )نهالي سيدامير نيكوئي(  »3«گزينة   - 132

براي به دست آوردن توان خروجي مولد، اختلاف پتانسـيل دو سـر آن را در   
  شدت جريان عبوري ضرب كرده و داريم: 

2
 خروجي     

P VI
P I rI

V rI
 

      
  

Pبا قرار دادن  Wداريم:  54 خروجي  
I A

I I I I
I A


        
2 2 354 24 2 12 27 0 9   

Rحال براي اينكه
r

تـرين مقـدار    بـيش  Rبايست ترين مقدار باشد مي بيش 
Iكمترين مقدار را خواهد داشـت پـس   Iباشد كه در نتيجه A قابـل   3

  بول است و داريم:ق

I R
r R R


     
 

243 62  
  در نهايت نسبت مقاومت خارجي به مقاومت داخلي مولد برابر است با: 

R
r
 

6 32  
  )55تا  53هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  
  )ينهال سيدامير نيكويي(  »3«گزينة   - 133

صـورت زيـر    هاي خارجي در مدار نشان داده شده، به مقاومت معادل مقاومت
  شود:  محاسبه مي

1 2
1 1 1 1 1 1 4

2 4 3eq
eq eq

R
R R R R

           

  اند، بنابراين:  صورت موازي بسته شده به 1Rباتري و مقاومت 

1
11 ــاتري1  بـ

1

4
23

2 3
eq

R eq
RI

V V R I R I
I R

        
  )61تا  55اي ه ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  
  )عابدي هوشنگ غلام(  »3«گزينة   - 134
2توان خروجي مولد همان توان مصرفي مدار است، يعني   2P I rI RI    

2Pپس براي راحتي كار از رابطة  RI كنيم.  استفاده مي  

)1 (I P R I ( )
R r r r
  

    
  

2 2
1 1 1 1

1
22 2

  

)2  (I P R I ( )
R r r r

  
    

  
2 2

2 2 2 2
2

88 8
  

1با توجه به صورت سؤال،  2P P باشد، بنابراين داريم:  مي  

  ( ) ( ) ( ) ( )
r r r r

   
  

   
2 22 8 22 8 2 8

  

r r r     8 4 2 4   
  )55تا  53هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 

 ------------------------------ ----------------  

  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة   -135
شـود و در نتيجـه    اهمـي از مـدار حـذف مـي     2پس از اتصال كليـد، مقاومـت   

مقاومت معادل مـدار كـاهش و جريـان    
eq

( I )
r R


 

 
افـزايش و    

Vطبق رابطة  RI    اختلاف پتانسيل دو سر مقاومتR   نيز افـزايش
درصد مقدار  120درصد افزايش و به  20بد. بنابراين اختلاف پتانسيل آن يا مي

  اوليه رسيده است.  

0
2 0 1 1 1

120 6120 100 5V / V V V    
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


  

  )61تا  55هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك  

 ----------------------------------------- -----  

  )ابراهيم بهادري(  »1«گزينة   - 136
موازي است، لذا اخـتلاف پتانسـيل دو سرشـان     يچون شاخة بالايي با پايين

بـه صـورت    Rدر اين حالت اختلاف پتانسيل دو سر مقاومـت   .يكسان است
  آيد: دست مي زير به

�6 I = A2

�2

�8

I = A4

R

  
  

R RV V V V V          6 2 6 2 4 2 12 8 4  
  )61تا  55هاي ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك  
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  )ابراهيم بهادري(  »3«ينة گز  -137
  كنيم.  گذاري نقاط هم پتانسيل، مدار را ساده مي با روش نام

  

1
3 6 23 6R   
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TR / /      2 1 1 5 4 8 5  

  )61تا  55هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك  
 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة   - 138
براي آنكه فيوز نپرد بايد جريان عبوري از آن كـه برابـر جريـان خروجـي از     

  آمپر شود. در نتيجه داريم:  10باتري است كمتر از يا مساوي با 
3010 10 101

1 13 1 2 2

eq eq

eq eq
eq

I
r R R

R R
R


    

 

      
  

اهم شـود مقاومـت    2اي آنكه مقاومت معادل حداقل برابر طبق رابطة زير، بر
R  اهم شود.  5/2بايد حداقل  

1 2 3

1 1 1 1
eqR R R R

     

1 1 1 1 1 1 1
30 15 2 10 2
1 1 1 4 10 2 52 10 10 4
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R /
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      

       
  

هاي موازي، با كاهش اندازة  با توجه به رابطة مقاومت معادل براي مقاومت
يابد و  ي، مقاومت معادل مدار كاهش و جريان عبوري افزايش مRمقاومت 

  اهم باشد.  5/2بايد بيشتر از  Rپرد. بنابراين مقاومت  در نتيجه فيوز مي
  )61تا  55هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  
  )مرتضي جعفري(  »4«گزينة   -139
هـاي   تآوريم. در ايـن مـدار مقاوم ـ   دست مي ابتدا مقاومت معادل مدار را به 

2R  4وR 3ها با مقاومت  با يكديگر متوالي و معادل آنR  .موازي است  

2 4 2 4
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  آيند.  صورت زير به دست مي به 3Iو  2Iجريان 
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آوريـم و از مقايسـة آنهـا     دست مي ها را به تك مقاومت حال توان مصرفي تك

  كند.  مصرف ميتوان بيشتري  4Rشود كه مقاومت  نتيجه مي
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  )61تا  53هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 
 ----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(  »3«گزينة   - 140
نيـز   4Rو  2Rهـاي   اند. همچنين مقاومـت  موازي 3Rو  1Rهاي  مقاومت
  اند و معادلشان به طور متوالي بسته شده است.  موازي

  

   
  

  
  مقاومت معادل برابر خواهد شد با:بنابراين 
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60 124 75 0 25eq
I A

R r / /

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 

  

اند پس شدت جريان گذرنده از آنهـا بـه نسـبت     موازي 3Rو  1Rدو مقاومت 
3عكس مقاومت آنهاست. يعني  12I I   هـا بـا شـدت     و جمع شـدت جريـان

  ست. پس: جريان شاخة اصلي برابر ا
1

1 3 1 1
3

4
2 12 8

I A
I I I I I

I A
       

  

ها به نسبت عكـس   اند پس جريان گذرنده از آن موازي 4Rو  2Rدو مقاومت 
  مقاومت آنهاست. يعني: 

2 43I I  
2 4 4 4 4 23 12 3 9I I I I I I A,I A          

  د صفر باشد. پس: باي Mها در نقطة  جمع جبري جريان
1 2 4 9 5MN MN MNI I I I I A        

  )61تا  55هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  
  )ايمان محمدي(  »2«گزينة   -141

يابـد. در   ، مقاومت معادل كـل مـدار كـاهش مـي    2Rبا كاهش اندازة مقاومت 
ــه ج ــر آن     نتيج ــيل دو س ــتلاف پتانس ــزايش و اخ ــد اف ــوري از مول ــان عب ري

(V rI)    كنـد. در نتيجـه اخـتلاف پتانسـيل دو سـر       كاهش پيدا مـي
 1Rشود. پس جريان عبـوري از   كه موازي با مولد است، كم مي 1Rمقاومت 

     يابد.   دهد، كاهش مي يابد و در نتيجه عددي كه آمپرسنج نشان مي كاهش مي
  )61تا  55هاي  ، جريان الكتريكي، صفحه2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  

  )جعفر مفتاح(  »3«گزينة   -142
گيـري عقربـة مغناطيسـي در بـالاي آهنربـا و خطـوط ميـدان         با توجه بـه جهـت  

آن  S)، قطـب  2آهنربـا و قطـب (   N) قطـب  1يابيم كه قطـب (  طيسي در ميمغنا
  باشد:  به ترتيب به صورت زير مي Bو  Aهاي  گيري عقربه باشد، از طرفي جهت مي

  
  )68تا  66هاي  ، مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، صفحه2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )نهالي يدامير نيكوييس(  »2«گزينة   - 143
  با توجه به قاعدة دست راست، جهت ميدان براي شكل نشان داده شده رو به پايين است. 

  
  ، جهت ميدان مغناطيسي رو به پايين است. 2ها به جز گزينة  در تمام گزينه

  )73تا  70هاي  ، مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، صفحه2(فيزيك  

  )نهالي يسيدامير نيكوي(  »1«گزينة   -144
براي اينكه ذره مسير حركت خود را در راستاي افقي حفظ كند، بايد نيروي 

اي وارد شـود كـه براينـد نيروهـاي وارد بـر ايـن ذره در        مغناطيسي به گونه
  راستاي قائم صفر شود. 

 

v

FB

B

FE  
با توجه به جهت ميدان الكتريكي و منفي بودن بار ذره، نيروي وارد از سوي 

ين است؛ براي اينكه ذره مسير افقي خود را حفـظ كنـد   اين ميدان رو به پاي
براينــد نيروهــا در راســتاي قــائم بايــد صــفر باشــد، بنــابراين جهــت نيــروي 
مغناطيسي بايد رو به بالا باشد، در نتيجه طبق قاعدة دسـت راسـت، جهـت    

  است.  شمالبه  جنوبميدان مغناطيسي از 
B EF F | q | vBsin E | q |     

EE vB B B / T
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  )73تا  70هاي  ، مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، صفحه2(فيزيك  

 ----------------------------------------------  
  )هوشنگ غلام عابدي(  »4«گزينة   -145

باشد، بايـد نيـروي    10Nبا توجه به شكل، براي اينكه نيروي كشش هر نخ 
  نيوتون باشد.   18و برابر  مغناطيسي به سمت پايين

  
  پس: 
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  بايست به سمت غرب باشد.  طبق قاعدة دست راست جهت جريان مي
  )76تا  73هاي  ، مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، صفحه2(فيزيك 

10T N 10T N

18BF N2mg N

 غرب   شرق   

شرق     غرب    

forum.konkur.in



   

  20: ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي   99ارديبهشت  12 آزمون -)7پروژه (             
  

  )شهاب نصيري(  »2«گزينة   -146

يابيم كه جهـت   ها، درمي ط ميدان مغناطيسي در اطراف سيمبا توجه به جهت خطو

سـو   هـاي هـم   ها كه حامـل جريـان   سو و نيروي بين سيم ها هر دو برون جريان سيم

  هستند، ربايشي است.

  )79تا  76هاي  صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )زاده اسعد حاجي(  »4«گزينة   -147

ابتدا جهت ميدان ناشي از جريان عبـوري از هـر يـك از     ،با توجه به قاعدة دست راست

اـي   ها در نقطـه  جهت ميدان سيم كنيم. تعيين مي Dو  A ،B ،Cها را در نقاط  سيم ه

A  وD  در خلاف جهت يكديگر است. در نقطةA ) سو و ميـدان   ) درون1ميدان سيم

 A) بـه نقطـة   1ولي سيم ( ،ها يكسان ست. چون اندازة جريان سيمسو ا ) برون2سيم (

تر خواهد بود، در نتيجه ميـدان   بزرگ A) در نقطة 1تر است، پس ميدان سيم ( نزديك

) خواهد بود. به همين دليل 1هم جهت با ميدان مغناطيسي سيم ( Aخالص در نقطة 

) خواهـد  2ناطيسي سـيم ( جهت با ميدان مغ نيز هم Dميدان خالص (برايند) در نقطة 

  يكسان است. Dو  Aها در نقاط  ولي اندازة ميدان ،بود

I

I
1

2

a

C

a

A

D

a4

B1
Bt

B
2

B1
Bt

B
2

B

  
سو و اندازة ميدان حاصل  جهت ميدان حاصل از هر دو سيم برون Cو  Bدر نقاط 

يكسان ولي  Aدر نقطة  )1با اندازة ميدان حاصل از سيم ( Bدر نقطة  )1از سيم (

است و از طرف ديگر چـون   Aنقطة  تر از بيش Bدر نقطة  )2اندازة ميدان سيم (

تري  يكسان است، پس ميدان قوي )2و ( )1هاي ( جهت دو ميدان حاصل از سيم

Bآيد، لذا به دليل تقارن مسأله وجود مي در اين نقطه به CB B   و در نتيجـه

  صحيح است. » 4«گزينه 

  )78تا  76اي ه صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2(فيزيك 

  )زاده اسعد حاجي(  »3«گزينة   - 148

NIBبا توجه به رابطة  0 
  آوريم: دست مي هاي سيملولة آرماني را به تعداد حلقه ،

T.m/ , I / A
A

B / G / T , cm / m

NIB




   

    
  

7
0

4
12 5 10 0 4

0 1 6 1 6 10 25 0 25
   

N/ / /
/

     4 71 6 10 12 5 10 0 40 25   

Nدور  80  
  )82 و 81هاي  صفحهمغناطيسي، مغناطيس و القاي الكترو، 2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )سيروان تيراندري(  »3«گزينة   -149

با توجه به رابطة اندازة ميدان مغناطيسي يكنواخت در داخل سـيملوله و نوشـتن   

NB   اي، داريم: آن به صورت مقايسه I 0 
  

N N ,

I I I I

B N I
B N I

 

  
   2 1 2 1

2 1 1 1

4 22 2 2 1
25 751 1 1 2 100 100

 


   

B
/

B
   2

1

75 14 1 5100 2  

BB: ( )
B B


   2
1 1

100 1     درصد تغييرات ميدان 100

( / )   1 5 1 100 50%  
درصد افزايش  50بنابراين بزرگي ميدان مغناطيسي يكنواخت در داخل سيملوله 

  يابد. مي
  )82 و 81هاي  صفحه مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي،، 2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »3«گزينة   -150

شود و ميدان مغناطيسـي   با بستن كليد، ميلة آهني تبديل به آهنرباي الكتريكي مي
شـود پـس    هاي فـولادي مـي   سوزن ناشي از آن باعث القاي خاصيت مغناطيسي در

آهني درون سيملوله  هاي فولادي جذب ميلة سوزن از گردد كه تعدادي مشاهده مي

Iةشوند. حال اگر مقاومت رئوسـتا را كـاهش دهـيم، طبـق رابط ـ     مي
R r





 ،

و تعداد  يافتهآهني نيز افزايش  يابد. پس خاصيت مغناطيسي ميلة مي جريان افزايش
  يابد. افزايش مي ،شوند هايي كه جذب ميله مي سوزن

  )82 و 81هاي  صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2يك (فيز
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    )2( شيمي 
  
 )حسن ذاكري(     »2«گزينة  -151

2yبا توجه به نمودار زير و اين نكته كه   x باشد، مقايسة گرماي حاصل  مي
  صحيح است. » 2«در گزينة 

  
  )64و  63 هاي صفحه، 2(شيمي 

 ----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  -152

  ابتدا معادله سوختن هيدروكربن را نوشته تا جرم مولي آن به دست آيد: 

2 2 2

2 2

3 1
2
1

x x
xC H (g) ( )O (g)

xCO (g) (x )H O(g)






  
   

x x
x x

x x

x x

molC H
gC H

( x )gC H
xmol CO gCO

/ g CO
mol C H mol CO












2 22 2
2 2

2 2 2
2 2 2

16 14 2
44 17 61 1



 
  

2 6C H 2هيدروكربنx    
  كنيم:  حال آنتالپي واكنش را محاسبه مي

mol C H | H |kJgC H kJ
gC H molC H


2 62 6

2 6 2 6
16 31230 1   

| H | kJ   1560  
  چون سوختن يك فرايند گرماده است، پس آنتالپي واكنش، مقداري منفي است. 

  )70تا  68هاي  صفحه، 2(شيمي 
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  -153

  واكنش هدف به صورت زير است:  
5A E F D H ?      

  نويسيم:  را به همان صورت مي I* واكنش 
A B C E H kJ     13 2 150  

  كنيم:  را معكوس مي II* واكنش 
B E F D H kJ     22 3 230  

  كنيم: برابر مي 2را معكوس و  III* واكنش 
C F B A D H kJ      32 2 2 2 2 150  

  شود:  پي واكنش هدف محاسبه ميهاي به دست آمده آنتال از جمع كردن آنتالپي
H H H H kJ            1 2 3 150 230 150 70  

  كنيم:  را محاسبه مي Dمول  3حال گرماي آزاد شده از تشكيل 
703 425

kJ?kJ mol D kJ
mol D

   

اي چند كيلوگرم آب را توان دم كنيم كه با اين مقدار گرما مي اكنون محاسبه مي
10 به اندازة C يش داد: افزا  

42000 4 2 10 1000 1m / m g kg      
  )74تا  71 ،58تا  56 هاي صفحه، 2(شيمي 

----------------------------------------------  

 )مهسا دوستي(     »2«گزينة  -154

1
2(y y) (x x)    

3(x y) (x x)    
2H (y y) (x x) (x y)      ــش    واكن

xاگر آنتالپي پيوند  x  راa :كيلوژول بر مول در نظر بگيريم، خواهيم داشت  
11 2 3 207 462 a a ( a) a kJ.mol        

  )75و  74هاي صفحه، 2(شيمي  
----------------------------------------------  

 )امير قاسمي(     »1«گزينة  - 155

 2
H H H
| | |

| | |
H H H

H C H H C C H H H         

65 8 412 6 412 436( ) ( H(C C) )        
1323H(C C) kJ.mol    

  ) 75و  74هاي  صفحه، 2(شيمي 
----------------------------------------------  

 )محمدسعيد رشيدي نژاد(     »3«گزينة  -156

  هاي نادرست:  بررسي عبارت
الف) استيك اسيد آشناترين عضو خانوادة كربوكسيليك اسيدها است ولي 

  ها نيست.  ترين آن ساده
بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي ب) محلول 
  شود.  رنگ مي دهد، اما با گرم شدن، محلول به سرعت بي واكنش مي

  )82و  81، 78هاي  صفحه، 2(شيمي  

34NH (g)

34NH (l)

26H O(g)

26H O(l)
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 )سيد محمدرضا ميرقائمي(     »1«گزينة  - 157

ساختار موجود در صورت سؤال مربوط به بنزوئيك اسيد بوده كه يك 

7ك اسيد آروماتيك با فرمول مولكولي كربوكسيلي 6 2C H O  .است 

  )82صفحة ، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )كوكنده حسن رحمتي(     »4«گزينة  -158

2 2 32 2SO (g) O (g) SO (g)   

به طور كامل مصرف  2SOمول  05/0مقدار  2Oو  2SOبا توجه به ضرايب 

  باشد.  مي 2SOماند. بنابراين اين نمودار مربوط به   مقداري باقي مي 2Oشود اما از  مي

  ثانيه:  200تا  100در بازه 

2 0 005 0 02 60
2 2 5 100 1

SOR ( / / )mol s
( L s) min

 
  


  Rواكنش

0 0009 mol/
L.min

 

  )91و  90، 88و  87هاي  صفحه، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )نظر حامد پويان(     »1«گزينة  - 159

 :Br2محاسبة سرعت متوسط توليد 

NOBr(g) NO(g) Br (g)  22 2   

gNOBr
gNOBr


60

100gNOBr   مصرفي NOBrمقدار مول 495

molNOBr / mol NOBr
gNOBr

 
1 2 7110   

(NOBr)

(NOBr)
(Br )

n ( / )molR / mol.s
t s

R /R / mol.s





 
    



   2

1

1

2 7 0 2710
0 27 0 1352 2

   

  توليد شده: NOمحاسبة حجم

molNO?LNO / mol NOBr
mol NOBr

/ LNO / L NO
mol NO

 

 

22 7 2
22 4 60 481

   

  )91و  90، 88تا  83هاي  صفحه، 2(شيمي  

 )نظر حامد پويان(     »4«گزينة  - 160

  ها: بررسي عبارت
  الف) نادرست

A B A

A

R R R
(mol.min )

R mol.min mol.s





   


  

     

3
1

2
3 2 1 1

15 10
2 3 2 3

102 5 10 10 60

   

شدة واكنش و  ب) درست: با توجه به ضرايب استوكيومتري مواد در معادلة موازنه
     تغيير مول اين مواد در نمودار

واكنش  پ) نادرست
A

A
R

R R      Rواكنش22

 )91و  90، 88تا  83هاي  صفحه، 2(شيمي  
----------------------------------------------  

  
 )كتاب آبي(     »3«گزينة  -161

 باشد: گاز آب به صورت زير مي ةواكنش تهي

C(s H O(g) CO(g) H (g) H kJ    2 2 134
 گاز آب 

) + 
  

  كنيم: را محاسبه مي  H2يد يك كيلوگرم تول مصرف شده برايحال گرماي 
3

2 22
2 2

10 11 1 2
g H mol H

?kJ kg H
kg H g H

  

  3
2

134 67 10 671
kJ kJ MJ

mol H
  

  )65تا  63هاي  صفحه، 2(شيمي   
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »4«گزينة  -162

فشار ثابت، آنتالپي (يا تغييـر   به گرماي مبادله شده ميان سامانه و محيط در
 شود.  آنتالپي) گفته مي

  )64و  63هاي  صفحه، 2(شيمي  
----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »2«گزينة  - 163

1در ضرب از جمع كردن (معكوس واكنش اول
و (معكوس واكنش دوم) )، 2

  آيد: ميخود واكنش سوم به دست 

H ( )( ) ( ) ( ) kJ
       

1 1270 180 393 12082  
  )74تا  71هاي  صفحه، 2(شيمي 

 گواه

 كل
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 )كتاب آبي(      »4«گزينة  -164

H واكنـــش
   
        
      

  

ــش 2 واكنـ
4

H [ H(N N) H(H H)]

[ H(N N) H(N H)]

      

     
  

ــش 944 واكنـ 872 163 1552 101H ( ) ( ) kJ         

  )68تا  66هاي  صفحه، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )ب آبي با اندكي تغييركتا(      »3«گزينة  -165

، سـبب  بـه ظـرف واكـنش    مورد كاهش دماي محلول و اضافه كـردن آب  دو

  : ساير مواردشوند. بررسي  كاهش سرعت اين واكنش مي

موارد اول و سوم: تغيير فشار و افزايش حجم ظرف واكنش، سرعت واكنش را در 

  دهد.  غيير ميدهنده در حالت گازي باشد، ت صورتي كه حداقل يكي از مواد واكنش

دارد و باعـث  را مورد پنجم: در اين واكـنش پتاسـيم يديـد نقـش كاتـاليزگر      

  شود.  افزايش سرعت مي

  )81و  80هاي  صفحه، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »3«گزينة  -166

100 4 2 100 20
33600 33 6

Q mc Q / ( )
J / kJ

   
 

  

M(C H OH) g.mol 1
3 7 60  

1 1
3 7

3 7
33 660 20161

/ kJH g.mol C H OH kJ.mol
gC H OH

 
   ــوختن  س

  
  )70تا  68و  58تا  56هاي صفحه، 2(شيمي 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(      »4«گزينة  -167

ــي  ــيد را نمــ ــدروژن پراكســ ــنش   هيــ ــتقيم از واكــ ــور مســ ــه طــ ــوان بــ تــ

H (g) O (g) H O (l) 2 2 2  تهيه كرد.   2

  )74تا  72هاي  صفحه، 2(شيمي  

 )كتاب آبي(     »1« گزينة - 168

3 2 3 2 22NaHCO Na CO H O CO    

2

3 2

2

2

3
3

3

2
3

0 2 2 1010
2 4 10

14 2 84
1 60 7514 10

H O

NaHCO H O

/ mol molR
min min

molR R
min

mol NaHCO
?s / gNaHCO

g NaHCO
min s s

minmolNaHCO







  

   

 

  




  
  )88تا  84هاي  صفحه، 2(شيمي 

----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)     »4«گزينة  -169

1 3 2
2

CA B Dnn n n
t t tt

  
  

  
  

1 3 22 A C B D     

1 3 2
2

CA B Dnn n n
t t tt

  
   

  

12 3 2 4 62B D A C B D A C      

  )91و  90هاي  ، صفحه2(شيمي   

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(      »4«گزينة  -170

  ها: بررسي ساير گزينه

سرعت متوسـط  دهنده و  مواد واكنش متوسط مصرف با گذشت زمان، سرعت

  )1 ة(رد گزين .يابد كاهش ميها  هفراوردتوليد 

  ةو فـراورد  مانده باقي دهنده ميان غلظت مواد واكنش از واكنش، حظهدر هر ل

  )2 ة(رد گزين .اي در نظر گرفت  توان رابطه نمي توليد شده

ة هم ـسـرعت متوسـط   برحسب مـولار بـر ثانيـه از     Cتوليد متوسط سرعت

  )3 ةگزين(رد  .تر است زيرا ضريب آن بزرگ ،تر است بيش هاي ديگر گونه

  )91تا  83هاي  صفحه، 2(شيمي   

)1طرفين معادله را در  )  
  كنيم. ضرب مي

مجموع آنتالپي پيوندها در 
 ها  دهنده واكنش

مجموع آنتالپي پيوندها در 
 ها  فراورده
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   )2( رياضي 
  
 )محمد بحيرايي(    »3«گزينة  - 171

x ( )

x

lim f (x)

lim f (x)

f ( )

 









1

4

4

1

0 3

   

   4 1 3    عبارت 6

  )127تا  120 هاي صفحه، حد و پيوستگي، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )اميرمحمد سلطاني(    »4«گزينة  -172

fا دامنةابتد (x) كنيم: را حساب مي  fD [ , ] 3 4   

fدامنةهاي  نقاط با طولپس اعداد صحيح موجود در  (x) اند از: عبارت  

{ , , , , , , , }  3 2 1 0 1 2 3 4   

fعدد، 8از ميان اين  (x)در ،{ , , , , , } 3 2 0 1 3  6فاقد حد است ( 4

} هاي نقاط با طول عدد) و در , }1   داراي حد است. 2

  )127تا  120 هاي صفحه، حد و پيوستگي، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )رضا عزيزي(    »4«گزينة  -173

فرض كنيد 
x
lim f(x) A



1

  اه:، آنگ

x

f (x) Alim
f (x) A

 
  

 1
2 1 2 15 51 1  

x

A A A A
lim f (x)


         
  

1

2 1 5 5 3 6 2
2   

  )136تا  128 هاي صفحه، حد و پيوستگي، 2(رياضي 

 )ولحميد پهلوان(    »4«گزينة  -174

xدر fچون تابع  راست آن برابر است.  پس حد چپ و ،حد دارد 2

  در نتيجه:

x x
lim f(x) lim ( x b) b b

  
      2 2

2 2
2 2 2 8  

x x
lim f (x) lim ( ax ) a

b a b a ( )
  

   

      
2 2

3 2 6 2

8 6 2 6 6 *
   

از طرفي
x
lim f (x)



3

  . بنابراين:15

x

( )

x x

lim ( x b) b b

a a a

lim f (x) lim( ax )



 

       

       

        

2
3

*

1 1

2 18 15 3

16 6 3 6 3 2
1 3 73 2 3 1 2 22 2 2

   

  )127تا  120 هاي صفحه، حد و پيوستگي، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )مجتبي نادري(    »2«گزينة  - 175

x

x xlim
x x

 




2

31
5 6 0

0   

x x

x

x x (x )(x )lim lim
x(x )(x )x x

xlim
x(x ) ( )

 



   
 

 
 

  
  

2

31 1

1

5 6 6 1
1 1

6 1 6 7
1 1 1 1 2

   

  )136تا  128 هاي صفحهحد و پيوستگي، ، 2(رياضي 
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  25:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    99 ارديبهشت 12آزمون  - ) 7پروژه (

 )رضا عزيزي(    »4«گزينة  -176

0حد، ابهام
  دارد. پس: 0

x x x

x (x )(x ) xlim lim lim
x(x ) xx x  

   
   



2

28 8 8
64 8 8 8 16 28 88

   

  )136تا  128 هاي صفحهحد و پيوستگي،  ،2(رياضي 

---------------------- ------------------------  

 )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  -177

يك تابع خطي است كه از نقاط fتابع 
 
 

4
و 0 

 
 

0
  گذرد: مي 2

شيب خط برابر
1
m  است. 2 

  


2 0 1
0 4 2   

f   است. بنابراين: 2عرض از مبدأ خط برابر  (x) x   
1 22  

x a
lim ( x ) a a a


           
1 1 12 2 1 1 22 2 2   

  داريم:، fبا توجه به نمودار تابع

x
a lim f(x)


   

4
2 4 0   

  )127تا  120 هاي صفحهحد و پيوستگي، ، 2(رياضي 

 ---------------------------- ------------------  

 )حسين اسفيني(    »2«گزينة  -178

x ( ) [ x | x |]
[ x x] [ x]

   
   

1 2 3
2 3

   

xحال با توجه به ( ) 1 ،كه عبارات داخل جزء صحيح به  بينيم مي
  شوند: چه عددي نزديك مي

( )

( )

x x [ x]
x ( ) :

x [ ]
x x x

 


 

        
       



1

1

1 1 0
1 1 1 11 1 1 1

   

x ( )

[ x]: lim
[ ]

x
 


 

1

0 01   بنابراين 1

  )136تا  128 هاي صفحهپيوستگي، حد و ، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )آرمين كاوياني(    »4«گزينة  - 179

xوقتي مخرج به ازاي  شود حتماً صورت كسر نيز  صفر مي 4

xازاي به  عدد  يك دجواب ح ،ابهام فعركه بعد از  هبود برابر صفر 4

x)شده است. (حتماً صورت كسر عامل )   را داشته) 4

x x

x ax b (x )(x m)lim lim
x x x x 

   


 

2

2 24 4
4

4 4
   

x

(x )(x m) mlim
x(x )

  
 

4
4 4 3

4 4 4   

m  1   

x ax b (x )(x )     2 4 1   

x ax b x x     2 2 5 4 

a
a b

b
 

     

5 14   

  )136تا  128 هاي صفحه، حد و پيوستگي، 2(رياضي 

 ----------------------------------------------  

 )وحيد راحتي(    »2«گزينة  - 180

x x

x x

(x )x xlim lim
x x x x

(x )| x |lim lim
(x )(x )

 

 

 

 

 


   
 

 
 

22

2 23 3

3 3

36 9
2 15 2 15

33
3 5 (x ) 3 (x )





1

85

   

 )136تا  128هاي  ، حد و پيوستگي، صفحه2(رياضي 
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  26: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    99ارديبهشت  12آزمون  - )7پروژه (      
  
  )2شناسي ( زيست 
  

  محمدمهدي روزبهاني)(    »2«گزينة  -181

  باشد. زنبق نوعي گياه چندساله است كه داراي زمين ساقه مي

  ) 135و  122، 121هاي  نهان دانگان، صفحه ، توليدمثل2(زيست شناسي  

----------------------------------------------  

  علي كرامت)(    »4«گزينة  - 182

گيرند و  همتا از طول در كنار هم قرار مي هاي ، كروموزوم1در مرحلة پروفاز ميوز 

  شود. ي چهار كروماتيدي، تتراد گفته ميشوند. به اين ساختارها تر مي فشرده

شود. اما در  (مادگي) تقسيم ميوز مشاهده ميها) همانند حلقة چهارم  در حلقة سوم (پرچم

  شود. (گل آلبالو يك گل كامل است.) هاي حلقة اول و دوم تقسيم ميوز مشاهده نمي ياخته

  ) 126و 124،  92هاي  توليدمثل نهان دانگان،صفحه ،2(زيست شناسي  

----------------------------------------------  

  مهرداد محبي)(    »3«گزينة  - 183

ها در  انبوه آن ديمطلوب و تول يها يژگيبا و اهانيگ ديتول ياز فنّ كشت بافت برا

 طيدر مح ياهياز بافت گ يا قطعه اي اختهيفن،  نيشود. در ا يم استفاده شگاهيآزما

است.  اهيرشد و نمو گ يبرا ازيمواد مورد ن يدارا طيمح نيشود. ا يكشت گذاشته م

هم شكل را  يها اختهياز  يا هتود توز،يم ميمناسب، با تقس طيو بافت در شرا اختهي

كه از  ابدي زيتماي اهانيتواند به گ يشود. كال م يم دهيآورند كه كال نام يبه وجود م

  .شود يكاملاً سترون انجام م يطيمراحل كشت بافت در مح ةاند. هم نكساي ير ژننظ

  ) 123،توليدمثل نهان دانگان، صفحة2(زيست شناسي  

----------------------------------------------  

  مهرداد محبي)(    »1«گزينة  - 184

شوند. هم  ميتوز دانة گردة نارس ايجاد ميهاي دانة گردة رسيده در پي تقسيم  ياخته

چنين هر ياختة هاپلوئيد درون كيسة روياني تازه تشكيل شده و لقاح نيافته، نيز از 

  تقسيم ميتوز ايجاد شده است. 

  ها:  بررسي ساير گزينه

  ) دانة گردة نارس حاصل تقسيم ميوز است.2

هاي زايشي و رويشي را ايجاد  هاي گردة نارس با تقسيم ميتوز ياخته ) دانه3

  كنند. مي

كنند. در بين  هاي زايشي و رويشي هيچ كدام در لقاح شركت نمي ) ياخته4

اي توانايي شركت در  و هستهزا و د هاي تخم هاي كيسة روياني نيز فقط ياخته ياخته

  لقاح دارند.

  ) 127و  126هاي  دانگان، صفحه ، توليدمثل نهان2(زيست شناسي  

 ----------------------------------------------  

  اشكان زرندي)(    »3«گزينة  - 185

ساقة رونده و غده، هردو به عنوان ساقة تخصص يافته براي توليدمثل غير جنسي 

  شوند. استفاده مي

  ها:  بررسي ساير گزينه

  ) هر دو در ساختار خود داراي جوانه(ها) هستند.1

  ) دقت كنيد پياز در گياه لاله براي توليد مثل غيرجنسي است. 2

يافته براي  هاي تخصص هاي خوابانيدن و پيوندزدن، از اندام ) دقت كنيد در روش4

  شود. توليدمثل غيرجنسي استفاده نمي

  ) 121و  120هاي  ، توليدمثل نهان دانگان، صفحه2(زيست شناسي  

 ----------------------------------------------  

  اشكان زرندي)(    »3«گزينة  - 186

) دقت كنيد نخستين تقسيم سيتوپلاسم در ياختة تخم اصلي، نامساوي 1گزينة

مياني در وسط سازهاي تيغة  هاي داراي پيش گيرد و در نتيجه ريزكيسه صورت مي

 رسند. ياخته به هم نمي

  كنند. هاي گرده در لقاح شركت نمي ) دقت كنيد دانه2گزينة

ماندة بافت خورش در اطراف كيسة روياني در يك تخمك  ها باقي ) اين ياخته3گزينة

  هستند كه قدرت تقسيم ميوز ندارند.

روياني تشكيل ) دقت كنيد در پي سه نسل (هفت بار) تقسيم ميتوز، كيسة 4گزينة

  شود. مي

  ) 130و  128تا  126، 92، 86، 84، 81هاي  ، توليدمثل نهان دانگان، صفحه2(زيست شناسي  
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  27: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    99ارديبهشت  12آزمون  - )7پروژه (      
  
  )محمدمهدي روزبهاني(    »3«گزينة  -187

از شود و طبق شكل كتاب، دقت كنيد لپه در دانة ذرت جزئي از رويان محسوب مي

چكتر حاصل از نخستين تقسيم سلول تخم اصلي ايجاد وتقسيمات پي در پي سلول ك

شود و در نتيجه  اين بخش از دانة گياه ذرت، هيچ گاه از خاك خارج نميمي شود. 

  گاه كلروپلاست داراي سبزينه ندارد. هيچ

  ) 132تا  130هاي  صفحه توليدمثل نهان دانگان،، 2(زيست شناسي  

  )96و  30هاي  ، صفحه1(زيست شناسي

 ----------------------------------------------  

  )  عليرضا ذاكر)(  »  3«گزينة  - 188

  باشد. داده شده در شكل، مربوط به دانة گياه ذرت مي  دانة نشان

  ت: ساقة روياني  پ: لپه  ب: ريشة روياني  الف: آندوسپرم

  اند. هر چهار مورد به نادرستي بيان شده

  بررسي موارد :

ذرت، لپه در جذب و ذخيرة مواد غذايي آندوسپرم نقش مورد اول) در گياه 

  ندارد.

مورد دوم) دقت كنيد مقدار آندوسپرم در دانة لوبيا، كمتر است و لپه ها بيشتر 

  فضاي دانه را به خود اختصاص داده اند.

هاي رويان از تقسيم ياختة كوچكتر حاصل از  مورد سوم) دقت كنيد بخش

  تخم اصلي ايجاد مي شوند. 

 د چهارم) دقت كنيد طبق كتاب درسي، لپة ذرت از خاك خارج نمي شود.مور

)132تا  130هاي  ، توليد مثل نهاندانگان، صفحه2شناسي (زيست      

 ----------------------------------------------  

  عليرضا ذاكر)(  »  4«گزينة  - 189

هاي هاپلوئيدي كه درون تخمدان يك گل قابل مشاهده هستند شامل  ياخته

هاي كيسة روياني،  هاي حاصل از تقسيم ميوز سلول بافت خورش، ياخته ياخته

ها درون تخمدان  باشند. همة اين ياخته ها مي لولة گرده، سلول زايشي و اسپرم

هلو ميوه از نوع  شوند. در هاي تخمدان احاطه مي باشد و به وسيلة سلول مي

  آيد. وجود مي حقيقي است كه از رشد تخمدان به

  نادرست : گزينه هايبررسي 

هاي رويشي،  اي موجود در ياخته هاي هسته ) دقت كنيد ممكن است فام تن1

  هاي گل ماده متفاوت باشد. اي سلول ها با فام تن هاي هسته زايشي و اسپرم

  شود.) ياختة زايشي در تخمدان ايجاد نمي 2

هاي حاصل از ميوز سلول بافت  ) ياختة زايشي و همچنين يكي از ياخته3

  هاي دوك و تقسيم را دارند. خورش توانايي تشكيل رشته

  )132و 127تا  124، 85، 80، توليد مثل نهاندانگان، صفحه هاي 2شناسي (زيست 

 ----------------------------------------------  

  عطار)مجتبي (  »  1«گزينة  - 190

تواند يك ساله، دو  الف) گياهي كه در سال اول عمر خود رشد رويشي دارد مي

  ساله يا چند ساله باشد. (نادرست)

تواند دو ساله يا چندساله باشد.  ب) گياهي در سال دوم رشد زايشي دارد مي

  اين مورد براي گياهان دو ساله صادق است. (نادرست)

گلدار نمي باشند ، درواقع اين گياهان ج) دقت كنيد كه گروهي از گياهان، 

  كنند. (نادرست) رشد رويشي دارند اما در طول عمر خود گل توليد نمي

ها محل مصرف هستند و به كمك آوندهاي آبكش مواد  د) دقت كنيد كه گل

  را از محل منبع دريافت مي كنند. (درست)

   )135و  134، 119هاي  ، توليدمثل نهاندانگان، صفحه2(زيست شناسي

  )124و  123، صفحه هاي 1شناسي (زيست 
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  28: ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي   99ارديبهشت  12 آزمون -)7پروژه (             
  

  )2فيزيك (  

  )غلامرضا محبي(  »2«گزينة   -191

ي مادة فرومغناطيس نرم بيشتر از يمغناطيسفرو مادة القاي خاصيت مغناطيسي در
صورت  ي نرم بهخاصيت مغناطيسي در مواد فرومغناطيس يالقاسخت است. ضمناً 

از دست به آساني خاصيت خود را اين موقتي است، يعني با حذف ميدان خارجي، 
تر اسـت، زيـرا    القاي مغناطيسي كم ،سخت يلي در مواد فرومغناطيسد، ونده مي

در اين حالت با حذف ميدان خارجي،  كهدهند  ها به سختي تغيير جهت مي حوزه
ايجاد شـده  دهند و خاصيت مغناطيسي  دست نمي خاصيت مغناطيسي خود را از

  دائمي است. ها در آن
  )84و  83 هاي ، صفحه2(فيزيك 

 --------------- -------------------------------  

  )فاروق مرداني(  »2«گزينة   -192

سي يشود، حضور ميدان مغناط ديامغناطيسي نزديك مي وقتي آهنربا به يك مادة
شده اطيسي در خلاف سوي ميدان خارجي مغن هاي قطبيخارجي سبب القاي دو

  شود. در نتيجه بين ماده و آهنربا نيروي دافعه ايجاد مي و
  )84و  83 هاي فحه، ص2(فيزيك 

 ----------------------------------------------  

  )علي خرسندي(  »4«گزينة   -193

 cm4عـرض   ي بـا هنگامي كه به مسـتطيل لذا  ،است cm10طول ضلع مربع
  .هد بودخوا cm16با طول مستطيل برابر ،شود تبديل مي

  داريم:عبوري مغناطيسي  با توجه به رابطة شار

10cm

10cm

4cm

16cm

(2)(1)  
ABcos     

B B ,
A cm ,A cm

A B cos
A B cos

  

     

 
    

 
2 1 1 2

2 2
2 1

2 2 2 2
4 16 64 10 10 1001 1 1 1

   

/


   


2
1

64 1 1 0 64100   

( )


    
 

2
1 1

100 1   درصد تغييرات شار مغناطيسي عبوري 100

( / )    0 64 1 100 36%  
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  )فاروق مرداني(  »4«گزينة   -194
  داريم: ،فاراده الكترومغناطيسي طبق رابطة قانون القاي

AB cos AB cos A Bcos
N

N
t

    



   


2 1

1   

A / m ,B G T
B G T, ,| | V

A Bcos A Bcost
t | |




   

     

   
     

 


2 4

2
4

1

0 2 600 600 10
200 200 10 0 5

   

/ ( )t / s / ms


   
    

4
30 2 600 200 10 1 1 6 10 1 65   

  )90تا  85 هاي ، صفحه2(فيزيك 
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  )ش شهرياريكيانو(  »4«گزينة   - 195
  داريم: ،فارادهالكترومغناطيسي طبق رابطة قانون القاي 

cos t     
t cos( ) Wb

t s cos( ) WbN N
t t t

    
    

 
     

 
1 1

2 2
0 0 12 1

1 1 12 1
   

V 
    


1 11 21 0   

 )90تا  85 هاي ، صفحه2(فيزيك 
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  )مصطفي كياني(  »3«گزينة   -196
  آوريم: دست مي در بازة زماني مورد نظر به را تغيير ميدان مغناطيسيابتدا 

1 12
2 2

1 1 2 3
2 3 9 6 15

t s B T
B t t

t s B T
            

   

2 1 15 3 12B B B B T          

كنيم. دقت كنيد چون سطح حلقه  اكنون تغيير شار مغناطيسي را حساب مي
خط عمود بر سطح و  بر خطوط ميدان مغناطيسي عمود است، زاوية بين نيم

0ناطيسي ثابت و برابر ميدان مغ    180و يا   .است  

A cm m
B T ,

A Bcos
  

   
    

2 4 2200 200 10
12 0   

4 2200 10 12 1 24 10 Wb          
  بنابراين اندازة نيروي محركة القايي متوسط در اين بازة زماني برابر است با:

21 24 10
3 1 2

N , Wb
t s

N
t

  
   


   


   

224 101 0 122 V


       /   
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  )سعيد اردم(  »3«گزينة   - 197

Nفـاراده  الكترومغناطيسـي  طبق رابطة قانون القـاي 
t


  


تـرين   بـيش  ،

آيد كه وجود مي زماني به متوسط نيروي محركة القايي
t




تـرين مقـدار    بـيش  

)شيب نمودار  به بيان ديگر، بايدباشد،  t)  را ترين مقدار  بين دو نقطه بيش

تـا   s25ايـن شـيب در بـازة     A داشته باشد كه با توجه به نمودار، براي پيچة

s30  و براي پيچةB  در بازةs27  تاs30 ترين مقدار است، حال داريم: بيش  

A V mV



      

3
30 1020 4 10 45   

تا s27در بازة  B ايجاد شده در پيچة متوسط يالقاي بيشترين نيروي محركة

s30 :است  

B BV | | mV


 
         

3
32 1030 20 10 203   

B A| | | | mV     20 4 16   

  )90تا  85 هاي ، صفحه2(فيزيك 
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  )مرتضي جعفري(  »4«گزينة   -198

L  طول سيم برابر محيط حلقه است. r 2   

  مقاومت الكتريكي اين سيم برابر است با:لذا 

LR /
A ( )


 


 

       
 

2
8 4

3 2
2 20 101 7 10 17 10

2 10
   

  برابر است با:در اثر القا شده  بط زير، مقدار بار الكتريكي شارشتوجه به روابا 

N
t NI I NR R t q

RqI
t





            
 

 

   

BAcos N(B Acos B Acos )
| q | | |

R
    

   2 1   

N(B B )Acos / ( )| q | | |
R




     

   


2 2
2 1

4
1 5 1 20 10 1

17 10
   

| q | C C    120 360   
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  )عابدي غلامهوشنگ (  »1«گزينة   - 199

N  داريم: ،فاراده الكترومغناطيسي طبق رابطة قانون القاي
t


  


   

N , A r ( / ) / m
B T/
t s

AB cos AB cos BN NAcos
t t

    





   
      

 


2 2 2

2 1

1 0 1 0 01
0 01

   

/ / V       41 0 01 1 0 01 10   
  داريم: كه همان آهنگ توليد انرژي است،حال طبق رابطة توان 

( ) ( )P m W
R

 
  

   
2 4 2 4 2 2

510 10 1010 10   
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  )سيروان تيراندري(  »3«گزينة   - 200

  توان نوشت: مي ،القايي پيچه با توجه به رابطة نيروي محركة

N
t t

Wb
t s





 
       

 


   


2

5

2 10 1000

2 10
   

  توان نوشت: مي ،شار مغناطيسي حال با توجه به رابطة
ABcos

A B cos A B cos
  
        2 1 2 2 2 1 1 1

   

مغناطيسي با سطح حلقه ثابت ميدان بين خطوط  ة ميدان و زاويةچون انداز
  بالا را به صورت زير بازنويسي كرد: توان رابطة مي ،است

(A A )
(A A )B cos B cos

t t


      
 

2 1
2 1 1 1 1 1   

A B cos
t t

 
  

  1 1   

ف باشد. اما با توجه به تعري مي 030سطح حلقه بين خطوط ميدان و  زاوية
 )حلقه خط عمود بر صفحة و نيم ميدانبين خطوط  زاوية( در رابطة شار ةزاوي
توان فهميد كه مي   0 0 090 30   توان نوشت: مي باشد. مي 60

A Acos
t t

A m
t s

  



 
       

 


   



5 2 0 2

2
3

12 10 10 60 10 2

4 10
   

  برابر است با: پيچهتغيير مساحت آهنگ پس اندازة 

A m| |
t s


 



2
34 10   
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    )2( شيمي 
  
 )نژاد محمدسعيد رشيدي(     »2«گزينة  - 201

  هاي نادرست:هاي (الف)، (ب) و (ت) نادرست هستند. بررسي عبارتعبارت

  شود. الف) نخ، پس از مرحلة بافندگي به پارچة خام تبديل مي

  دهد. پوشاك را الياف ساختگي تشكيل مي ب) امروزه بخش عمدة

م، همواره سهم كمتري نسبت به پنبه در توليد الياف در جهان داشته ) پشت

  است.

  )99و  98هاي  صفحهپوشاك، نيازي پايان ناپذير، ، 2(شيمي 

----------------------------------------------  

 )پور احمدرضا جشاني(     »2«گزينة  - 202

در واكنش ند توا هپتن نمي - 3آلكن  متيل هگزان يك آلكان است و برخلاف - 2

كربن - كربن خود پيوند دوگانةكربني زنجيرة  زيرا در ؛كند شدن شركتپليمري 

  ندارد.

  :ها گزينهبررسي ساير 

كه در ساختار خود پيوند دوگانه  تركيب آليهر « كه عبارت توجه كنيد»: 1«گزينة 

ا يرا تنهز ؛نادرست است» تواند در واكنش توليد پليمر شركت كند. مي ،داشته باشد

  باشد.  در زنجير كربني كربن - كربن بايد داراي پيوند دوگانة

استيرن داراي حلقة  همة پليمرها سيرشده نيستند. به عنوان مثال پلي »:3«گزينة 

  بنزني بوده و سير نشده است.

پروپن و  استيرن، پلي مونومرهاي سازندة پليمرهاي پليفرمول شيميايي  »:4«گزينة 

Cتفلون به ترتيب H8 8 ،C H3 Cو 6 F2 دو نوع عنصر  كه همگي از باشد مي 4

  اند. ساخته شده

  )104تا  102 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

 )گروسي مجتبي برزين(     »4«گزينة  - 203

گانه است  داراي پيوند سهساختار خود در سيانواتن است كه  پلي ،پليمر سازندة پتو

  و پيوند دوگانه ندارد.

  )105 تا 102 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )گروسي مجتبي برزين(      »4«گزينة  - 204

  .هستنددرستي  كاملاً دوم و سوم، حاوي اطلاعات هاي رديف

  ام نكات:بررسي تم

داراي يك جفت هر مولكول آن سيانو اتن: داراي مونومر سيانو اتن است كه  پلي

مر پلي سيانو اتن در ساخت پتو كاربرد پلي باشد. اتم مي 7وندي و الكترون ناپي

  است.

 3داراي هر مولكول آن پلي وينيل كلريد: داراي مونومر وينيل كلريد است كه 

هاي  در ساخت كيسه پليمركاربرد اين باشد.  مي اتم 6لكترون ناپيوندي و جفت ا

  خون است.

 12اتم و  6داراي هر مولكول آن اتن است كه ئورووتفلون: داراي مونومر تترا فل

  شود. از تفلون در ساخت ظروف نچسب استفاده مي جفت الكترون ناپيوندي است.

  )105و  104 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  
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 )پور احمدرضا جشاني(     »2«ة گزين -205

، دوگانه و يگانهبوده و در ساختار آن هر سه پيوند  ، سيانواتنسيانو اتن  مونومر پلي

  گانه وجود دارد. سه

  ها: بررسي ساير گزينه

C مونومرهاي از پليمري شدنتفلون پليمري است كه »: 1«گزينة  F2 گازي  4

  شود. توليد مي

 از آن وينيل كلريد پليمري است كه در ساخت كيسة خون پلي»: 3«گزينة 

 از آن شود. توجه كنيد پليمري كه در ساخت ظروف يكبار مصرف استفاده مي

  استيرن است. شود، پلي استفاده مي

تبديل براي  آنباشند و هر مول از  مي پروپن، پروپن پليمونومرهاي »: 4«گزينة 

  نياز دارد: H2يك مولبه  به تركيبي سير شده

NiC H H C H 3 6 2 3 8   

  )105و  104 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

  

 )كتاب آبي(     »1«گزينة  - 206

ود را از پشم، مو و پوست جانوران تهيه كند. انسان توانست نخستين پوشش خ

  پوشش استفاده كرد. هاي گياهي نيز براي تهية از بافت سپس

 )97صفحة ناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

 )كتاب آبي(     »3«گزينة  -207

هاي پتروشيمي از واكنش بين مواد شيميايي بدست  الياف ساختگي در شركت

  باشد.  توليد اين مواد شيميايي نفت خام ميآيند و ماده اوليه براي  مي

به طور عمده در توليد ظروف  ،پارچه و پوشاك نكته: از اين الياف علاوه بر تهية

  شود.  نچسب، ظروف يكبار مصرف، فرش و . . . استفاده مي

  )100 و 99هاي  صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

 --------------------------------- -------------  

 )كتاب آبي(     »3«گزينة  - 208

كتاب درسي، پلي اتن جامد بوده و بالاترين نيروي بين  101 طبق شكل صفحة

مولكولي را دارد و با توجه به مايع بودن آب و گازي بودن پروپان، نيروهاي بين 

  است. تر قويمولكولي در آب از پروپان 

  )102و  101 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »4«گزينة  -209

لباس  :باشد. مانند مي ذكر شدهدر برابر تمام عوامل بدن پوشاك سبب حفاظت 

  آتش نشاني، عينك ايمني، لباس فضانوردان

  )98صفحة ناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(     »4«گزينة  - 210

اكسيد كوچك است و جرم مولي  دي اندازة مولكول پروپان همانند مولكول كربن

  آمونياك برخلاف سلولز، كم است.

  )102تا  100 هاي صفحهناپذير،  پوشاك، نيازي پايان، 2(شيمي  

 گواه

forum.konkur.in


	11t
	11tk
	Unlock-11t

